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Zapisnik sa javne konsultacije za dopunu i izmenu Uredbe za određivanje radnog vremena poslovnih i drugih delatnosti u Uroševcu

Dana 20. februara 2024. godine održana je javna rasprava za izmenu i dopunu Uredbe za određivanje radnog vremena poslovnih i drugih delatnosti u Uroševcu.
U ovoj javnoj raspravi učestvovao je zamenik gradonačelnika opštine Uroševac, Lulzim Aliu, direktor za zdravstvo i socijalnu zaštitu, dr. Kemajl Emini kao i direktor Ekonomskog razvoja i turizma Balton Derguti.

Na otvaranju ove javne konsultacije, potpredsednik Aliu je rekao da se ova javna konsultacija održava sa jedinim ciljem da se razgovara o prilagođavanju rasporeda apoteka u gradu Uroševcu, u dve sezone.

Prema ovom predlogu, radno vreme apoteka će biti isto u dve sezone, počevši od 08:00 do 22:00 sata. Dok za apoteke, nedeljom i za vreme službenih praznika, vreme dežurstva počinje od 08:00 do 08:00 sati, dok će 10 (deset) apoteka dežurati.

„Noćno dežurstvo apoteka je od 22:00 do 8:00 časova, a dežura 5 (pet) apoteka širom grada. Redosled dežurstva trebaju objaviti apoteke i ustanove primarne zdravstvene zaštite.

Takođe, raspored dežurstva će pripreiti gradske apoteke, u međusobnoj saradnji, za period od godinu dana od dana donošenja ove uredbe, koji će se svake godine obnavljati i dostavljati na saglasnost Direkciji zdravstva i socijalne zaštite i u Direkciji za ekonomski razvoj i turizam”, rekao je potpredsednik Aliu.
Što se tiče člana 20 Uredbe, sektor (G) trgovina na veliko i malo, izuzetno će apoteke biti oslobođene plaćanja.

Kemajl Emini-Zapravo, imamo zahtev većine apoteka u Uroševcu, kako bismo prilagodili rad apotekarskog rasporeda, a mi, u saradnji sa direktorom za ekonomski razvoj i potpredsednikom, planiramo da to objavimo u javnoj konsultaciji i kao u većini opština na Kosovu iu Uroševcu da počne noćna dežurstva. Uzimamo u obzir odluke o kojima raspravljamo, i to činimo jednom za svagda, jer to kao proces traje dugo. Udruženje farmaceuta u Uroševcu preuzima raspored noćnih radnika za njihove potrebe, da li im treba više od 5 regiona, planirano je 10 apoteka da se koriste i vikendom, a govorim i o praznicima kao i vikendima, ali ovaj broj se može povećati.


Nakon uvodnog izlaganja, prisutni su imali priliku da daju svoje komentare na ovu dopunu-izmenu ove uredbe.


dr. Naim Çerkini je rekao da nam esencijalni lekovi ne daju uspeh koji želimo. Kada ste naglasili raspored rada apoteka, ranije smo imali apoteke koje su radile po rasporedu dežurstva, ali ne znamo šta je bilo kasnije, za sada smo u nefleksibilnoj situaciji. Raznolikost problema je sveobuhvatna, a mi smo hendikepirani okolnostima i često moramo svoje pacijente upućivati u regionalnu bolnicu, možda iako se ta usluga kod nas može obaviti, ali samo zbog činjenice da tamo možda ima lekova.
Nudimo apoteku u blizini kako bi se svaki pacijent mogao snaći sa lijekovima. Ovo bi trebalo biti rešeno vrlo brzo.

Elîne Sylaj-Lubishtani-Je rekla da su apoteke pored GCPM u okviru svake funkcionalne i ostale apoteke u drugim centrima porodične medicine. Centralna apoteka GCPM- a radi sa punim kapacitetima, a moramo priznati da su to ograničeni kapaciteti kako iz kadrovskog segmenta tako i iz finansijskih mogućnosti. Centralnu apoteku snabdeva divizija apoteka, pod Ministarstvom zdravlja, od privrednih subjekata kao i od donacija.
Esencijalna lista broji oko 289 artikala sa kojima snabdevamo oko 20 odsto.


Dafina Lika-farmaceut, rekla je da smo svi složni oko dežurstva, ali raspored do 22 sata nije potreban, kada počinje dežurstvo.


Egzon Trena iz "Riga pharma" rekao je da je protiv ove uredbe, jer mi kao kompanija poslujemo u mnogim opštinama i znamo nedostatke i razloge zbog kojih se ovo dežurstvo ne može izvršiti. Mi smo protiv ove odluke, oni koji zele da zadrze dežurstvo neka ga drze po rasporedu od 8:00 do 20:00, sto podrazumeva 24 sata, to je mali problem jer oni obuhvataju tri smene a ne znamo kko će apoteke fuksionisati sa ovom mrežom.


Zekirja Kamberi-iz apoteke "Zeka" rekao je da nema potrebe da 10 apoteka dežura tokom noći, zašto da ne, jer su zahtevi ljudi manji. Hitno je potrebno noćno dežurstvo, posebno u ovom delu bolnice i Domu porodicne medicine, za druge je bilo manje potrebe, zasto je borba jer je posla bilo do 21h i poslije 10:00 popodne: 00 nema posla.

Noću je teže raditi, mali su zahtevi, za jednu ampulu, dve ampule iako su pacijentima potrebni. Ali u uredbi bi trebalo da bude da oni koji rade u noćnoj smeni imaju neku privilegiju da plate radnika, plaćaju struju i ostale troškove koji iz toga iziđu. Usluge u bolnicama počinju od 8:00 do 20:00, a od 20:00 počinje noćno dežurstvo, a mi smo takođe služba kao bolnice i to bi trebalo regulisati.

Abedin Rama iz "Green pharmacy" rekao je da su oni jedina apoteka koja je držala noćno dežurstvo, ali da se ta uredba nije pridržavala ni jedan dan. Ostale apoteke su prekršile ovaj propis i morali smo da obustavimo noćno dežurstvo, gde su u isto vreme u 2-3 sata ujutru bile otvorene apoteke i druge ambulante, zadržali su ga za lične koristi. Mi smo za uredbu i toga se treba pridržavati i one apoteke koje su određene treba da rade.

Elgadaf Bakolli – farmaceut, rekao je da je uz uputstvo koje se dorađuje za lijekove, predlog radne grupe bio da radno vreme bude od 8 do 8, ali im treba vremena dok se to ne završi. Razumno bi bilo da redovno radno vreme bude od 8:00 do 21:00 pošto je nakon tog vremena dežura 5 apoteka, što smtram kao veliki broj, jer imamo sličnu praksu tokom pandemije gde su zahtevi nakon 21:00 bili vrlo mali . Bilo je potrebno da apoteke u krugu bolnice imaju 24-časovni raspored rada, dok u ostalim mestima grada  rade do 24 sata. Ovim su obuhvaćeni zahtevi nakon 21:00 do 24:00 sata, dok bi ti zahtevi nakon tog vremena trebali biti u zoni bolnice.

 
Besa Selmani - iz apoteke "Agroni" rekla je da ko hoće da drži noćno dežurstvo može, a ko neće, ne mora da drži. Ona je za raspored  od 8:00 do 21:00.


Shkelzen Dërguti je rekao da opština Uroševac treba da primeni isti raspored za apoteke kao što je to uradila opština Priština.
 
Alban Bakalli
Adnan Selmani je zatražio da se formira radna grupa i napravi detaljan plan gradskih apoteka, za noćno dežurstvo, ali i za radno vreme tokom službenih praznika.


Visar Sylejmani iz apoteke "Visi" rekao je da je najpogodnije da se počne od 21 sat jer je to najbolji mogući način.


Farmaceuti su imali za i protiv mišljenja o rasporedu dežurstva. No, na kraju je većinom glasova formirana komisija koja će raditi na usklađivanju rasporeda. Članovi ove komisije biće: dr. Naim Çerkini iz Glavnog centra porodične medicine, Alban Bakolli član Farmaceutske komore Kosova, Adnan Selmani članovi Skupštine opštine, Fatmir Idrizi član komisije, Shkelzen Dërguti član, Dafina Lika član, Shkelzen Sadiku član i Besim Uruçi iz opštinskog inspektorata.

Ova izmena ove uredbe biće u javnoj raspravi do 14. marta.


Zapisničar
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