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  Zapisnik sa sastanka o participativnom budžetiranju u selu Komogllave
Dana 17.07.2024

[bookmark: _GoBack]Projekat „Društveni ugovor“ u saradnji sa USAID-om je organizovao važan sastanak o budžetu za 2024. godinu u opštini Uroševac, gde je aktivno učešće građana bilo u centru pažnje. Sastanak je održan u Osnovnoj školi „Besim Redžepi“, nudeći platformu za građane da izraze svoje mišljenje i podele prioritete za projekte koji će se finansirati.
Sastanku su prisustvovali direktor za infrastrukturu Meriton Hajdini, visoki finansijski zvaničnik Fisnik Sulejmani i odbornik Demokratske stranke, koji su pokazali posvećenost uključivanju građana u opštinsko budžetiranje i proces donošenja odluka.
Planiranje od 120 hiljada evra za realizaciju tri projekta na tri različita lokaliteta grada dokazuje jasnu posvećenost lokalnom razvoju i zadovoljavanju potreba zajednice. Participativno budžetiranje je ocenjeno kao demokratski i proaktivan metod, koji omogućava građanima da budu aktivno uključeni i doprinesu odabiru projekata koji će se realizovati.
Tokom procesa, zajednica je davala različite ideje, pri čemu je većina učesnika bila muškog pola, koje su bile navedene na FlipChartu. 
Neke od ovih ideja su izgradnja igrališta, ukrasnog drveća, pravljenje informatičkog kabineta u školi „Besim Redžepi“, postavljanje digitalnih tabli u istoj školi, kao i izgradnja 11 autobuskih skloništa.
Ova posvećenost i široko učešće zajednice pokazuje visoku društvenu svest i snažnu želju da se poboljša infrastruktura i svakodnevni život u selu Komoglave.

Od sastanaka koje smo imali do danas u selu Komoglave, veoma smo zadovoljni učešćem građana, ali i njihovim interesovanjem za pitanja koja će se nastaviti u drugoj fazi sastanaka.
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