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Zapisnik sa javne rasprave o Lokalnom akcionom planu za Rodnu ravnopravnost 2024-2026
        


Dana 2. oktobra, u sali Skupštine opštine Uroševac, održana je javna rasprava o Lokalnom akcionom planu za rodnu ravnopravnost 2024-2026.
U ovoj javnoj konsultaciji, službenica za rodnu ravnopravnost i ljudska prava, Besa Çarkaxhiu-Bibaj, rekla je da je Opština Uroševac pripremila Lokalni akcioni plan za rodnu ravnopravnost (LAPRR) 2024-2026, kao glavno sredstvo za sprovođenje javnih obaveza za rodnu ravnopravnost. Ona je dalje navela da je ovaj plan pripremljen kroz interaktivan i sveobuhvatan proces, uz saradnju i konsultacije sa lokalnim javnim institucijama, organizacijama civilnog društva, Skupštinskom ženskom grupom, međunarodnim organizacijama, Skupštinom opštine i uz glasove meštana opštine. Uroševac.

Sastanku je prisustvovala i međunarodna konsultantkinja Monika Kocaqi, koja je rekla da su ovaj plan podržale UN Women na Kosovu u okviru implementacije projekta „ Gender Equality Facility “ (GEF) sredstvima Evropske unije.

Sa druge strane, Mimoza Sojeva-Pajaziti-predsedavajuća Grupacije žena Skupštine opštine, istakla je da takav plan nedostaje u Uroševcu, a u međuvremenu je čestitala radnom timu na realizaciji ovog veoma važnog projekta za naš grad.
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Komentari i sugestije u vezi sa Lokalnim akcionim planom za rodnu ravnopravnost 2024-2026 mogu se dostaviti do 18. oktobra na ovu e-mail adresu: Shyhrete.topalli@rks-gov.net i besa.c.bibaj@rks-gov .net .
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