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REPUBLIKA E KOSOVËS/ REPUBLIKA KOSOVO/ REPUBLIC OF KOSOVO

KOMUNA E GJAKOVËS

OPŠTINA DJAKOVICA/ MUNICIPALITY OF GJAKOVA

KUVENDI I KOMUNËS

01 Nr. 060/01-17984/2018
Datë. 28.06.2018
PROCESVERBAL

Nga mbledhja  e  shtatë  e rregullt e Kuvendit të Komunës së Gjakovës për vitin 2018, e mbajtur me datën 28.06.2018, me fillim në orën 10.00, në sallën e Kuvendit të Komunës.

Mbledhjen e kryesoi : Kryesuesi i Kuvendit të Komunës,  z. Anton Shala . 

Në mbledhje marrin pjesë 34 anëtarë të Kuvendit të Komunës: z. Haxhi Sejdiu, z. Nik Hyseni, z. Jusuf Osmani, z. Shaban Luma, znj.Teuta Pallaska –Milla, znj. Florentina Gjergjaj, znj. Albina Sadrija, z. Muharrem Musa, z. Faton Gutaj, z. Basri Komoni znj. Diana Qarkaxhija, znj. Hana Zeka, znj. Edi Puka, znj. Drita Buza - Zhaveli, z. Jeton Vorfi,  z. Agon Batusha, znj. Mimoza Shala, znj. Lirika Komoni, z. Krishnik Alijaj, z. Bekim Jupa. znj. Miranada Lushaj, znj. Dafina Syla, z. Bashkim Gashaj,  z. Bekim Ermeni, z. Sadik Hoti, znj. Saranda Hoda,  znj. Besarta Lekaj ,  z. Anton Shala, z. Zef Komani, znj. Arjeta Gjoklaj, z. Fazli Hoxha, znj. Valentina Alijaj, z. Edmond Dushi,  z. Shpend Kmnova.
Të pranishëm të tjerë: Nënkryetari i Komunës z. Ramadan Hoti, Drejtoret e Drejtorive Komunale, Komandanti i Stacionit të Policisë në Gjakovë z. Kristë Gjokaj, përfaqësues të ZKKK-së, përfaqësues të OJQ-ve, përfaqësues të OSBE-së, zyrtarët për informim, zyrtarë të tjerë Komunal, si dhe përfaqësues nga  mediat e shkruara  dhe elektronike dhe qytetarë të Komunës së Gjakovës. 
Kryesuesi:  I nderuar Nënkryetari i Komunës z. Ramadan Hoti, z. Kristë Gjokaj  të nderuar anëtarë të pranishëm të Kuvendit të Komunës, Drejtor të drejtorive Komunale, te nderuar përfaqësues të OSBE-së, të nderuar përfaqësues të Mediave.
Sot do ta kemi mbledhjen e shtatë  të rregullt  të Kuvendit të Komunës për vitin 2018, dhe kemi Mbajtur edhe dy mbledhje të jashtëzakonshme, ju njoftoj se Kuvendi i ka 34 anëtar të pranishëm, meqenëse kemi korumin po fillojmë me mbledhjen .
Rendin e ditës për këtë mbledhje e keni marrë së bashku me ftesën dhe materialin e mbledhjes sipas afateve të përcaktuara ligjore andaj e hapi diskutimin a ka dikush ndonjë vërejtje ose sugjerim sa i përket pikave të rendit të ditës për këtë  mbledhje. 
Kryesuesi: E qes në Votim miratimin e rendit të ditës sipas ftesës së bërë , kush është: për, kundër abstenim. Nga anëtaret e Kuvendmi të Komunës unanimisht u votua për rendin e ditës. 
Pas votimit u miratua  Ky :  

R E N D  DITE
1. Shqyrtimi i Procesverbalit të mbledhjes së mbajtur me dt. 30.05.2018. 
2.  Informatë mbi gjendjen e sigurisë në Komunën e Gjakovës .
3.  Miratimi i Kornizës Afatmesme Buxhetore 2019-2021
4.   Raporti i Auditimit për Pasqyrat Financiare Vjetore të Komunës së Gjakovës për vitin  e përfunduar me 31 Dhjetor 2017.
5.  Informatë e Drejtorisë për Punë Inspektuese lidhur me  ndërtimet në rrugën Gjakovë për në Prizren.
6.   Kërkesë për Shfuqizimin e Vendimit 01nr.011-2024/2012 i datës 26.04.2012 për miratimin e     “ Projektit Ideor Urbanistiko- Arkitektonik Kampusi Universitar” Gjakovë .
7.  Nxjerrja vendimeve për marrjen nën mbrojtje të trashëgimisë natyrore në Komunën e Gjakovës . 
8.  Të Ndryshme .
1. Pika e parë e rendit të ditës:  Shqyrtimi i Procesverbalit të mbledhjes së mbajtur me dt. 30.05.2018  
Kryesuesi:  Për këtë pik të rendit të ditës e kemi Shqyrtimi i Procesverbalit të mbledhjes së mbajtur me dt. 30.05.2018, a ka dikush ndonjë vërejtje  ose sugjerim sa i përket këtij procesverbali .
z. Edmond Dushi: E kamë një vërejtje të vogël në procesverbal  ku në diskutimin tim në faqen 7 e kom thënë se gjatë fushatës e kemi përmendur të gjithë dhe është shënuar gabimisht gjatë fushatës e ke përmendur, që e ndërron kuptimin dhe kërkoj të përmirësohet .
Kryesuesi: E qes në Votim miratimin e Procesverbalit. Kush është: Për, kundër, Abstenim.
Nga Anëtarët e Kuvendit të Komunës Unanimisht u miratuan procesverbali nga mbledhja e kaluar  .

2. Pika e dytë e rendit të ditës: Informatë mbi gjendjen e sigurisë në Komunën e Gjakovës .
Kryesuesi: Për këtë pikë të rendit të ditës e kemi Informatë mbi gjendjen e sigurisë në Komunën e Gjakovës  kjo pikë është diskutuar edhe në mbledhjen e  KPF-së andaj e ftoj Komandantin e Stacionit Policor të Gjakovës z. Kristë Gjokaj që ta merr fjalën .
z. Kristë Gjokaj: Në informatën e kaluar në Dhjetor të vitit të kaluar këtu  e kamë prezantuar një informatë për përudhën nga paslufta e deri tani dhe nga ajo që është prezantuar është parë qartë se kemi pasur rënje të numrit të rasteve dhe siguria është përmirësuar dukshëm, njëkohësisht edhe ky vite ka vazhduar trendin e  rënjës së numrit të rasteve . Gjendja e përgjithshme e sigurisë në Komunën tonë është e qetë dhe stabile dhe pa indikacione të ndryshimeve eventuale. Për këtë periudhë 6 mujore veprat penale dhe incidentet janë raportuar 571 raste, ndërsa në periudhën e njëjtë të vitit të kaluar janë raportuar  691 që do të thotë se kemi zbritje për 17% të rasteve, në këtë periudhë kemi më pak vepra penale kundër pasurisë, po ashtu është shënuar rënje edhe në veprat penale kundër jetës dhe turpit rreth 12.2%.  Statistikat krahasuar me vitin e kaluar: Vrasje në 6 mujorin e parë të vitit të kaluar nuk kemi pasur asnjë ndërsa në këtë vit kemi pasur 2 raste që janë të izoluara pa rrezikshmëri shoqërore, tentim vrasje kemi pasur dy vitin e kaluar dhe dy janë në këtë vit, vetëvrasje kanë qenë’ 6 vitin  e kaluar ndërsa në këta ët vit i kemi 1 vrasje dhe 5 janë nën  hetim të vdekjes, lëndime të rënd  kemi pasur 1 vitin e kaluar dhe 3 në ketë1 vit , lëndime të lehta trupore nga 53 në vitin e kaluar kemi 43 në këtë vit, dhunë në familje të cilës po i japim  vëmendje të veçantë sidomos në mekanizmin kundër dhunës në familje kemi nga 31 raste vitin e kaluar në  23 në këtë vit . Vjedhje kemi nga 124 raste  në 116 raste, vjedhje të renda i kemi 76 raste ne vitin e kaluar ndërsa 72 në këtë vit, tentim  apo asgjësim  i pasurisë kemi 2.9% rënie   sulm ndaj pësonit zyrtar i kemi nga 2 në 4 raste grabitje kemi nga 2 në 4 raste posedim droge nga 26 në 31 raste , tiketa për kundërvajtje nga 3225 vitin e kaluar kemi 3135 në ketë  mujor aksidente me dëme materiale kemi nga 82 në 58 . Asistime nga 221 kemi 218 , arrestime nga 225  vitin e kaluar 365 ketë vit të ndaluar nga 154 në 152  . Zbulushmeria në këtë periudhë është 45%  e rasteve kjo shifër nuk është e kënaqshme për jua as për ne por jemi duke punuar për arritjen e maksimumit . 
z. Nik Hiseni: Siguria në Komunën e Gjakovës është në nivel, por unë dua ta ngris një çështje  e cila po i shqetëson të gjithë qytetarët e komunë së Gjakovës, Komuna jonë ka nevojë për profesionalizëm dhe organizatën profesionale e bëjë edhe personeli profesional, Policia e Kosovës është një institucion që meriton respekt në realizimin e detyrave të saja por konsideroj që duhet të merren masa urgjente ndaj disa individëve brenda të cilët tentojnë të prishin imazhin e këtij institucioni, sjelljet mafioze të personave zyrtar e zbehin zbatimin e rendit dhe të ligjit në Komunën tonë e që afektojnë ë në mënyrë direkte edhe udhëheqjen në administratën lokale në Komunën e Gjakovës ,  andaj kërkoj që personat që janë pjesë e u uniformes dhe që janë të thirrur ta zbatojnë rendin dhe ligjin të mos jenë ata që shkelin atë dhe të merren masa konkrete ndaj tyre .
z. Muharrem Musa : Unë dua ta ngris një shqetësim nga banorët e fshatit Lug Bunar për shkak të vjedhjeve  kohëve të fundit në këtë fshat dhe kërkojmë që të ketë patrullime më të shpeshta në këtë tanë si dhe kërkojmë që të kemi një marrëveshje nga policia që mos të merret në polici  qytetari i cili raporton për vjedhje, si dhe është shumë e habitshme se si një trafo e rrymës elektrike të vjedhet kur e dimë se ka qenë në funksion  dhe ka pasur rrym, kjo munde të bëhet nëse kanë pasur bashkëpunim me KEDS-in .
z. Zef Komani: Duke e analizuar raportet nga disa komuna tjera Policia në Gjakovë është në nivelin optimal për nga profesionalizmi dhe puna që e bëjnë, sepse ne profesionin tim si Psikiatër  kemi punë për çdo ditë me policinë . Në eksesin e fundit që ka ndodhë policia për 3 minuta ka intervenuar për çka i përgëzoj . I kam dy kërkesa së pari është me rrezikshmëri të madhe rruga Brekoc - Qaf Prush  ku është edhe shkolla, shpejtësia në këtë rrugë është ekstreme dhe kërkoj të bënë një plan operativ dhe të keni patrullime më të shpeshta. Qytetarët  tek Zidi i Sadikagës e kanë dhënë pronën e vet për ndërtimin e impiantit dhe rruga është e ngushtë ku nxënësit e asaj lagjeje vijnë në atë rrugë në shkollë andaj kërkojmë që të gjindet një zgjidhej ku kamionit e rendë mos të qarkullojnë në atë rrugë por të bëhet një trase nga Spitali MIM dhe te Impianti  .
z. Agon Batusha: Sipas ligjit janë zonat e caktuara që nuk lejohen lojërat e fatit dhe cilat  janë masat që janë marrë për ndalimin e lojërave të fatit në këto zona sepse gjendja në teren është se nuk respektohen këto rregulla dhe ka lojëra shumë afër shkollave, gjithashtu kemi një informatë se është një fushat kundër fajdeve  andaj cilat janë masat konkrete që janë marrë kundër këtij fenomeni . 
z. Sadik Hoti: Unë e falënderoj Komandantin për këtë raport por kërkoj që të kihet vëmendja më shumë në regjionin e Hasit dhe të ketë patrullime më të shpeshta si dhe kërkoj që në Rugovë të ketë shumë më shpesh patrullime sepse aty është shkolla fillore dhe e mesme si dhe tregu ku bëhet parkimi në rrugë i veturave dhe ka pengës për qarkullim të lirë sidomos të nxënësve të këtyre shkollave .
z. Kristë Gjokaj: Për z. Nik Hiseni i cili ke paksa i ashër në pyetjen dhe komentin e bërë sepse  në konstatimin e ti mendoj se ka qenë i pa saktë sepse siguria është në nivel bazuar në statistikat zyrtare nuk kemi ndonjë fenomen ku mundeni të adresohem që situata është e brishtë apo nën nivelin e mundshëm, profesionalizmin tonë e masin mekanizma të specializuara dha rezultati ka dal se jemi institucioni më i besueshëm krahas FSK-së. Ajo që u tha nga ju sjellje mafioze ju inkuadroj që të raportoni për të gjitha rastet në Inspektoratin Policor ndërsa për profesionalizmin tonë ju z, Hiseni e keni parë mirë në rastin tuaj para pak kohesh dhe ju personalisht në mënyrë publike na ke falënderuar. Për z. Musa ky shqetësim ekziston dhe është faktik jemi duke e hetuar në mënyrë maksimale dhe sa i përket marrjes së qytetarit ju kuptova drejtë por ne jemi të përkushtuar që ta ruajmë informatorin, për sa i përket z. Komani rruga Brekoc Qaf Prushi është me rrezikshmëri dhe ne jemi duke punuar në atë drejtim, për Zidin e Sadik Agës Kuvendi është përgjegjës dhe ne do të angazhohemi që të gjejmë një zgjidhje  sepse me të vërtet ka nevojë. Për z. Batusha është një pyetje e qëlluar ku lojërat e fatit kanë qenë shqetësuese në të gjithë Kosovën dhe ne kemi vepruar me plane operative dhe kjo çështje më shumë është kompetencë e drejtorisë së Inspektoratit dhe ne do ti përgjigjemi me asistenca sa herë që kërkohet nga ne, çështja e fajdeve e kemi planin operativ me iniciativën e Kryeministrit të Republikës Kosovës dhe do të veprojmë me të gjitha mekanizmat edhe format e mundshme, për z. Sadik Hoti  shqetësimi i juaj është me vend por fatmirësisht ajo zonë është shumë e qetë dhe jemi në dijeni se ka nevojë për prezencën më të shtuar por kjo është për shkak të angazhimit tonë.
z. Miranda Lushaj: Unë kam një pyetje, se Policia a ka të parapara takime me nxënësit e shkollave të mesme specifikisht, sepse me sa dëgjova dy raste të përdorimit të drogave kanë qenë  të moshës së mitur .
z. Fazli Hoxha : Unë dua të kërkoj mirëkuptim nga Komandanti sepse këtu nuk është qëllimi i vlerësimit të Policisë së Kosovës nga ana e jonë sepse ne si anëtare të Kuvendit vijmë nga fusha të ndryshme dhe qytetarët të gjitha kërkesat dhe brengat e tyre i shprehin tek ne andaj edhe kolegu ynë z. Nik Hiseni  i ka shprehur ato brenga të qytetarëve që janë ankua, sepse ne jemi përfaqësues politik dhe i shprehim  qëndrimet politike  prandaj e kërkoj mirëkuptimin tuaj .
znj. Dafina Syla: Sot kamë dy vërejtje njëra është për policët e rinjë të komunikacionit sepse shpesh i shohim veturat e tyre të parkuara vend e pavend dhe nuk e dimë se a kanë të drejtë të parkohen në vendet e ndaluara për parkim duk e bllokuar edhe komunikacioni, një rast tjetër unë isha prezentë ku një makinë u ndal nga disa polic dhe prezent në makinë ishin edhe disa vajza të reja ku policët bëni pyetje jo serioze dhe sjellje jo profesionale dhe pa as një nevojë e bllokuan komunikacioni, andaj apeloj që të jenë më serioz në punën e tyre dhe mos të kenë sjellje arrogante sepse të gjithë paguhen nga taksat e qytetarëve të Komunës së Gjakovës . 
z. Krist Gjokaj: Ne i përmendem takimet nëpër shkolla si dhe shqetësimin për fenomenin  e drogave ne mbajmë takime dhe ligjërata nëpër shkolla dhe kohë pas kohe  në bashkëpunim me DKA-në mbajmë ligjërata nëpër shkolla kundër kësaj dukurive, për komentin e z. Hoxha unë e kuptoj shqetësimin e z. Hiseni por këtu duhet të paraqiten shqetësimet për fenomenet e jo për individët sepse për individët është kompetent Inspektorati i Policisë, sa i përket vërejtjeve të znj. Dafina disa nuk qëndrojnë sepse ne disa herë veprojmë në situata emergjente dhe për çështje operacionale lejohet ndalja në ato vende, sjellja e zyrtareve policor nuk lejohen në asnjë mënyrë të jenë jo shoqërore dhe ju inkurajoj të i paraqiteni në Inspektorat të Policisë .    
z. Nikoll Lleshi : Sa i përket lojërave të fatit që u ngrit nga z. Batusha është një shqetësim i madhe edhe për ne si drejtori por jemi ndesh edhe me Ligjin për ATK-në sepse sipas këtij ligji ATK-ja i përcjellë të gjithë këto leje, sepse ne jemi munduar që mos ti japim pëlqimin për kushtet tekniko sanitare por Mistria na ka kthyer se nuk keni bazë ligjore që ti ndaloni, por ne jemi të angazhuar dhe do të bashkëpunojmë edhe me ATK-në edhe me Policinë që të gjejmë një zgjidhej  .
znj. Mimoza Shala : Unë mendoj se nuk duhet ti ndajmë policët e ri apo të vjetër sepse ne jemi banor të Komunës së Gjakovës dhe shumicën e tyre i njohim edhe personalisht është e vërtetë se ka Policë të jashtëzakonshëm dhe kemi shumë respekt  për ta mirëpo ka edhe nga ata që nuk e përfillin punën dhe dalin jashtë rregullave. Unë dua ta ngris një çështje sepse ajo që u ngrit nga parafolësja nuk është qesharake dhe dua ta theksoj se qytetarët kur të shohin raste të tilla bëjnë ankesa dhe i drejtohen inspektorati dhe është e pa parë se çfarë bëjnë policët ndaj qytetarit për me e tërheq atë ankesë andaj ka presione nga policia dhe ka keqtrajtime, andaj ju bëjmë thirrje që të ndërprehen ato presione ndaj qytetarëve 
z. Kristë Gjokaj: Unë dua të  sqaroj se proceduara lidhur me këto ankesa ku këto ankesa drejtoren përmes nesh dhe ne e marrim vetëm një ankesë dhe ne e përcjellim për Inspektoratin Policor sepse ata janë kompetentë dhe ju inkurajoj juve dhe të gjithë ata që kanë dëshmi për presionet e bëra për tërheqin e ankesës ti lajmëroheni ose tek ne ose në IPK në Prishtinë .
Kryesuesi: Meqenëse se nuk ka diskutime të tjera e shpalli të mbyllur diskutimin për ketë ët pikë të rendi të ditës . 

3. Pika e tretë e rendit të ditës: Miratimi i Kornizës Afatmesme Buxhetore 2019-2021

Kryesuesi: Për  këtë pikë të rendit të ditës e kemi Shqyrtimin dhe  Miratimi i Kornizës Afatmesme Buxhetore 2019-2021, kjo është një obligim ligjor qederi në fund të muajit Qershor Kuvendi duhet të miratoj Kornizën Afatmesme Buxhetore dhe ky dokument është diskutuar edhe në mbledhjen e  KPF-së andaj e  ftoj Drejtorin z. Durim Halilaj që të bëjë prezantimin  e kësaj pike 

z. Durim Halilaj : Duke u bazuar n ë Qarkoren e parë Buxhetore janë caktuar limitet buxhetore për periudhën 3 vjeçare 2019-2021 për Komunën e Gjakovës, ku prioritet i është dhe në investimeve kapitale dhe me rekomandimin  e auditorit të përgjithshëm projektet në vazhdim janë buthtuar dhe gjithashtu kemi edhe projekte të reja dhe për herë të parë është ngritur në 7.5 milion euro për vitin 2019. Arka e komunës mbushet nga Grandi Qeveritar nga të hyrat vetanake , Huamarrja dhe nga Donatorët e ndryshëm, Buxheti fillestar për vitin 2019 ka një rritje të theksuar në vlerë prej 1.518,571 €  ndërsa buxheti përgjithshëm për vitin 2019 parashihet të jetë  24.785, 173,00€ për vitin 2020 është 25.847,959,00€ ndërsa për vitin 2021  buxheti është 26.581,707.00€  kufijtë  e buxhetit munden të ndryshojnë deri në miratimin  e buxhetit në muajin Shtator. Sipas strukturës së Buxhetit për vitin 2019 ndahet në përqindje sipas kategorive ekomomike .

znj. Diana Qarkaxhia:  Në pikën 69 dhe 76 kemi të bëjmë me ndërtimn e  parkingjeve dhe duhet ta kemi të qartë se kjo qeverisje e ka fituar votën e qytetarit duke diskutuar se ish qeverisja nuk ka bërë zgjidhje për parkingjet andaj duke e parë si ngecje kryetari ka premtuar se këtë çështje do të zgjidhim , dhe nga qeverisja e kaluar e keni planin e mobilitetit i hartuar në bashkëpunim me DEMOS-in dhe tani e keni shtyrë për në vitin  2021 që i bije dështim i juaji , si dhe për fushën e tenisit andaj kërkojmë sqarime se për çfarë stadioni po bëhet fjalë sepse nga MKRS-ja tani jemi në realizim të projektit për ndërtimin e fushave të tenisit në Shkukëz. Element tjetër janë rrugët siç është rruga Petronini Luarasi e cila është rrugë Publike dhe është në përfundim e sipër  në bashkëfinancim me ministrinë dhe Komunën dhe element tjetër është studioni i Qytetit që në KAB –in e kaluar ka qenë i planifikuar për tri vite ndërsa teni është zhvendosur në vitin  2020-2021, janë larguara disa nga rrugët që kanë qenë të vendosura në KAB në qeverisjen e kaluar ndërtimi i rrugicave në fshatin Korenic, ndërtimi i rrugëve në fshatin Molliq, rrugët në fshatin Rashkoc për të cilat komuna ka obligime kontraktuale për ti përfunduar për dy vite . Në pikëm 67 janë të shënuara rrugët e çabratit dhe nuk janë të shënuar rruga Mithat Frasheri dhe Rruga Muharrem Domi pse janë hequr ose kur janë planifikuar, pastaj rrugët në lagjen dom Gjoni në Kushavec  si dhe projektet në fshatin Cyfadol janë shtyrë lagja Dedaj në fshatin Gusk , nëse nuk kthehen këto projekte të cekura më lartë ne si Alternativ nuk do ta votojmë KAB-in .
z. Shkumbim Kastrati: Rruga Petro Nini Luarasi janë dy segmente njëri ka qenë bashkëfinancim ndërsa segmenti i dytë është planifikuar dhe është në fazën e ndërtimit që shkon deri tek ngrohtorja e re ndërsa pjesa tjetër është rruga djathtas, loti i dytë i kësaj rrugë financohet nga komuna , për stadijonin e qytetit kanë qenë mjete simbolike dhe në ketë vit jemi në fazën e projektimit dhe do të ketë diku rreth 13 ulëse dhe financimin do ta bëjë komplet Qeveria e Kosovës dhe kjo është arsyeja që nuk i kemi n\darë mjetet dhe ky projekt do të kushtoj diku rreth 3 milion euro. Pjesë e këtij kapi janë edhe rekomandimet e auditorit për përmbylljen e projekteve të filluara . Për stadionet e tenisit kryetari ka vendosur për ndërtimin e Stadionit në Shkollën Nexhmedin Nixha , sa i përket Molliqit , është rruga Molliq Potok nga Ministria dhe është ndërtimi i rrugë s afër shkollës, në fshatin Kushavec mjetet janë marrë nga Përmbaruesi dhe tani nuk kemi mjete  dhe e kemi planifikuar për vitin e ardhshëm, Rrugët e çabratit  ka disa dëgjime që do të bëhen me kubza dhe do të përfundojnë të gjitha për rrugën Muharrem Domi ka probleme pronësore dhe kostoja është diku 400.000€ pa shpronësime Cufadoli ka qenë i planifikuar për këtë vit dhe ka qenë  një vlerë simbolike e mjeteve. Për ujësjellës kemi një marra veshje të nënshkruar nga Kryetari,  Qeveria dhe KFV-ja gjermane për financimin  e rrjetit të ujësjellësit ku ujësjellësin në tanësi do ta financoj Qeveria andaj kjo është arsyeja që nuk e kemi futur si pozicion  si dhe e kemi kodin e bashkëfinancimit që e kap shumen 180.000€ .edh ujësjellësi edhe kanalizimi do të kaloj në pronësi dhe menaxhim të KRU Gjakova     
znj. Diana Qarkaxhia:  Stadioni i tenisit në Shkollën Nexhmedin Nixha  në vitin e kaluar është zhvilluar ankand edhe e ka për 10 vite kontratën , ndërsa për Sadionin e Qyteti a keni ndonjë konfirmim zyrtar për financim nga Qeverisja sepse në Buxhetin e qeverisë nuk është i paraparë . 
znj. Mimoza Shala : Dua të ndalem tek zhvillimi Ekonomik roler zip line një vit janë ndarë 35,000€ dhe në vitin tjetër 25,000€, shtigje me pema, mandej XX Selfi dhe Ballkoni panoramik, të cilat kanë një kosto të madhe dhe funksionalizimi i Qarshis së madhe  janë paraparë për 3 vite 20,000€ e që janë shumë pakë, si dhe kërkojmë sqarime për 100 asistent për fëmijë me nevoja të veçanta  si është planifikuar në nivel qendror  apo si, dhe në total është investim në zonën urbane është investua 26.3% dhe pjesën rurale 41.6% nuk kam dëshirë që të bëjë kësi ndarje por mendoj se kjo përqindje është jo e drejtë .
znj. Valentina Alijaj: Sot para jush dua ti paraqes dy shqetësime kryesore lidhur me planifikimet Buxhetore 2019-2021, shqetësimi i parë ka të bëjë me sektorin e rinisë ku nga Buxheti i përgjithshëm i DKRS-së janë ndarë vetëm 6% për rini dhe ato për rivitalizimin e qendrës rinore përderisa ajo nuk ekziston andaj unë propozoj që buxheti për rini të rritet dhe të planifikohen nderitmi i disa qendrave rinore në qytet dhe fshatra , dhe të rritet shuma e ndarë për investime kapitale sepse kjo shumë nuk mjafton për ti rritur objektivat e rinis, ndërsa shqetësimi im i dytë është se të punësuarit në DKRS kemi vetëm 12 femra karshi 22 meshkujve dhe kjo përqindje është në shpërputhje me përqindjen e përgjithshëm në komunë ku kemi 55 % meshkuj dhe 45% femra andaj kërkoj që të krijohen kushte më të favorshme për  femrat në këtë  drejtori.

z. Bekim Jupa: Pajtohem plotësisht me shqetësimet e ngritura nga znj. Diana, andaj kërkoj që ndarja e buxhetit të behët në një mënyrë tjetër sepse të gjitha kërkesat janë drejtuar nga Drejtoria e shërbimeve Publike mirëpo kjo drejtori ka një buxhet të caktuar dhe po te kishte  më shumë buxhet do të kemi mundësi të realizojmë edhe kërkesa apo projektet e kërkuara, këtu  në fshatin Lipovec , Brovin , Osek Hyl nuk ka as një investim në vitin 2019, gjithashtu në fshatin Kralan nuk ka as një investim edhe ajo pjesë duhet të parashihet nga Komuna. Nuk është paraparë as një cent për parkingje dhe të gjithë e dimë se ka nevojë , kërkesë tjetër është edhe rritja e buxhetit për Drejtorin e Bujqësisë, kemi kërkesa për rritjen e buxhetit në DKRS sidomos ngritjen e shtëpive të Kulturës.
z. Zef Komoni: Fillimisht kërkoj që të respektohet rregullorja e Punës së Kuvendit dhe mos të dalim në foltore disa herë për të njëjtën pikë të rendit të ditës , u tha nga parafolësit se në këtë KAB qyteti ka mbetur mbrapa sa i përket investimeve si dhe çështje tjetër është se ky planifikim  është bërë në baza partiake apo jo, unë mendoj se gjithkund ka lobime dhe ndikime por mendoj se më së paku kanë të drejtë të flasin ish drejtorët e qeverisjes së kaluar. E përgëzoj drejtorin për planifikimin që për dallim nga ish qeverisja tani projektet nuk kanë të ndara vetë nga pak mjete por planifikimi është bërë më i saktë e jo i shpërndarë nëpër vite. Ky dokument mendoj se është një planifikim i mirë edhe pse ka disa të meta ku  një bashkësi lokale nuk ka as një projekt të paraparë si në Bizhtazhin.  Zidi i Sadik agës e kanë një kërkesë për shtruarjen e 300 metra Rrugë dhe kërkoj që të realizohet ky projekt, fshati Marmull asnjëherë nuk ka pasur investime nga komuna, Ramoci janë ndarë lagjet kështu që kërkoj që të përfundojnë të gjitha rrugët si dhe një çështje me rëndësi, në Brekoc është një rrugë  nga rruga Kryesore del tek shkolla fillore Zef Lushmarku 59 metra  që duhet të hapet dhe të bëhët funksionale dhe është pronë e Komunës ajo pronë .
z. Jusuf Osmani: Ne duhet ti gëzohemi faktit se për herë të parë janë 7.5 milion Investime Kapitale, dhe mos të harrojmë se janë 91 fshatra dhe të gjitha lagjet e qytetit që kanë nevojë për investime kapitale dhe ky planifikim ka një gjithë përfshirje dhe një ndarje të mirë  sipas mundësive që i ka buxheti i komunës, u përmenden shtëpitë e Kulturës e mos të harrojmë se një në Rugovë të Hasit është në procedurë.

z. Bekim Ermeni: Ne kemi diskutuar edhe në mbledhjen e KPF-së dhe jemi dakorduar se nuk mundemi të bëjmë ndryshime të mëdha  në KAB, dhe ajo që kërkova është se a ka formula a ka kritere a ka prioritet në mënyrë që këto mjete që janë ti orjentojmë  sipas prioriteteve . Drejtoria për shërbime publike e ka buxhetin më të madhë diku mbi 4.1 milion,   ndërsa 3.3 milion janë për të gjitha drejtoritë. Tek investimet kapitale te DSHP tek ndarja e investimeve në Zonën Urbane dhe Zonën Rurale , ku në zonën urbane janë 975.000€ dhe Zonën Rurale janë mbi 2.685,000€ dhe të pa përcaktuara janë 1.075.000€.  Në zonën e Dushkajës për shkak të mungesës së prioriteteve ku vetëm në Bec janë 177,000 €  janë 3 projekte a skam nevojë Dushkaja tjetër për investime a. Në Drejtorinë e Zhvillimit Ekonomik e kamë shumë të pa qartë ajo që u than nga znj. Shala, andaj kërkojmë sqarimn nga drejtori për ato projekte sepse sipas emërtimeve janë shumë atraktive .
z. Zef Komani: Unë sot e kuptova se paskemi të drejtë me bërë prezantime edhe ne me projektor, për  z. Ermeni unë nuk po dua ta kritikoj ish qeverisjen por shërbimet publike tani i kanë 67 projekte  ndërsa në qeverisjen e kaluara kanë qenë afër 100 projekte dhe tani nuk po shohë se ka projekte me shuma të vogla të mjeteve dhe të planifikuara për shumë vite  .
z. Muharrem Musa: Unë jam shumë i lumtur dhe e falënderoj Kryeministrin e Republikës së Kosovës për themelimin  e  Zonës Ekonomike Amerikane në Gjakovë, Nga ju z. Kryesues kërkoj që kur të përmendet AAK-ja të më jepni fjalën, sa i përket asaj që u tha nga znj. Diana ju e keni pasur pushtetin dhe mundësin e realizimit të atyre projekteve pse nuk keni bërë por e keni neglizhuar dhe tani nuk është duke u bërë asgjë politike por është duke u punuar mirë dhe i përgëzoj këtë qeverisje për këto projekte dhe këto punë që po bëhen për qytetarët . Në fshatin Rashkoc i gëzohemi ati projekti të cilin ju e keni paraparë në kohë fushatë dhe për këtë e falënderoj Kryetarin z. Ardin Gjini i cili nuk ka menduar dhe vepruar ashtu siç keni bërë ju duke i larguar të gjitha projektet që janë paraparë nga qeveria paraprake. Dy projektet e rrugëve në Becë kanë filluar janë tenderuar dhe janë kryer të gjitha procedurat dhe qeverisja juaj z. Ermeni i kanë ndalur punimet me të vetmin arsyetim që janë me AAK-në dhe kjo ka qenë me të vërtet e turpshme .
znj.  Drita Buza: Baza ekonomike e përcakton vetëdijen e njeriut dhe ne bazë na u është bërë asfalti, kërkoj që të bëhet një plan strategjik ekonomik për zhvillim sepse rrugët përfundojnë dhe si do të veprojnë pastaj.   
Sa i përket buxhetit dhe investimeve në shëndetësi janë  bërë disa kërkesa që për mua janë abstrakte ku në pikën 15 janë paraparë autoklavë që por ne nuk kemi sall për ndërhyrje kirurgjike në QKMF dhe në pikën 22 lypet frigorifer dhe dollapë për material stomatologjik unë pi ju them se këto pajisje nuk na nevojiten , është kërkuar ashensori në Ambulantë e cila i ka vetëm dy kate dhe në katin e dytë janë administrata dhe stomatologjia dhe kjo është e pa nevojshme në pikën 12 kanë paraparë 55.000€ instrumente kirurgjike  dhe  nuk janë specifikuar këto pajisje, dhe mendoj se këto janë të pa nevojshëm sepse ne jemi institucion shërbyes dhe mungojnë pajisjet elementare .
Znj. Diana Qarkaxhia: Nuk mora sqarim për shtëpinë Muze Qerkezi për rrugën Muharrem Domi, kërkoj  nga Komuna të bëjë zgjidhje të gjej mjete për shpronësim sepse një rrugë e tillë është shumë e nevojshëm. Në lagjen Muqaj është një projekt që ka filluar dhe tani është shtyrë për vitin 2021 si dhe rruga Petro Niniluarasi segmenti tjetër pyetja tjetër është se cila është rruga saktësisht a mos po i shkon nga parcela e ndokujt.
z. Fazli Hoxha: Në Kornizën Afatmesme Buxhetore 2019-2021 gjen vend edhe programi i Nismës Socialdemokrate që e kemi prezantuar në fushatën zgjedhore ku janë përfshirë shumë projekte dhe e falënderoj partnerin qeverisës për korrektësinë dhe gjithashtu pas konsultimeve me grupin parlamentar dhe kryesin e degës  në të ardhmen do të realizohen edhe shumë projekte tjera siç është rasati i projektit të Sukës së Cermajnit ku i kemi dy monumente Kulturore dhe  fetare që janë Xhamia dhe Tyrbja e Sukës që vizitohen nga qytetarët anë e kanëd Kosovës si dhe nuk është planifikuar rruga Rrust Tafa në fshatin Bec e cila ka nevojë për investim si dhe kanalizimet në fshatin Cermjan, rruga në fshatin Zhdrell që lidhet me fshatin Sapot rruga në fshatin Nivokaz dhe Ponoshec si dhe rruga në lagjen Mahmutaj në Greqin, si dhe ndriçimi në fshatin Koshare. Për arsimin e kemi një kthesë pozitive dhe e falënderojmë drejtorin për një menaxhim të suksesshëm dhe një kthesë pozitive për çka ehe qytetarët janë mjaft të kënaqur 
z. Edmond Dushi: Sa i përket asaj që u tha nga dr. Zefi Rregulloren e Punë së Kuvendit e kemi pranuar të gjithë  ne muajin Janar të këtij viti , ndërsa sa i përket asaj qe u tha për rrugët ne Brekoc e përkrahi kërkesën për investim sepse me te vërtetë kanë nevojë ato rrugë. Sa i përket këtij dokumenti pjesë narrative të këtij dokumenti krahasuar me atë të vitit paraprak është i njëjti dokument andaj kërkoj që të ndryshoni diçka dhe të mbetet si shenj e kësaj qeverisje. Mbi 50%  e buxhetit janë ndarë për Drejtorin e Shërbimeve publike dhe kjo vjen për arsye se nuk ka  një mbikëqyrje të mirë komuna dhe projektet nuk realizohen sipas standardeve . Kemi shumë pak në Drejtorin e Arsimit dhe në Drejtorin për Kulturë Rino dhe Sport pra kërkojmë që në të ardhmen të kihet kujdes për këto drejto , si dhe për DUMM-në e kemi vërejtur se është paraparë se hartimi i Hartave Zonale Komunale ndërsa nuk është paraparë hartimi i Planit Zhvillimor Komunal. Tek administrata komunale janë qe 4 vite disa projekte andaj kërkojmë që këto projekt ët kryhen ose të hiqet si pozicion, tek Drejtoria për shërbim e Publike është paraparë investime në Parkun e Qytetit për cilin park është fjala si dhe ndërtimi dhe asfaltimi i rrugës kryesore në qytete për cilën rrugë është fjala .
z. Zef Komoni: Unë e kom lexuar dhe e kam këtë rregullore por ishte si vërejtje për ata që se respektojnë atë rregullore .

z. Sadik Hoti: Sa i përket asaj që u tha nga parafolësit lidhur me ndërtimin e shtëpisë së Kulturës në Rugovë , dua të ju bëjë me dije se ky projekte po realizohet nga qeverisja Qendrore dhe unë në këtë KAB nuk e vërejta askund Rugovën në përjashtim të ndërtimit ët një salle të Edukatës fizike që ka qenë dashur të jetë e përfunduar në këtë vit, ne kemi shumë nevojë për ndërtimin e kanalizimit të ujërave atmosferike dhe nëse nuk do të jetë i paraparë aj kanalizim unë nuk do të votoj këtë dokument. Kamë vërejtje tek mjetet e ndara për bashkëfinancim si dhe tek mjetet e ndara për Kubza sepse nuk janë specifikuar ku do të shtrohen  . 
znj. Miranda Lushaj: Për ndërtimin e çerdheve në vitin 2019 nuk ka mjete të ndara , ndërsa në fshatin Lipovec tek shkolla Fillore Shaban Golaj është e improvizuar një çerdhe në një klasë ku nuk ka as mjete e nevojshëm për të zhvilluar procesin e mësimit, si dhe në këtë shkollë mungon edhe një depo e drunjtëve si dhe po planifikohet blerja e pajisjeve për shkollën për të verbër dhe fëmijët me Sindromin Down dhe me sa jam e njoftuar nuk ka qendër për këta fëmijë dhe për çështjen e arsimit kamë vërejtje për punësimin e stafit sepse po punësohen joprofesional si dhe kërkoj që dokumentet të përcjellën të lekturuara .
z. Faton Gutaj: Më bërë shuma përshtypje diskutimi për ndarjen e Buxhetit fshat qytet andaj kërkoj që të jemi më konstruktiv dhe më njerëzor sepse buxheti nuk është ndarë duke u nisur në këtë mentalitet tuajin  por sipas nevojës dhe domosdoshmërisë për investim, Kemi vende ku nuk kanë as uji të pijshëm dhe gjërat elementare për jetë, ndërsa për sa i përket asaj që parafolësja e   kërkoj Për Depo të drunjtëve në Shkolle nen Lipoc po ja sqaroj  se janë zhvilluar procedurat dhe është zgjedhur kompania për nderimin e saj .  
z. Haxhi Sejdia: Edhe në mbledhjen e KPF-së kemi diskutuar dhe sot pra këtu u tha se është ndarë përqindje e caktuar në zonat rurale unë edhe sot këtu po ju them se edhe zonat rurale janë të komunës së Gjakovës. Në vitin 2013 kanë qenë të ndara 200,000€ për ujësjellësin e Rekës së Keqe janë hekur dhe janë dërguar në rrugë në Qytete, dhe është lënë uji pa e dërguar . Jemi duke rregulluar parqe në qytet por duhet të rregullohen edhe kanalizimet në fshat, u përmend nga parafolësit qeveria Qendrore , unë po ju them se kjo qeveri është qeveria e Gjakovës sepse në këtë vit do të investohet në shumë projekt siç është projekti i rrugës Dollc Gjakovë e disa të tjera.
z. Agon Batusha: Për Kuvendin Komunal pikat më të rëndësishmet janë KAB-i dhe Buxheti , dhe gati të gjithë anëtarët e pozitës kërkuan që të futen projekte të reje në këtë KAB dhe Drejtori tha se jemi konsultuar , andaj po lind pyetja se me kënd janë konsultuar. Komuna duhet të ketë Plan Strategjik  dhe të hartohen projekte sepse nuk investohet më pa projekte sepse nuk jemi më në fazën emergjente por duhet kemi plane strategjike dhe zhvillimore. Disa rajon janë të ngarkuara me projekte dhe në disa rajon nuk ka as një projekt prandaj kjo ndodh për shkak se nuk kemi  plan dhe kërkoj të jemi të kujdesshëm në diskutimet për Pjesën urbane dhe rurale sepse në mënyrën qysh po diskutohet këtu po krijohen përshtypje negative. Gjakova nuk e ka qendrën rinore dhe kërkoj që të ndërtohet kjo qendër me infrastrukturën përcjellëse . Për Drejtorin e Zhvillimit Ekonomik me këto projekte nuk ka zhvillim Ekonomik.
z. Fazli Hoxha: Në fushatën zgjedhor ne të gjithë kemi prezantuar Plane dhe projekte konkrete dhe sikur Qytetarët e komunës së Gjakovës mos ti kishin vlerësuar projektet tona nuk do të na kishin votuar dh e ne nuk do të kishim këtë rezultat, andaj unë edh enjë herë e falënderoj kryetarin që i ka marrë parasysh projektet dhe kërkesat e Nismës sepse prioritet duhet ti jepet edhe numrit të banorëve ku kemi fshat me një numër të madh të banorëve dhe nuk është investuar asnjëherë .

z. Jusuf Osmani: Të gjitha ato çështje që u ngritën nga LDK-ja dhe Alternativa për pruajtët e ndershme këto janë pasoj nga keq qeverisja e juaj sepse për çdo vit kanë mbetur mjete suficit me mbi 1 milion euro . Për sa i përket asaj që u tha nga z. Agoni të gjitha partitë konkurrojnë me programin e tyre në zgjedhje dhe ne kemi pasur programin tonë të specifikuar qartë  .

z. Kreshnik Alijaj: Në dokumentin KAB-in 2019-2021 nuk është paraparë as një projekt për fshatin Dujakë por shpresoj se në hartën Zonale do të futet edhe ky fshat, në vitin 2003 janë bërë investime në asfalt  ku ka participuar edhe fshati ndërsa ajo rrugë është 50% e dëmtuar, nuk kemi kanalizim ,trotuar, ndriçim , ujësjellës.
z. Durim Halilaj: Buxheti për investime kapitale është 7.5 milion për vitin 2019 dhe këtu u paraqiten shumë kërkesa por nuk kemi mjete , unë po ju sqaroj se baskë me drejtorinë e shërbimeve publike kemi dërguar  disa projekte në Ministri për investime të cilat nuk janë në këtë  dokument. Më bëri përshtypje mënyra e llogaritjes së investimeve në fshat dhe Qytet që e ka bërë z. Ermeni  sepse ndarja e investimeve është bërë sipas prioriteteve dhe sipas nevojës e jo sipas  ati mentaliteti të juaj, sepse disa projekte jemi detyruar të planifikojmë projekte në vazhdimësi sepse planifikimi i kaluar ka qenë i keq duke i ndarë projekte në disa vite, për shëndetësi  që u tha nga znj. Dritë buxheti për këtë vit ka qenë 100.000€  dhe për vitin e ardhshëm është 240.000€ dhe të gjitha ato projekte që ti i përmende janë për vitet 2020-2021 dhe jo të vitit 2019, buxheti i shërbimeve publike është rrit për 500.000€ dhe në bujqësi është rrit `100.000€ ne do të shikojmë mundësin për të gjitha kërkesat e bëra .
z. Shkumbim Kastrati: Proporcioni i investimeve në bazë të rajoneve nuk përpjesëtohet vetëm me vitin 2019, sa i përket projekteve në Bec, rruga Halilaj dhe Bajrushaj janë duke u punuar dhe janë paraparë për vitin e ardhshëm që të paguhen mjetet, sa i përket investimeve në qytet po ju tregoj se Qarkorja e qytetit do të investohen 8 milion dhe 2 milion në këtë vit dhe 6 milion për qarkore të brendshëm në vitin e ardhshëm  ngrohtorja e re 12 milion KFV-ja në ujërat e zeza 16.8 milion pra në këtë t3 vjeçare do të ketë investime në komunën e Gjakovës nga Qeveria dhe donatorët mbi 50 milion euro  .
z. Ferdinand Kolaj: Pajtona plotësisht me z. Agoni kur tha se nuk ka zhvillim ekonomik me këto projekte, por nga ish qeverisja është larguar infrastruktura dhe kanë mbetur turizmi dhe disa taksa , unë kamë kërkuar që të kthehen përgjegjësit që kanë qenë në DZHE. Për z. Ermenin i cili ka qenë edhe komik për ato projekte por duhet të kemi parasysh se ne kemi bërë projekte të turizmit që ndikojnë në zhvillimin ekonomik sepse projektet tjetra kanë kaluar në fushën e drejtorisë për Shërbime Publike siç janë projekti  Zip Line , XX Selfi dhe Ballkoni panoramik me të cilat ne kemi provuar të jemi atraktiv dhe inovativ, si dhe kemi edhe projekte të tjera siç janë Kanjoni i  Drinit të Bardhë dhe Shpella e Kusarit që  është një bukuri natyrore .
znj. Mimoza shala: Në urën e shenjët ja vlen me investua, mirëpo me  prezantua   XX Selfi që unë nuk po e kuptoj kërkoj sqarime ndërsa tua se do të shihni me kohë, unë po kërkoj nga ju që të sqaroni këto projekte .
z. Ferdinand Kola:  Roler zip linë, është një projekt i aventurave ka edhe në shumë vende të tjera, dhe një e tillë është edhe në Pejë ku njerëzit e vizitojnë nga e tërë Kosova, XXL Selfi është një aparaturë që do të vendoset në pikën më të lartë të çabratit bashkë me një ballkon panoramik që do të mund të ofroj video  dhe fotografi Selfi për ata që do të shfrytëzojnë dhe munden të fotografohen të gjithë ata që janë të interesuar .
Kryesuesi: Meqenëse nuk ka diskutime të tjera   e qes në Votim Kornizës Afatmesme Buxhetore 2019-2021 kush është : Për , kundër , abstenim , nga anëtarët e pranishëm të Kuvendi të Komunës u votua kështu: 19 pro, 14 kundër , dhe 1 abstenim, pas votimit të bërë u miratua Ky : 

VENDIM

Për miratimin e Kornizës Afatmesme Buxhetore (KAB) 2019 – 2021

1.Aprovohet Korniza Afatmesme Buxhetore (KAB) në kufijtë preliminar të Buxhetit Komunal të Komunës së Gjakovës për periudhën 2019 – 2021 e propozuar nga Drejtoria për Buxhet dhe Financa.

2.Pjesë përbërëse e këtij vendimi është Korniza Afatmesme Buxhetore (KAB) 2019 – 2021.

3.Ky vendim hyn në fuqi 15 ditë pas regjistrimit në zyrën e protokollit në Ministrinë e Administrimit të Pushtetit Lokal si dhe 7 ditë pas publikimit në ueb  faqen e Komunës .
Kryesuesi: Meqenëse u kërkua disa herë të kemi një pauzë i kemi 20 minuat pauzë dhe të kthemi për vazhdimin e mbledhjes.
4.Pika e katërt  e rendit të ditës:  Raporti i Auditimit për Pasqyrat Financiare Vjetore të Komunës së Gjakovës për vitin  e përfunduar me 31 Dhjetor 2017.
Kryesuesi: Për këtë pikë të rendit të ditës e kemi Raporti i Auditimit për Pasqyrat Financiare Vjetore të Komunës së Gjakovës për vitin  e përfunduar me 31 Dhjetor 2017, e ftoj Drejtorin e Drejtorisë për Buxhet dhe Financa z. Durim Halilaj që ta merr fjalën .

z. Durim Halilaj: Komuna e Gjakovës e ka pranuar raportin e Auditorit që paraqet gjendjen reale dhe është fokusuar në Pasqyrat financiare  menaxhim in financiar, kontroll dhe rekomandimet e vitit paraprak, ku sipas raport pasqyrat financiare paraqesin një pamje të drejtë dhe të vërtet në të gjitha aspekte, Në raportin mbi pasqyrat financiare konfirmohet borxhi në vlerë prej 4.1 milion € si dhe  obligimet kontraktuale dhe obligimet kontingjente që janë mbi 700.000€ obligimet kontraktuale vetë 6 mostra kapin shifrën n1.8miljon euro, poshtua në raport të auditorit ceket realizimi i ultë i të hyrave vetanake dhe si pasoj e kësaj Komuna e Gjakovës del nga programi i  grandeve dhe 2 milion euro ka pasur suficit Komuna e Gjakovës nga investimet kapitale . Ky raport i ka 19 të gjetura , Prona komunale nuk është regjistruar në E pasuri, realizimi ultë i buxheti t, shkelej në Leje të ndërtimit, pa rregullsi në menaxhimin e personelit , parregullsi në Zyrën e Prokurimit , shkelje e afatit me kontratat mbi shërbimet e veçanta, dobësi në përdorimin e automjeteve zyrtare, dhe për se cilën nga këto të gjetura Kryetari Gjini e ka formuar komisionin dhe jemi duke punuar për me i eliminuar këto të gjetura . 

znj. Florentina Gjergjaj: Unë dua ta filloj këtë debat me një koment për pikën paraprake sepse debati filloj me idenë se kush është në Kuvend fiton projekte,  por kjo ide është e ish qeverisjes që e kanë shpikur vet e kanë aplikuar vet dhe sot janë me atë ide andaj unë sot kamë një rekomandim që të zhvisheni nga komplekset e ndarjes fshat qytet. Nga raporti i Auditorit i kemi 19 të gjetura ku e para është një pjesë e pronave komunale dhe një pjesë të pagesat e projekteve kapitale nuk janë regjistruar në modulin e të hyrave të pasurisë. Realizimi i ulët i investimeve kapitale dhe janë 2 milion suficit, verifikimi i pronave të pa regjistruara, aplikacionet për leje ndërtimi, parregullsi në menaxhimin  e personelit, kontrolle jo efikase në procesin e çertifikimi të pagesave, kontratat e sigurimit fizik është kërkuar që sigurimi i objektit të bibliotekës të bëhet nga dy punëtorë që është shkel ligji i punës, te kontratat e furnizimit me mish për nevojat e komunës, kontratat mbi vepër janë shkelur ligjet me afatet e zgjatura,  dobësi në menaxhimin e projekteve kapitale ku 6 kontrata janë nisur procedurat nga viti 2013 dhe ende as sot nuk është përfunduar, keq klasifikimi i mjeteve buxhetore, nënshkrimi i kontratave pa mbulim të mjaftueshme të mjeteve  buxhetore, mirëmbajtja verore e rrugëve keni marrë kontratë më shumë se vlera që është cekur, komuna nuk ka menaxhuar me obligimet ndaj furnitorëve dhe mbledhja e llogarive të arktueshme nuk janë mbledhur në afat kohor as 87% të tyre dhe për 4 vite rresht nuk janë përfillur rekomandimet nga raporti i auditorit, nuk është bërë themelimi i komitetit të auditimit, është realizuar vetëm 73 % e investimeve kapitale , dhe tani nuk keni të drejtë të na tregoni se ku duhet të investohet apo të orientohet buxheti .
z. Zef Komoni: Unë mendoj se në ligjin mbi auditimin është  bërë gabim sepse të gjitha raportet e auditorit duhet të jenë subjekt i hetimeve të prokurorisë, unë i kamë analizuar të gjitha raportet e auditimit nga  viti 2007 e këtej, këtu do të përmendi vetëm tri pika, ku së pari kamë dyshuar shumë për këtë borxh mirëpo kur të shikojmë faqen 13 ku vetëm 73% janë realizuar investimet më jep me kuptua se borxhet janë shumë më të mëdha, është sulmuar kryetari lidhur me kontrata mbi vepër ndërsa raporti i auditorit thotë se 30 kontrata kanë qenë në vitin e kaluar, prandaj ky raport nuk është i mirë por ne duhet të shikojmë se si të veprojmë për të ardhmen kamë kërkuar nga drejtoresha që të regjistrohet prona komunale dhe raporti i ardhshëm mos ta ketë këtë të gjetur.  
z. Edmond Dushi: Një sqarim  fillimisht për znj. Gjergjaj  sepse njësia dhe komiteti i auditimit janë dy trupa të ndryshme dhe emërtohen ose zgjidhen në procedura të ndryshme. Mua më vjen keq që kur po diskutojmë për këtë raport prezent këtu nuk është as udhëheqësi i kaluar i Organizatës Buxhetor dhe as Kryetari i tanishëm që është udhëheqës tani, opinioni i auditorit është pozitiv me theksim të çështjeve por fokusimi im është rreth 3 çështjeve, tek realizimi i ulët i buxheti për investime kapitale , është kontratat për shërbime të veçanta për tej afatit ligjor, si dhe planifikimi dhe blerja përmes procedurave të prokurimit , këto janë tri çështje konsideroj se janë keq menaxhim i parasë publike dhe shpresoj se këto rekomandime mos të ndodhin edhe në të ardhmen, gjithashtu njësia e auditimit të brendshëm duhet të kompletohet dhe zyra e prokurimit të jetë më e kujdesshme  .

znj. Mimoza Shala: Pajtohem me parafolësit dhe ajo që dua të them është se tash e tutje  prapë jemi në rrezik të shkaktohen dëme sepse u pa se menaxhimi i dobët i komunës ka shkaktuar hupje të mëdha , andaj shpresoj se do të përmirësohet kjo gjendje .
znj. Teuta Pallaska: Lidhur me të gjeturat e auditorit tek menaxhimi i personelit dhe arsyet e prezantuara janë të vërtet sepse me dt. 15.08.2017 është hapur konkursi për dy pozita njëra ka qenë pushim i lehonisë dhe një’ tjetër vend i lirë , në këto dy pozita janë punësuar njerëz  të ish qeverisjes por për shkaqe të peticionit të prindërve është larguar njëra dhe zëvendësimi mbetet dhe në qeverisjen e kaluar ka pasur kësi probleme mjaft me zëvendësime dhe me ushtrues detyre .
z. Bekim Ermeni: Ky raport është me opinion të pa modifikuar me theksim të çështjes që do të thotë është opinion pozitiv, nuk ka ndonjë shkelje të madhe , në faqen 23 tek obligimet e pa paguara sepse edhe në herën e kaluar nuk jemi pajtuar ndërsa tani e kemi edhe nga Auditori dhe nuk kemi se si mos me u pajtua sepse pasqyrat vjetore financiare tregojnë se 1.340,211€ janë borxhet faktike të pa paguara ndaj furnitorëve, pastaj Auitori i sqaron edhe disa shifra tjera komuna ka shpalosur edhe obligime lidhur me obligimet për shpronësime të cilat janë 1.8 milion euro  që janë përcjellë për vitet e ardhshme nga qeverisja e kaluar për këtë qeverisje, si dhe sutuacionet e punimeve të pa përfunduara në vlerë  1.035,337€ që janë punë  të pa pranuara nuk mbikëqyrësi që janë kryer pas fundit të Tetorit që nuk munden të paguhen , si dhe problemi tjetra ka qenë kodi 5 shifror dhe këto janë elementet si dhe përballem me detyrimet kontingjente që janë 715.000€ që janë nga procedurat që dalin nga obligimet gjyqësore dhe të gjitha tjerat janë për diskutim.
z. Durim Halilaj: Pas pranimit të raportit nga Auditori i përgjithshëm unë e kamë analizuar në detaje dhe në momentin kur unë kamë marrë detyrën kanë qenë 1.3 milion euro borxh me fatura situacioni është KAB-i dhe ato fatura janë pranuar, për shpronësime janë marrë vendime dhe nëse nuk paguhen ka ndëshkime dhe nuk janë të planifikuara  dhe janë në vlerë 1. 820.000€ që jemi të detyruara ti paguajmë në vitin  2018 ku me i marrë këto mjete kur ju nuk i keni planifikuar, pasqyrat financiare tregojnë obligimet e pa paguara 4.195.000€ .
znj. Diana Qarkaxhia: Unë nuk dua të lëshohem në nivelin e parafolëses dhe ajo që u prezantua këtu është shkelje e të dhënave personale, sepse ke pasur të drejtën e ankesës, si dhe në këto dit janë pensionuar njërës dhe pa konkurs janë plotësuar që nga muaj mars.

znj. Teuta Pallaska: Lidhur me atë që u tha nga parafolësja, sa keni punësuar ju në qeverisjen tënde pa konkurse ku në 4 muaj mua nuk me keni paguar dhe nuk i keni shikuar interesat e nxënësve ku në klasën e parë brenda viti  janë ndërruar 5 mësimdhënës që është shumë e rëndë për ata nxënës.

z. Jeton Vorfi:  Të gjitha të gjeturat e raportit të auditorit kryesisht janë drejtuar në Drejtorinë e Financave , atë të shërbimeve Publike dhe në Zyrën e Prokurimit, si dhe kur flasim për regjistrimin e pronave duhet ë bëhet dallimi me evidentimin e pronave sepse në qeverisjen e  kaluar është bërë evidentimi i  pronave dhe është formuar komisioni për regjistrimin e pronave mirëpo kjo nuk ka arritur të kryhet, në mbledhjen ardhshëm kërkojmë një informatë se çfarë është bëre për përmirësimin e rekomandimeve të auditorit. Nëse ne bëjmë krahasimin e raportit të vitit 2013 dhe atë të vitit 2017 vërehet një kontrastë  ku në vitin 2013 ka pasur një raporte shokus ku komuna ka pasur një borxh të frikshëm, ku ka kërkuar nga kryetarja që të kërkoj buxhet shtesë nga Qeveria  Qendrore  për ta shpëtuar nga falimentimi .
Kryesuesi: Unë dua të ju përkujtoj juve z. Vorfi se në vitin 2015 kemi pasur opinion negativ nga Auditori pra nuk ka kaluar ai raport dhe si pasoj komuna e Gjakovës është përjashtuar nga të gjitha donacionet ndërkombëtare dhe kjo ka ndodhë vetëm një herë që nga themelimi i komunës së Gjakovës, por edhe ky raport është kalues por është shumë shqetësues se i ka 19 të gjetura .
z. Shkumbim Kastrati: Përgjegjësia për raportin e auditorit është kronologjike dhe është dhe duhet me shkua deri në 31.12 dhe unë nuk kamë qenë komplet vitin drejtor ndërsa pagesat kryhen në muajin nëntor dhe ish drejtoresha i ka zotuar mjetet dhe ka menduar se me ketë veprim përfundon pagesa kur kamë ardhur unë drejtor në momentin e fundit së bashku me drejtorin e financa ve i kemi shpëtuar 500.000€ sepse ka qen rrezik me shkua në suficit dhe mos më  thuaj se unë kamë qenë drejtor sepse unë me dt. 15.06 2017 nuk kamë qen drejtor  .

z. Bernard Frrokaj: Njeriu duhet të flas vetëm për veprimet e veta dhe jo të mundohet ti njollos të tjerët sepse ajo është fatkeqësi, nuk ka ndodhur as nuk do të ndodh kurrë në mandarin tim një gjë e tillë që u tha nga znj. Diana jo për hir të juain por për hir timin dhe të  familjes time unë nuk e bëjë një shkelje të tillë .
z. Jeton Vorfi: Lidhur me atë që u tha nga ju z. Kryesues nuk qëndron për raportin e Auditorit të vitit  2015 nuk ka qenë por për raportin e vitit 2013 , si dhe për atë që u tha nga drejtori i shërbimeve Publike projektet kanë qenë të planifikuara më herët dhe ju i keni planifikuar 

Kryesuesi: Në mbledhjen e ardhshme do të ju prezantoj këtë raport i cili është i vetmi që nuk ka kaluar -E  shpalli të mbyllur diskutimin për ketë pikë 

5.Pika e pestë e rendit të ditës: Informatë e Drejtorisë për Punë Inspektuese lidhur me  ndërtimet në rrugën Gjakovë për në Prizren
Kryesuesi: Për këtë pikë të rendit të ditës e kemi Informatën e Drejtorisë për Punë Inspektuese lidhur me  ndërtimet në rrugën Gjakovë për në Prizren, e cila është kërkuar nga z. Bekim Ermeni  dhe e ftoj Drejtorin e Drejtorisë për Punë të përgjithshme Inspektuese, z. Nikoll Lleshi që të merr fjalën 
z. Nikoll Lleshi : Unë do të flas shumë shkurt lidhur më ketë të pikë, ku  për këtë periudhë kohore si drejtor i drejtorisë për Punë Inspektuese vëmendjen kryesore e kemi pasur tek  ndërtimet  pa leja, sa i përket kësaj zonë në përudhën kohore sa unë jam inspektor nuk është as një ndërtim pa leje dhe nga raporti që unë e kamë kërkuar nga inspektorët dhe nuk do të lejojmë as në të ardhmen por do të veprojmë në bazë të procedurave të parapara me ligj.

znj. Hana Zeka:  U tha nga drejtori se nuk kemi as një ndërtim pa leje ose raport mirëpo unë po kërkoj nga drejtori që për mbledhjen  e radhës të na njoftoj lidhur me dy vendime ti miratuara në  vitin e kaluar për rrënimin e dy okteteve pa leje ku këto vendime nuk janë ekzekutuar dhe unë si drejtoreshë në atë kohë kamë marrë vendim për incizimin e procedurave disiplinore ndaj inspektorëve që nuk i kanë ekzekutuar ato vendime , ato vendime janë edhe sot në fuqi 
z. Nikoll Lleshi : Për këto dy vendime që u potencua nga znj. Hana Zeka që ka qenë drejtoreshë para meje unë nuk kamë pranuar as një vendim për rrenim gjatë pranim dorëzimit të detyrës dhe nuk jam i njoftuar me këtë çështje 
znj. Hana Zeka:  Drejtoria për Punë Inspektuese i ka 6 sektorë dhe për të gjitha këto kemi diskutuar kur është bërë pranim dorëzimi i detyrës dhe është raporti i  atij takimi .
z. Nikoll Lleshi: Edhe një herë po e ritheksoj as një vendim i kësaj natyre nuk më është dorëzuara .
z. Bekim Ermeni: Ne në KPF kemi pasur diskutime se në rrugën  Gjakovë Prizren ana e djathtë dhe majtë janë duke u zhvilluar disa veprimtari të cilat  po zhvillohen  në tokë bujqësore  nën sistemin e ujitjes dhe po e degradojnë atë vend andaj kemi kërkuar informatë nga Drejtoria e Inspektoratit sepse pjesën ku është  Restaurant Xeni po hedhen mbeturina dhe po deponohet zhavorr aty kemi një operator ekomomik i cili ka vendosur ekskavator dhe makineri tjetër, në anën e majtë janë vendosur disa shtylla që janë faktike dhe më tutje është një ndërtesa e nderuar në  këto dit pas asaj ndërtese  po ndërtohet një ndërtesë tjetër dhe ideja jonë ka qenë mbrojtja e tokës Bujqësore . 
z. Nikoll Lleshi: Unë mendoj se për ato pyetje lidhur me atë pjesë është mirë që ju z. Ermeni të na sqaroni sepse të gjitha ato janë bërë në kohen e qeverisjes suaj dhe ju më keni ftuar në raport për kohen e qeverisjes suaj, sepse ato objekte kanë qenë të nderuara kur e kamë pranuar mandatin , ndërsa për çështjen e dheut është një kopani që  e ka privatizuar atë pjesë dhe do të merren masat konform ligjit.

z. Zef Komoni : Unë mendoj se as një punë nuk është më e vështirë se puna e Inspektorëve sepse kamë pasur provoja edhe unë si Kryeinspektori i shëndetësisë  në Gjakovë në njërën nga rrugët kryesore  i është dhënë leja një personi ndërsa tjetrit person vetëm dy metra larg me të njëjtin plan nuk i është dhen leja dhe ju si inspektor ja keni ndaluar punën. Në rrugën Gjakovë Bishtazhin aty po ndodhë tragjedi por nuk është duke u bërë tani por që sa kohë po bëhet, sepse aty po nderohet në tokë Bujqësore, ajo ndërtese është ndërtuar në vitin e kaluar . Unë ju ftoj se të gjithë bashkërisht të ndërmarrim masa dhe të ndalojmë ndërtimin në atë zonë.    

z. Nikoll Lleshi: Lidhur me atë që u tha nga z. Komani është çështje e ndjeshme dhe ka të bëjë me Rrugën Dëshmorët e Lirisë ku është një objekt që ka leje ndërtimi dhe aty pak më larg është një objekt tjetër që nuk ka leje dhe kjo nuk është kompetencë e jona por e DUMM-së.
z. Muharrem Musa: Unë kërkoj nga z. Bekim Ermeni që mos të përpiqeni të hidhni fajin e juaj tek dikush tjetër sepse kjo po shihet çartë se është faji i juaj dhe jo i kësaj qeverisje e as i këtij drejtori . 
z. Bekim Ermeni: Shndërrimi i Tokës Bujqësore në jobujqësore  është një procedurë që nëse kemi të bëjmë me klasën 1 deri në 4 fillimisht e merr pëlqimin ne Ministrin e Bujqësisë e pastaj vjen në Kuvendin e Komunës për Miratim dhe për rastin konkret ministria ja ka dhënë negative dhe nuk i është dhënë leja e ndërtimit dhe unë kam kërkuar edhe në atë kohë nga Inspektorëve për ndalimin e punimeve , dhe gjuajtja e inerteve është një degradim i tokës bujqësore dhe për këtë kërkohet leje dhe ka procedura .
z. Bekim Jupa: Me e thënë sot 19 vite pas lufte se krejt janë ka  bëhen pa leje nga ish drejtor i komunës nuk  është në rregull, por unë e kamë veç një pyetje për drejtorin e inspektoratit sepse u tha se njërit objekt ju ka dhen leje dhe njërit nuk ju ka dhënë a  mundeni të na sqaroni se pse ndodhë kjo dhe çfarë standarde janë ka aplikohen . 
z. Zef Komani: U tha nga z. Ermeni se janë rregulluar të gjithë dokumentet dhe janë nxjerra vendimet për trajtimi dhe caktimin e lokacionit për hedhjen e mbeturinave Inerte dhe unë po ju them se nuk janë rregulluar dhe nuk është ajo ashtu sepse ne Spital janë deponuar një sasi e madhe e mbeturinave dhe ju kamë detyruar të gjitha institucioneve dhe  nuk kanë pranuar me i bartë këto mbeturina .

z. Basri Komoni: Unë do të lexoj deklaratën e Inspeksionit dhe të drejtorisë së Shëndetësisë në KAB 2019-2021, ku thotë mbrojtjen e ambientit shëndetit mbikëqyrjen dhe zbatimin e rregulloreve dhe3 të ligjeve në fuqi, dhe mbrojtjen e konsumatorit, si dhe deklarata e Drejtorisë së Shëndetësisë identifikon nevojat dhe kërkesat e qytetarëve dhe i orienton shërbimet rreth kërkesave për qytetarëve dhe i përmbush nevojat për ruajtjen e  shëndetit për qytetarët, i përmenda mbrojtjen e ujit dhe të shëndetit sepse drejtoria e Inspektoratit duhet të na dëshmoj dokumentacionin se  kush i ka lëshuar ato leje ose a kanë leje .
znj. Hana Zeka : Të gjitha ato objekte që u përmenden këtu janë inspektuar nga Inspektorët dh ka raporte mirëpo për disa objekte janë dënuar dhe disa i kanë dëbuar inspektorët  , dhe për disa objekte disa inspektor që nuk i kanë zbatuar vendimet janë suspenduar.
znj. Mimoza Shala: Unë po ju drejtona drejtorit se në momentin kur ju të thirreni në emër të ligjit dhe merr vendim në harmoni me ligjin ne si Lëvizje Vetëvendosje na ke në mbështetje sepse është bërë mjaft me këto gjëra.
Kryesuesi: E  shpalli të mbyllur diskutimin për ketë pikë 

6 .Pika e Gjashtë e rendit të Ditës:  Kërkesë për Shfuqizimin e Vendimit 01nr.011-2024/2012 i datës 26.04.2012 për miratimin e “ Projektit Ideor Urbanistiko- Arkitektonik Kampusi Universitar” Gjakovë .
Kryesuesi: Për këtë pikë të rendit të ditës e kemi Kërkesë për Shfuqizimin e Vendimit 01nr.011-2024/2012 i datës 26.04.2012 për miratimin e “ Projektit Ideor Urbanistiko- Arkitektonik Kampusi Universitar” Gjakovë, andaj e ftoj përfaqësuesin e Drejtorisë për Urbanizëm dhe Mbrojtje të Mjedisit znj. Elida Bejtullahu që të merr fjalën . 
Kryesuesi: E hapi diskutimin për këtë pikë. 
znj. Elida Bejtullahu : Pran Drejtorisë për Urbanizëm dhe Mbrojtje të Mjedisit ka ardhur një kërkesë nga Universiteti Fehmi Agani për shfuqizimin e vendimit 01nr.011-2024/2012 i datës 26.04.2012 për miratimin e “ Projektit Ideor Urbanistiko- Arkitektonik Kampusi Universitar”, ne e kemi një plan në fuqi nga vitit 2015 dhe në vazhdim ka ndodhur ndryshim në plan dhe më hollësisht  do të na sqaroj znj. Mirlinda Mullahasani: 

Në vitin 2010 nga Komuna e Gjakovës janë dhëne në Shfrytëzim dy ngastra për ndërtimin e Kmpusit Universitar, ku gjindtë në pjesën veriperëndimore në raport me qendrën e Qytetit të Gjakovës dhe ky kompleks kufizohet nga ana veriperëndimore me rrugën Gjon Nikoll Kazaai dhe nga ana perëndimore dhe jugore me lumin erenik nga ana lindore me  lumin krena dhe nga ana veriore me Kishën  Shen Andonit dhe pjesërisht me disa ngastra fqinje. Nga DUMM është bërë punimi i detyrës projektuese ku kanë qenë profesionist të fushave projektuese dhe janë zhvilluar te gjitha procedurat dhe është miratuar Projektit Ideor Urbanistiko- Arkitektonik Kampusi Universitar” Gjakovë në Kuvendin e komunës dhe janë dhëne kushtet ndërtimore për punimin e kampusit Universitar , në Vazhdim nga Ministria e Arsimit është ngritur një komision dhe është lejuar mundësia e ndryshimit të kushteve në raport me projektin ideor sepse ka ndërruar edh kërkesat e përfituesi Universitetit Fehmi Agani ku kërkesat janë qenë për 5 fakultete ndërsa tani kanë ndërruar kërkesat dhe janë për 3 fakultete, tani kemi kërkesën për ndryshimin e planin rregullues dhe kjo është arsyeja e kërkesës që e kemi parashtruar sot para jush kërkesën Shfuqizimin e Vendimit 01nr.011-2024/2012 i datës 26.04.2012 për miratimin e “ Projektit Ideor Urbanistiko- Arkitektonik Kampusi Universitar” Gjakovë, ku i kemi të prezantuara edhe arsyshmërinë  e Universitetit  . 
Kryesuesi: Meqenëse nuk ka diskutime të tjera E qes në votim, shfuqizimin  Vendimit 01nr.011-2024/2012 i datës 26.04.2012 për miratimin e “ Projektit Ideor Urbanistiko- Arkitektonik Kampusi : kush është për, kundër , abstenim.
Nga anëtarët e pranishëm të Kuvendit të Komunës në mënyrë Unanime u miratua Ky : 
V E N D I M

Për revokimin e Vendimit të Kuvendit të Komunës 01nr.011-2024/2012 i datës 26.04.2012 

1.  Revokohet Vendimi 01nr.011-2024/2012 i datës 26.04.2012 për miratimin e   “ Projektit Ideor Urbanistiko- Arkitektonik Kampusi Universitar” Gjakovë .

2.  Ky vendim hyn në fuqi 15 ditë pas regjistrimit në zyrën e protokollit në Ministrinë e Administrimit të Pushtetit Lokal si dhe 7 ditë pas publikimit në ueb  faqen e Komunës .

6. Pika e Gjashtë e rendit të ditës : Nxjerrja vendimeve për marrjen nën mbrojtje të trashëgimisë natyrore në Komunën e Gjakovës  

Kryesuesi : Për këtë pik të rendit të ditës e kemi  Nxjerrja vendimeve për marrjen nën mbrojtje të trashëgimisë natyrore në Komunën e Gjakovës, kjo është kërkesë edhe nga Ministria e Mjedisit që të shpallen nën mbrojtje Natyrore vendet e cekura në materialet e juaja andaj e ftoj Drejtorin e Drejtorisë për Urbanizëm dhe Mbrojtje të Mjedisit , z. Arben Bakalli që ta merr fjalën .
z. Fatos Deda: DUMM në bashkëpunim me Agjencioni për mbrojtjen e natyrës dhe institutin për mbrojtjen e natyrës në kuadër të MPH me qëllim të mbrojtjes së vlerave të natyrës që janë të listuar në dokumentacionin e juaj si vlera të  monumenteve Natyrore i kemi propozua miratimin e vendimeve sipas dokumentacioneve të shpërndara. Ligji e cakton  se monumentet natyrore duhet të ruhen dhe as një pengës nuk është për përdorimin e ujit mirëpo  nuk munden të dëmtohen ose të ndërrohet forma apo pamja e të ngjashme qëllimi është të ruhen .dhe nga dita që vendimi i Kuvendit hyn në fuqi përgjegjëse është DUMM-ja dhe Komuna  e Gjakovës për ruajtjen e këtyre monumenteve 
Kryesuesi: E Hapi diskutimin për këtë pikë të rendit të ditës 

Kryesuesi: Meqenëse nuk ka diskutime të tjera E qes në votim, miratimin e vendimeve për : kush është për, kundër , abstenim.
Nga anëtarët e pranishëm të Kuvendit të Komunës në mënyrë Unanime u miratuan Këto : 
VENDIM
PËR 

MARRJE NËN MBROJTJE TË VLERËS SË NATYRËS 
1. Komuna e Gjakovës e shpall  nën mbrojtje si  monumenti i vlerës natyrore: Trungu i qarrit (Quercus cerris) në fshatin Vogovë të Gjakovës si  monument i Natyrës

VENDIM

PËR 

MARRJE NËN MBROJTJE TË VLERËS SË NATYRËS 
1. Me ketë vendim vihet nën mbrojtje monumenti i vlerës natyrore: “Trungu i bungëbutës (Quercus pubescens)” në fshatin Rripaj të Gjakovës.
VENDIM

PËR 

MARRJE NËN MBROJTJE TË VLERËS SË NATYRËS 

1. Me ketë vendim vihet nën mbrojtje monumenti i vlerës natyrore:”Burimi i ujit në fshatin Kusar të Gjakovës”.
VENDIM

PËR

MARRJE NËN MBROJTJE TË VLERËS SË NATYRËS

1. Me ketë vendim vihet nën mbrojtje monumenti i vlerës natyrore:Trungui i bungëbutës (Quercus pubescens) në fshatin Hereç të Gjakovës.

VENDIM
PËR 

MARRJE NËN MBROJTJE TË VLERËS SË NATYRËS 
1. Me ketë vendim vihet nën mbrojtje monumenti i vlerës natyrore: Trungu i bungut (Quercus petraea) në fshatin Bec të Gjakovës.
VENDIM

PËR 

MARRJE NËN MBROJTJE TË VLERËS SË NATYRËS 
1. Me ketë vendim vihet nën mbrojtje monumenti i vlerës natyrore: Shpella e Kusarit I dhe II në fshatin Kusar të Gjakovës.
VENDIMI

PËR 

MARRJE NËN MBROJTJE TË VLERËS SË NATYRËS 
1. Me ketë vendim vihet nën mbrojtje monumenti I vlerës natyrore: Kompleksi i trungjeve të Qarrit (Quercus Cerris) dhe Bungbutës (Quercus pubescent) në   
fshatin Zhabel të Gjakovës.
VENDIM

PËR 

MARRJE NËN MBROJTJE TË VLERËS SË NATYRËS
1.  Me ketë vendim vihet nën mbrojtje monumenti  vlerës natyrore:Kompleksi i trungjeve Bungbutës (Quercus pubescens) dhe Shpardhit (Quercus frainetto) në fshatin Molliq të Gjakovës.
VENDIM

PËR 

MARRJE NËN MBROJTJE TË VLERËS SË NATYRËS 

1. Me ketë vendim vihet nën mbrojtje monumenti i vlerës natyrore:
· Kompleksi i trungjeve në fshatin Jabllanicë të Gjakovës.

VENDIM

PËR 

MARRJE NËN MBROJTJE TË VLERËS SË NATYRËS 

1. Me ketë vendim vihet nën mbrojtje monumenti  vlerës natyrore:
Kompleksi i trungjeve Bungbutës (Quercus pubescens) dhe Shpardhit (Quercus frainetto) në 

fshatin Molliq të Gjakovës.
7. Pika e shtatë e rendit të ditës : Të ndryshem: 
Kryesuesi: E hapi diskutimin për këtë pikë të rendit të ditës 
Znj. Edi Puka : Unë i kamë dy pyetje për drejtorin dhe drejtoreshën e Drejtorisë për Rini Kulturë dhe Sport  se çfarë ka ndodhur me fushën Sintetike të Futbollit në Shkukëz për të cilën është ftuar mbledhje me nguti dhe tani ku ka mbetur procesi. Për Drejtorin e Administratës së z. Flamur Fetahu, se çfarë po ndodh me ndërtesën e Kuvendit të Komunës ku ka ngelur procesi, për drejtorin e shërbimeve Publike kanalizimi i ujerave të zeza në zonën e Rezinës janë ë zhvilluar të gjitha procedurat në shtator të vitit të kaluar dhe ende nuk është filluar ky projekt , në rrugën Dërgut Vokshi për kanalizim procedurat janë përfunduar ende nuk është filluar , si dhe një’ pyetje e kamë për juve z. Kryesues  a duhet të reagoni kur në sall përdoren fjalë banale kërkojmë të reagoni .
Kryesuesi: Unë kërkoj falje sepse nuk e kamë dëgjuar dhe kërkoj mirëkuptim nga të gjithë që të jeni të kujdesshëm dhe mos të e keqpërdorini foltoren ose sallën e Kuvendit .
z. Zef Komani: Unë i kamë dy pyetje për drejtorin e shërbimeve publike se a ka mundësi që çdo i dyti ose i treti autobus lokal me shkua deri në bashkësinë e 9 lokale  me u nis nga Dardania dhe me shkua deri në këtë bashkësi lokale sepse ka mjaft udhëtar dhe ka mjaft nevojë. Për drejtorin e Finacave dhe  atë të Shërbimeve Publike  nëse ka mundësi me e bërë një analizë financiare se cila është diferenca në mes të asfaltit dhe kabëzave sepse diferenca është e vogël dhe cilësia është shumë më e mirë e asfaltit .
z. Basrfi Komoni: Unë dua të dijë lidhur me lajmin e publikuar  për zonën amerikane ekonomike a përfshihen edhe fabrikat e metalikut dhe të virgjinisë ish zona industriale a përfshihet edhe ajo pjesë.
znj. Lirika Komoni: Ne kemi një kërkesë nga disa qytetar lidhur  me konkursin e datës 13 Prill për zyrtarin e trashëgimisë kulturore në Muze që konsiderohet se është bërë shkelje ligjore duke e pranuar personin me fakultet të edukimit ku është kërkuar me Kualifikim Histori dhe ka pasur të kualifikuar dhe për kundër ankesave nuk është kthyer përgjigjej andaj kukojmë nga DKRS-ja përgjigjej pse ka ndodhur kjo . 
znj. Mimoza Shala : Propozoj që shitësve që gjinden nëpër rrugë që kryesisht shesin perime e sidomos perimet e qumështit që ato po rrezikohen nga pluhuri por të shfrytëzohen shtandet që janë pronë e komunës . 
znj. Aferdita Lama: Ne e kemi përzgjedhur këtë zonë si zonë më e përshtatshme për Zonën Ekonomike  sipërfaqja është 448 ha, dhe 8 ha është kanali i Ujësjellësit ë Radoniqi dhe në pikëpamje energjetike është e përshtatshme sepse është rrejti i Lartëpërquesve si dhe për proceduarat tjera do të vazhdohen konformë ligjit edhe janë të përfshira 30 prona të Erenikut, me vendimin e Qeverisë këto prona do të kalojnë në Shfrytëzim të Komunës së Gjakovës për këtë qëllim, punimet do të fillojnë vitin e ardhshëm dhe kjo është një sukses shumë i madhe për Komunën e Gjakovës .    
z. Shkumbim Kastrati: Rruga Dërgut Vokshi është planifikuar për këtë vit dhe jemi në procedurë, për sa i përket kanalizimit të Rezines janë mjetet e planifikuara për kanalizim  por jo edhe për këtë kanalizim .

znj. Saranda Hyseni: Për atë që u kërkua nga DKRS-ja projekti është në procedurë dhe ky projekt është i lidhur me Ministrinë dhe të gjitha kushtet e kërkuara nga Komuna e Gjakovës janë përmbushur dhe jemi në pritje të realizimit të këtij projekti. Për vend punësimet për mua ajo nuk është e rëndësishmi se kush pranohet në punë por për mua është e rëndësishëm mos të ketë vende vakante dhe punët të kryen me përgjegjësi e për këto tjerat është përgjegjës zyra e personelit . 

z. Durim Halilaj: Objekti i komunës i cili investohet nga Komisioni Evropian dhe të gjitha procedurat kryhen nga BE-ja dhe është në fazën e përzgjedhjes së operatorit ne si Komunë i kemi ndarë mjetet e parapara për këtë projekt dhe shpresojmë se brenda 3 javësh do të zgjidhet operatori dhe do të fillojnë punimet. Drejtorie e Administratës e ka marrë përsipër bartjen dhe vendosjen në Objektin e ish Bankosit ku jemi afër me procedurat e prokurimet dhe të gjitha proceduar e kërkuara.   
Kryesuesi: Meqenëse nuk ka diskutime të tjera e shpalli të mbyllur këtë mbledhje dhe mirë u pafshim në takimet e radhës. 

Mbledhja u  shpall e mbyllur  në ora 15:50 .
    Procesmbajtës                                                                                     Kryesuesi i Kuvendit
      ______________                                                                                      ________________

      Burim Bajrami                                                                                          z. Anton Shala
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