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REPUBLIKA E KOSOVËS/ REPUBLIKA KOSOVO/ REPUBLIC OF KOSOVO

KOMUNA E GJAKOVËS

OPŠTINA DJAKOVICA/ MUNICIPALITY OF GJAKOVA

KUVENDI I KOMUNËS

01 Nr. 060/01-13338-2021
Datë: 31.05.2021
PROCESVERBAL

Nga mbledhja e pestë e rregullt e Kuvendit të Komunës së Gjakovës për vitin 2021, e mbajtur me datën 31.05..2021, me fillim në orën 10:00, në objektin e Pallatit të  Kulturës “Asim Vokshi” në Gjakovë në sallën  solemne  .
Mbledhjen e kryesoi: Kryesuesi i Kuvendit të Komunës,  z. Anton Shala . 

Në mbledhje marrin pjesë 34 anëtarë të Kuvendit të Komunës:, z. Jusuf Osmani, z. Shaban Luma, znj. Florentina Gjergjaj, z. Shpend Kumnova,  znj. Teuta Pallaska-Milla   z. Nik Hyseni, z. Xhavit Alijaj   znj. Albina Sadrija, z. Muharrem Musa z. Basri Komoni, znj. Diana Qarkaxhija, znj. Edi Puka, znj. Drita Buza, z. Ali Tafarshiku, znj. Kaltrina Biblekaj, z. Rrok Luli z. Liridon Dula, znj. Miranda Lushaj, z. Bashkim Gashaj, znj. Dafina Syla, z. Sali Golaj, znj. Mimoza Shala, z. Kreshnik Alijaj znj. Lirika Komoni,  z.Sadik Hoti, znj. Saranda Hoda, z. Bekim Ermeni znj. Besarta Lekaj, z. Zef Komani, z. Anton Shala, znj. Teuta Gjin,   z. Gëzim Qurdina, znj. Valentina Alijaj, z. Demë Avdijaj.
Mungon: z. Ismet Bardhoshi  
Të pranishëm të tjerë: Kryetari i Komunës së Gjakovës z. Ardian Gjini, Drejtorët e Drejtorive Komunale, përfaqësues të ZKKK-së, përfaqësues të OJQ-ve, përfaqësues të OSBE-së, zyrtarët për informim, zyrtarë të tjerë Komunal si dhe përfaqësues nga mediat e shkruara dhe elektronike, qytetarë dhe zyrtarë të tjerë të Komunës së Gjakovës. 
Kryesuesi: I nderuar Kryetar i Komunës së Gjakovës, z. Ardian Gjini, të nderuar anëtarë të pranishëm të Kuvendit të Komunës, Drejtorë të drejtorive Komunale, të nderuar përfaqësues të OSBE-së, të nderuar përfaqësues të Mediave, të nderuar të pranishëm .
Sot do ta kemi mbledhjen e pestë të rregullt të Kuvendit të Komunës për vitin 2021. Të pranishëm në këtë mbledhje janë 34 anëtar të Kuvendit të Komunës, andaj kuorumin e kemi dhe po fillojmë me mbledhjen.
Materialin e mbledhjes dhe rendin e ditës e keni marrë me kohë, dhe shtesë kësaj  kërkojmë që si pika të rendit të ditës për këtë mbledhje të hyjnë edhe dy pika Shpallja e interesit publik për zgjerimin e aneksit të rrugës Nëna Terezë dhe  plotësim Ndryshimi i komisionit për shqyrtimin e ankesave për emërtimin e rrugëve  , a ka dikush ndonjë diskutim sa i përket pikave të rendit të ditës .
z. Ali Tafarshiku:  Unë kamë qenë edhe në zyrën e juaj z. Kryesues u kamë kërkuar që të plotësohet komisioni vlerësues për dhënien në shfrytëzim të pronës Komunale në Rrugën Nëna Terezë konkretisht të ndërtimin e objektit në pronën komunale andaj  kërkojmë që si pik e renit të ditës për këtë mbledhje të hyjë edhe plotësim ndryshimi i këtij komisioni në mënyrë që të ketë përbërje të plotë .
znj. Mimoza Shala : Unë e shprehi pakënaqësinë që nuk është mbajtur mbledhja e KPF-së dhe tani  kemi pika shtesë që kërkohen të hyjnë si pika të rendit ët ditës pa kaluar në shqyrtim në mbledhjen e KPF-së .

Kryesuesi: Meqenëse nuk ka diskutime të tjera qes në Votim rendin e  ditës me tri pikat shtesë që u propozuan këtu  : Kush është Për, Kundër, Abstenim ?

Nga anëtarët e pranishëm të Kuvendit të Komunës, unanimisht u votua pro, pas votimit u miratua ky: 
                                                                   R E N D  D I T E
1. Shqyrtimi i Procesverbalit të mbledhjes së mbajtur me dt.30.04.2021.

2.  Pyetje për ekzekutivin nga anëtarët e Kuvendit .

3.  Draft Rregullore për përcaktimin e procedurave të dhënies në Shfrytëzim më pak se një vit të Pronës së Paluajtshme të Komunës 

4.  Informatë nga Drejtoria për Shëndetësi dhe Mirëqenieje Sociale .

5.  Shqyrtimi i rekomandimet të MAPL-së për vendimin 01 nr. 011/01-7505 për caktimin e lokacionit për ndërtimin e “ Qendrës Ditore për Pensionistë “.
6. Plotësim i komisionit vlerësues për dhënien në shfrytëzim të pronës Komunale në Rrugën Nëna Terezë . 

7. Plotësim Ndryshimi i Komisionit për shqyrtimin e Ankesave për emërtimin e  rrugëve

8. Shpallja e Interesit Publik në  segmentin e rrugës Nëna Terezë me qellim të ndërtimit të rrugës

1. Pika e parë e rendit të ditës: Shqyrtimi i Procesverbalit  të mbledhjes së mbajtur me dt.26.03.2021  
Kryesuesi: Për këtë pikë të rendit të ditës e kemi Shqyrtimi i Procesverbalit të mbledhjes mbajtur me dt. dt. 30.04.2021. A ka dikush ndonjë diskutim sa i përket kësaj pike .
Kryesuesi: Meqenëse nuk ka diskutime, e qes në votim miratimin e Procesverbalit të mbledhjes së mbajtur me dt. 30.04.2021, Kush është: Për, Kundër, Abstenim ? Nga anëtarët e Kuvendit të Komunës, unanimisht u votua pro miratimit të Procesverbalit . 
2. Pika e dytë e rendit të ditës:  Pyetje për ekzekutivin nga anëtarët e Kuvendit .
Kryesuesi: Për këtë pikë të rendit të ditës e kemi Pyetje për ekzekutivin nga anëtarët e Kuvendit. E hapi diskutimin për këtë pikë të rendit të ditës .
z. Ali Tafarshiku: Pyetja ime është për kryetarin e  Komunës lidhur me prononcimet për ndaljen e punimeve në Stadionin e Qytetit në Gjakovë , a ka mundësi të na prezantoni Faktet që Qeveria i ka ndalur punimet në Stadionin e  Qytetit , pyetja tjetër për Drejtorin e  shërbimeve Publike lidhur me mungesën   sinjalizimeve në rrugët e Qytetit të Gjakovës ku kemi mungesë në veçanti tek sholla Emin Duraku dhe te shkollat e mesme gjithashtu rruga Luan Haradinaj, ku janë mbi 40 familje dhe nuk e kanë rrugën të asfaltuar a do të asfaltohet në këtë vit . 
znj. Edi Puka: Pyetja imë është lidhur me hapësirën e varrezave të Qytetit sepse ka shumë nevojë për hapësirë dhe në fillim të mandatit ka qenë një shqetësim për mirëmbajtje andaj si e keni të planifikuar këtë çështje .

znj. Florentina Gjergjaj: Pyetja imë është lidhur me një temë që është ngritur disa herë këtu në Kuvend por deri më tani nuk është bërë asgjë konkrete që ka të bëjë për ngritjen e shtatores së Veprimtarit Anton Qeta , sepse në vitin 2012 është ndarë parcela me vendim të Kuvendit andaj a ka ndonjë veprim konkret lidhur me këtë çështje .
z. Rok Luli: Në fshatin Brekoc që nga viti 2017 është bërë një qendër për grumbullimin e mjaltit e cila nuk funksionon por është vetëm një roje që është kosto për komunën andaj si e keni të planifikuar këtë çështje, si dhe kemi disa gropa të formuara në rrugët tona që po shkaktojmë shumë dëme në  makinat  e qytetareve ton andaj pse nuk po intervenoni me i sanua ato gropa 

Kryetari: Projekti i Stadiumit është hartuar  në vitin 2019 dhe  ka hyrë në KAB me 1.2miljon euro nga 400,000€ për 3 vite ndërkohë prokurimi ka ndodhur në vitin 2020 dhe nisja e punimeve pos ashtu në vitin 2020 dhe pastaj kanë ndodhur disa ndryshime në buxhetin dhe në punë Publike, Ku komuna ka marrë telefonata për ndërprerje të projekteve që kanë qenë të buxheturara , ka qenë i buxhetruar projekti i daljes për Pejë me 900,000€ dhe me telefonatë është marrë urdhëresa për ndërprerjen e punimeve në atë projekt dhe pastaj ka pasuar edhe letra pra janë 9 projekte që janë ndalë e që kanë qenë të Buxhetuara , dhe në ndërkohë është marrë  një telefonatë për ndërprerjen e punëve në stadijum dhe ajo që unë e kamë bërë ka qenë se e kamë shkrua një Status me 5 fjalë që është kështu Komuna e Ndërton Vetë dhe pas reagimit të qytetarëve është reflektuar dhe tani komuna e Gjakovës Stadjonin do ta ndërtoj vet sepse nuk kemi kohë me prit që të kryhen dy tribuna për tri vite andaj po ju premtoj se nga vitit 2022 Komuna e Gjakovës e Buxhton Stadiumin vet dhe brenda 3 viteve do ta përfundojmë këtë pojakët . Të gjitha segmentet që tanojnë në rrugën Tirana do të përfshihen me projektin e kësaj rrugë, për zgjerimin e hapësirës së varrezave jemi duke punuar në atë drejtim dhe jemi duke shikuar me Kadastër në hapësirat përreth varrezave . Për figurën e veprimtarit Anton Qeta që është njëra ndër figurat e që të  shquara të Kombit në këtë vit nuk kemi buxhet por do të  gjejmë një mënyrë për vitin e ardhshme sepse a dyshim që e meriton , për qendrën e grumbullimit të mjaltit është dhënë në shfrytëzim vitin e kaluar por nuk është duke u shfrytëzuar  është formuar një komision nga drejtoria e bujqësisë dhe e ka verifikua gjendjen në ët cilin ndodhet ky objekt është gjithçka në rregull nuk është i dëmtuar dhe shpresojmë se shumë shpejt do ti ndjekim procedurat për dhënien në shfrytëzim . Dalja për  Pejë kanë filluar saniet e rrugëve në Komunën e Gjakovës dhe për këtë pjesë të rrugës ka qenë në procedurë shtrimi i asaj rrugë dhe tani meqenëse se është largu ajo rrugë nga ministria tani do të sanohen ato gropa 
z. Shkumbim Kastrati: Sinjalizimi horizontal dhe vertikal nuk ka fillua ende sepse janë duke u sanuar gropat dhe javën e ardhshme do të filloj sanimi i rrugës për Piskot dhe pas sanimit të gropave do ti vendoset sinjalizimi dhe shenjezimi i rrugëve , Rruga Luan Haradinaj është me zhavorr dhe arsyeja ka qenë sepse aty ka pasur disa punime private dhe besoj se në këtë vit do të  asfaltohet ai segment i rrugës .

Kryesuesi: Meqenëse nuk ka diskutime të tjera e shpalli të mbyllur diskutimin për këtë pikë .
3. Pika e tretë e rendit të ditës :  Draft Rregullore për përcaktimin e procedurave të dhënies në Shfrytëzim më pak se një vit të Pronës së Paluajtshme të Komunës
Kryesuesi: Për këtë pikë të rendit të ditës e kemi Draft Rregullore për përcaktimin e procedurave të dhënies në Shfrytëzim më pak se një vit të Pronës së Paluajtshme të Komunës , andaj e ftoj Kryetarin e Komunës që ta merr fjalën që ta merr fjalën . 

Kryetari: Rregullorja është hartuar në bazë të ligjit për dhënien në shfrytëzim të pronës së pa luajtshme komunale dhe qëllimi është që pronat që ipen në shfrytëzim për më pak se një  vit duhet të jenë të rregulluara me këtë rregullore të vendosen kriteret kushtet dhe të gjitha detajet që kanë të bëjnë me këtë procedurë . Pronat që ne mendojmë që të i zhvillojmë procedurat sipas kësaj rregulloreje janë hapësirat publike, parqet , sheshet, panot reklamuese dhe ato hapësira që ipen për një sezone të caktuar, shpite kulturës , terrenet sportive dhe rekreative të cilat po ashtu munden të ipen për një kohë të caktuar për dedikime të caktuara , hapësirat para lokaleve afariste e që janë në hapësirë të vogël, hapësirat publike rreth punishteve të ndryshme qenë kemi për qëllim të të inkasojmë të hyra përmes kompensimit për shfrytëzimin e këtyre pronave andaj mendoj se do të jetë një gjë e mirë për komunën tonë, andaj kërkoj që të miratohet sot nga Kuvendi .
z. Ali Tafarshiku: Kësaj çështje po i vije era fushatë sepse ku kenë më herët kjo qeveri që nuk e ka miratua këtë rregullore për dhënien në shfrytëzim të pronës komunale, përderisa deri me tani pronat komunale janë keqpërdorur dhe ka hapësira publike që nuk i dihet as pronari dhe as kush e shfrytëzon. Komisioni që parashihet është i ekzekutivit pse nuk është i kuvendit të komunës edhe pse ligji për dhënien në shfrytëzim afatgjatë e parasheh që komisioni të jetë i Kuvendit andaj  a mendoni ju z. Kryetar që në ketë kohë deri në zgjedhjet lokale të gjitha këto hapësira të legalizohen në një far forme dhe të kryhet çështja e pronave. Në hartimin e këtyre rregulloreve ka mangësi në komunikimin me grupet e interesit andaj kërkojmë që në të ardhmen të komunikohen edhe grupet e interesit . 
Kryetari: Kjo punë lidhej me fushat nuk ka  më shumë se dy vite që unë kamë kërkuar që të gjitha pronat komunale që është e mundshme dhe është në interes të Komunës dhe të qytetarëve, dhe qëllimi është që nga pasuria Publike të përfitoj publiku, kjo rregullore është punuar nga një kolegjium ligjor dhe udhëzimet kanë ardhur nga niveli qendror. Pse nuk është komisioni i kuvendi është sepse ka procedura të shpejta dhe për kohë të shkurtër e nuk ka mundësi me ftua mbledhje të Kuvendi sa herë që nevojitet, unë nuk kamë as një problem nëse kuvendi i themelon ato komisione dhe asnjëherë nuk kamë ndërhy në komisionet për dhënien në shfrytëzim të pronës komunale dhe nuk ka këtu as një qëllim tjetër .
z. Ali Tafarshiku; Tek komisioni nuk përcaktohet në as një akt se kush duhet të jetë anëtar i Komisionit dhe ne jemi të zgjedhurit e popullit, e dyta është që këtu janë përfshirë panot reklamues përderisa ne jemi një komision i themeluar për dhënien e panove dhe hapësirave tjera mirëpo në momentin që nuk ka ankand publik  që ja mundëson edhe të tjerëve aplikimin për një hapësirat publike atëherë të shqyrtohet mundësia që komisioni të jetë nga Kuvendi e jo nga ekzekutive .
Kryetari: Unë ja përmendi emrin për mirësjellje dhe në parlamentarizëm nuk kamë dëgjuar se kërkohet për këtë replikë . Ankandi për pronat reklamuese hapet sepse është procedurë ligjore por në hapësirat e vogla para dyqanit apo punëtorisë së vet e kanë një hapësirë shumë të vogël pronë komunale ai biznes ka të drejtë me e mare në shfrytëzim atë pronë dhe kjo është arsyeja sepse para dyqanit të tjetrit askush nuk ka interes me e marr atë pronë . 

z. Muharrem Musa: Ne e përkrahmi këtë ide dhe këtë dokument sepse ka hapësira që duhet të trajtohen edhe në ish qeverisja ka pasur këso  procedura që janë zhvillu mirëpo kërkoj që kjo rregullore ët shtrihet edhe në fshatra sepse ka shumë nevojë për trajtimin e hapësirave publike në disa fshatra 

Kryetari: Rregulloret Komunale veprojnë njëjtë të të gjithë hapësirat e Komunës së Gjakovës në fshat dhe në Qytet .
z. Rrok Luli: Kryetari fol për projekte që do të realizohen në vitin 2022 dhe kjo është fushatë sepse tani kemi zgjedhje dhe askush nuk e di se kush do të jetë kryetar. Sa i përket kësaj rregulloreje për këto hapësira të vogla realisht bizneset i shfrytëzoj edhe sot , por koha kur ka ardhur është për fushat dhe komisioni i përbërë prej ekzekutivit gjithashtu është i pa pranueshëm.
Kryetari: Për vite e vite dhënia në shfrytëzim e pronës komunale ka qenë e komplikuar përderisa jeni dëshmitar të gjithë ju se kur kemi fillua ne me këtë procedurë ka lindur një kriter i vetëm që ka qenë çmimi më i lirë, sepse në të kaluarën në rrugën Nënë Tereza ka qenë prona me 150€ ndërsa tani ka arritur në 1500€ kjo është realitet dhe njëjte do të veprohet edhe me këto prona do të respektohen kriteret dhe çmimi më i lartë, nuk ka mundësi nëse komuna ka investua në hapësirat publike me ja dhënë dikujt ka procedura ka ligje dhe janë procedurat transparente sa i përket fushatës kjo ska lidhej me fushat sepse vjen koha e fushatës mos keni marak . 
znj. Mimoza Shala: Sa i përket kësaj teme është fundi i mandatit dhe janë ka ipen pronat publike në shfrytëzim afatshkurtër dhe kur të mendojmë se vetëm ekzekutivi e ka në dorë  kjo është e tmerrshme, dhe ne e dimë se si kanë shkuar deri më tani sepse kanë marrë prona njerëz të afër me ekzekutivin , ka plot prona që janë të uzurpuara me dekada dhe aj do të paguaj më shumë se të gjithë të tjerët dhe ja pamundëson me e marr ndonjë qytetar që ka interes prej asaj prone . Kjo rregullore është ardhur shumë vonë dhe nuk pajtona mos me u përfshi Kuvendi në këtë procedurë .
Kryearti: Në parim nuk kemi problem me i dhënë Kuvendit këto prona komunale por lista e përfituesve të pronave komunale është Publike dhe proceset dhe procedurat janë publike ju thash se as një pronë nuk ju ka dhënë dikujt që ka dhënë prona me çmim më ët vogël dhe nuk ka marrë askush pronë i afër i imi apo i drejtorëve të mi kamë qenë shumë i kujdesshëm në këtë drejtim , kjo rregullore nuk është duke u bërë për këtë mandat por për të gjitha mandatet dhe do të zgjat deri sa të ndryshohet apo plotësohet , pyetja juaj duhet të ishte se a[është në rregull kjo rregullore apo jo e jo se është fundi i mandatit apo të ngjashëm sepse procedurat që do të zhvillohen janë vetëm për një vit .  
z. Jusuf Osmani: Kjo rregullore nuk është për fushatë sepse qëllimi i kësaj rregullore është për rregullimin e procedurave dhe mënyrës se si të menaxhohen më mirë pronat komunale . 

Kryesuesi: Meqenëse nuk ka diskutime e qes në votim miratimin e kësaj rregulloreje, kush është: Pro, kundër, abstenim.

Nga Anëtarët e pranishëm të Kuvendit të Komunës   u  votua kështu: 23 pro, 5 Kundër dhe 4 abstenim pas votimit të bërë u miratua ky :
RREGULLORE  

PËR PËRCAKTIMIN E PROCEDURAVE TË DHËNIES NË SHFRYTËZIM MË PAK SE NJË VIT TË PRONËS SË PALUAJTSHME TË KOMUNËS
4. Pika  e katër e rendit të ditës : Informatë nga Drejtoria për Shëndetësi dhe Mirëqenieje Sociale 
Kryesuesi: Për këtë pikë të rendit të ditës e kemi Informatë nga Drejtoria për Shëndetësi dhe Mirëqenieje Sociale, andaj e ftojmë drejtoreshën znj. Aferdita Shllaku që ta merr fjalën . 
znj. Afrëtdita Shllaku: Duke marrë parasysh kërkesën e disa anëtarëve të kuvendit lidhur me informatën për videon e  shpërndarë në rrejtët sociale për mos prezencën e mjekëve në Urgjencën e QKMF-së ne si drejtoi ju njoftojmë se deri në muajin Dhjetor 2020 në urgjencën  QKMF-së kanë qenë dy ekipe të kompletuara dhe kur njëra ekip ka dalë në teren për të ju përgjigj rasteve urgjente një ekip ka mbet në QKMF dhe me dhënien e specializimeve nga ministria gjithsejtë 29 mjek e kanë leshura sistemin primarë dhe kanë shkuar në specializim andaj 11 prej tyre e kanë lëshuar njësinë urgjencës dhe me largimin e tyre kanë shkaktuar probleme në gjithë sistemin shëndetësor në Komunën e Gjakovës , në muajin janar janë pranuar 7 mjek dhe në muajin prill 7 të tjerë por ende nuk është mbuluar nevoja e QKMF-së, dhe kjo ka ndikuar që atë natë kur ka ardhur qytetari për momentin mjeku ka qenë në terren në vizitë shtëpiake , andaj tani i kemi të formuara dy ekipe dhe kemi nevojë prapë për më shumë personel . 
Për përkrahjen e të prekurve me Covid në komunën e Gjakovës ne kemi vazhdar me testet serologjike dhe kemi punuar me dy faza dhe kemi marrë edhe donacione ku nga fillimi i pandemisë e deri më tani janë 7586 teste të kryera nga Komuna e Gjakovës që janë një ndihmës mjaft e madhe gjithashtu i kemi kryer 1895 teste rapide që vazhdojmë ende dhe me dt. 28 .05 kemi pranuar një donacion nga Ambasada amerikane, ndera preh furnizimin me barna anti covid ne i kemi dërguar në Prokurim dhe ende janë në procedurë sepse nuk ka pasur operator të interesuar për të dy kërkesat dhe është anuluar  procedura ndërsa tani është i rishpallur, ndërsa sa i përket furnizimit me barna esenciale sot do të  nënshkruhet kontrata . 

znj. Drtita Buza: Ishte një raport i qëndisur shumë mirë por në fakt nuk është hera e parë që komprometohet ky institucion dhe faktori Politik është arsyeja që po e shkakton këtë probleme . 
Në vitin 2019 në sportelet e QKMF-së vjen një urdhëresë për aplikimin e pagesave për të gjitha kategoritë që ka qenë kundër ligjor që për disa muaj kanë paguar janë plaçkitur dhe ashtu ka ndodhur deri sa nuk kemi reaguar ne si alternativ, andaj pyetja tani është se a është dashur me dhënë përgjegjësi dikush por rasti u heshtë. Sakandali tjetër ishte kur Qytetari me video në rrejtët Sociale i ka postuar gjendjen e  tmerrshme të Tualeteve dhe pastaj menaxhmenti ka intervenuar ndërsa sa i përket reagimit të qytetarit për mos prezencën e mjekut në Urgjencë menaxhementi prapë arsyetohet për mungesën e  mjekëve, kushtet dhe pajisjet në Urgjencë janë nën standardë deh është qesharake ndarja e shtarëtëve n urgjencë, dhe Karshi Derës së Urgjencës  është ndërtuar lifti që më prioritete kanë qenë rregullimi i kushteve sa nderimi i liftit .
Kryearti: Unë i ftoj zyrtarët përgjegjës që edhe një herë ti publikojnë të gjitha ata që janë punësuar që nga dita kur unë e kamë marrë detyrën dhe deri më sot dhe ti shohin të gjithë se kush janë personat që unë i kamë punësuar në QKMF dhe mos spekuloni këtu . Janë disa njerëz që krejt jetën synojnë të gjejnë arsye që ajo që e beson është e vërtetë dhe nuk donë me pa se çka po ndodhë në të vërtetë . Ka njerëz që kanë qenë në pushtet 4 vite dhe tualetet në QKMF i kemi gjet ashtu ne i kemi renovu dhe janë rregullua dyshemetë, janë ble pajisje të reja dhe krejt çka ka pas nevojë i kemi rregullua dhe i kemi rinovua, lifti në QKMF është montuar për pacientet të cilët nuk munden me u ngjit në katin tjetër e jo për personelin ai lift ka qenë dashur të ndërtohet shumë moti e ju tani thuani pse është montua lifti ju lutem bëhuni më konstruktiv. Me këtë menaxhment dhe me këta mjek e kanë menaxhuar situatën e pandemisë siç është më si mirë andaj jepni meritat e jo vetëm me kritika të pa baza dhe me sajime . 
z. Rrok Luli: Unë në mbledhjen e  kaluar e kam kërkuar raportin për personat që kanë përfituar ndihmë për shërimin nga Covidi, unë kur është miratuar aj vendim e kamë thënë se nuk është asgjë dhe tani po dëshmohet se nuk ka qenë asgjë sepse nuk ka përfituar askush, në kohen kur unë kamë kërkuar në Komunën e  Gjakovës kanë qenë me nga 60 ose 70 raste ndërsa tani fal zoti kemi 1 raste apo asnjë rast në ditë dhe tani edhe nëse aprovohet ky vendim është i kotë . 
z. Ali Tafarshiku: Përgjegjësin më të madhe për gjendjen në të cilën ndodhet QKMF-ja e ka Kryetari i komunës së Gjakovës sepse përgjegjësia është e ndarë me vartësit tuaj z. Kryetar sepse menaxhmenti nuk është duke e kryer punën siç duhet sepse ju po doni me na detyrua me besua se në QKMF nuk ka punësime partiake, politike e familjare sepse nga dhjetori i vitit 2017 janë nis punësimet me familjar të drejtoreve dhe në fund hyni në faqen zyrtare të portalit kallco. Com dhe shikoni ku UD i drejtorit të QKMF-së e ka punësuar ka punësuar familjar. A e ke lexua ti këtë njoftim Kryetar sepse ne kemi kërkuar informatë nga shërbimi emergjent dhe këtu na vije ky njoftoi në të cilin nuk thuhet se nuk ka qen prezent mjeku në shërbimin emergjent. Investime k anë QKMF , problem tjetër është edhe tek parkimi me pagës sepse aty mbushet plot parkingu dhe pacientet nuk kanë ku me e parku kerrin , tjetra kemi drejtor Ushtrues Detyre pse nuk po hapet konkursi dhe të emërtohet drejtori por vazhdoni me UD.  Tek vaksinimi për covid ka pasur radhë të gjata edh enë Komunën e  Gjakovës kjo ka ndodhur edh enë komunat tjera të Kosovës .
z. Sadik Hoti: Nga drejtoresha u tha se të gjitha procedurat për ndihmesë të  prekurve nga Covid janë me vonesë , dhe nuk u përmend fare nga drejtohesha që çështje e vaksinimet sepse edhe unë i perkës moshës mbi 65 vjeç dhe unë kamë shkua dy herë në qendrën e vaksinimit dhe nuk jam vaksinuar pyetja ime është pse nuk shpërndahen në QMF në regjione dhe mos të krijohen rende të gjata andaj kërkoj që të na informoj rreth kësaj çështje .

z. Jusuf Osmani : Unë do ti përmendi disa nga aktivitetet që janë ndërmarrë nga komuna e Gjakovës për menaxhimin e Pandemisë duke filluar nga takimet e para që janë bërë ku edhe është formuar Shtabi emergjent, kanë vazhduar me takimet e kryetarit me profesionalistët shëndetësorë të komunës së Gjakovës për tu koordinuar sa më mirë, ekipet e QKMF-së kanë bërë monitorimin e dy pikave kufitar me shoqërinë vendosja e tre tuneleve dezinfektues në tri lokacione të ndryshme  dezinfektimi i të gjitha hapësirave publike i hapësirave shëndetësore prodhimi i 2000 maskave në fillim ku nuk ka pasur maska në treg, furnizimi i mjaftueshme me mjetet parandaluese dhe mbrojtëse, ekipet e mjekeve që kanë bërë zëvendësimin e ekipeve mjekësore, larja e rrugëve dhe hapësirave publike me klor, shndërrimi i QMF-së Emin Duraku në qendër  për COVID, testimi me teste serologjike që ka qenë komuna e parë në Kosovë që i ka testuar qytetarët, shpërndarja e ndihmave qytetarëve me nevojë në Komunën e gjakove. Investimet janë bërë në vitin 2019 rritja në shëndetësi ka qenë 120% sot kemi laboratorë në Ponoshec në Rugovë dhe në Cermjan , QKMF-ja është pajisur edhe me dy autoambulanca të reja . 
z. Basri Komoni : Ka pasur renovime dhe do të ketë edhe në të ardhmen , detergjentet dhe pastrimet ato janë procesi vazhdueshëmë ka pasur gjithnjë , ndërsa sa i përket politikave kadrovike drejtoria e shëndetësisë qe dy vite është udhëhequr me ushtrues detyrës dhe tani edhe drejtori i QKMF-së është me UD pra qe 4 vite nuk është udhëhequr siç duhet , po të ishte një drejtor siç duhet e kishte ndaluar marrjen e dy profesionistëve stomatolog në Kujdesin parësor shëndetësor sepse është e ndaluar me ligj , sa i përket punësimeve ju e dini se në ditët e para të kësaj qeveria është kthye njeriu që ka qen i akuzuar për sulm ndaj drejtorit dhe gjatë kësaj kohe ju kanë ndërrua pozita e punës nga teknik në shofer si dhe janë pranuar laborantë të cilët duhet të trajnohen sepse nuk kanë pasur lidhje me punën. Sa është numri i lejuar në bazë të ligjit të shëndetësi i stomatologëve në Kujdesin parësor Shëndetësor, dhe sa janë pranuar gjatë kësaj periudhe, sa është nuri i infermierëve që duhet të jenë dhe sa janë pranuar gjatë këtyre viteve . 
Kryetari: Unë dua ti them z. Basri Komonit se me pa qenë ti drejto në qeverisjen time e kishit pa se që është ritmi pra dyfishimi i investimeve kapitale në një kohë kur gjysma e mandatit tim ka qenë me Pandemi pra në rrethana të  jashtëzakonshme . Këtu u tha pse është gjet koha e pandemisë me investua  ju e dini se ato mjete dhe ato planifikime janë bërë në Shtator të vitit 2019 dhe a e keni dit ju se në Mars të vitit 2020 do të ketë pandemi pra mos bëni kësi deklarime , ne  e kemi gjet një autoambulancë të prishur që nuk ka punuar dhe tani janë 4 të mira. Kjo adminstratë ka punuar me 4 qeveri dhe me dy vite pandemi dhe prapseparap ju kërkoj që ti shikoni shifrat dhe rezultatet dhe bëni krahasime .
z. Basri Komoni : Në verë të vitit 2018 ka pasur shumë fotografi se është blerë një autoambulancë e cila ka qenë e buxhetur nga qeverisja jonë , dhe u tha nga ju z. Kryetar se nuk keni gjete as një ambulantë ka qenë e buxhetuar . 
Kryetari:  A nuk ka qenë Buxhetim Elektoral ku në shtator të vitit 2017 e keni buxhetuar në fund të mandatit , pra pse nuk e keni blerë për 4 vite të qeverisjes suaj . 
znj. Aferdita Shllaku: Sa i përket ekipeve në Urgjencë janë dy ekipe që kujdestarojnë por nuk do të thotë se problemi është i zgjidhur sepse kërkohet staf shtesë , parkingu në QKMF nuk është me pagesë , ndërsa për sa i përket vaksinimit ne e zbatojmë planin shtetëror të  Ministrisë dhe  në ditët e para janë bërë rreshta të gjata por tani nuk ka më sepse ka pasur ditë kur janë vaksinuar 550 qytetarë, deri më tani në Komunën tonë janë të vaksinuar 3904 qytetarë .
Kryesuesi: Meqenëse nuk ka diskutime të tjera për këtë pikë e shpalli të mbyllur diskutimin .
5. Pika e pestë e rendit të  ditës: Shqyrtimi i rekomandimet të MAPL-së për vendimin 01 nr. 011/01-7505 për caktimin e lokacionit për ndërtimin e “ Qendrës Ditore për Pensionistë
Kryesuesi: Për këtë pikë të renit të ditës e kemi Shqyrtimi i rekomandimet të MAPL-së për vendimin 01 nr. 011/01-7505 për caktimin e lokacionit për ndërtimin e “ Qendrës Ditore për Pensionistë, sepse kanë konstatuiar se nuk është në harmoni me Planin Zhvillimor dhe Hartat Zonale Komunale . 
z. Ali Tafarshiku : Si do të veproni me këtë  çështje a do të ndërroni lokacionin apo si do të veproni me këtë çështje . 

Kryesuesi : Ne propozojmë që të anulohet ky vendim deri sa të gjejmë një zgjidhje tjetër sipas kërkesë ës Ministrisë . 
Kryesuesi: Meqenëse nuk ka diskutime e qes në votim anulimin e vendimit sipas  rekomandimet të MAPL-së për vendimin 01 nr. 011/01-7505 për caktimin e lokacionit për ndërtimin e “ Qendrës Ditore për Pensionistë, kush është : Pro, kundër, abstenim.

Nga Anëtarët e pranishëm të Kuvendit të Komunës u votua kështu 33 pro , 0 kundër dhe 1 abstenim , dhe pas votimit të bërë u miratua ky :

V E N D I M

Për 
Anulimin e Vendimit të Kuvendit të Komunës 01 nr.011/01-7505 të datës. 26.03.2021

1.  Anulohet Vendimi 01 nr.011/01-7505 të datës 26.03.2021 për caktimin e lokacionit për ndërtimin e “ Qendrës Ditore për Pensionistë “   .
2.  Ky vendim hyn në fuqi 15 ditë pas regjistrimit në zyrën e protokollit në Ministrinë e Administrimit të Pushtetit Lokal si dhe 7 ditë pas publikimit në web  faqen e Komunës .

6. Pika e gjashtë e rendit të  ditës : Plotësimi i Komisionit Vlerësues i caktuar sipas vendimit 01 nr. 011/01-29520 i datës 30.07.2019 për Dhënien në Shfrytëzim Afatgjatë të Pronës së paluajtshme komunale në parcelën kadastrale me nr. 1637/1 ZK Gjakovë Qytet, sipas vendimit paraprak  01nr.20-37472 i datës 21.07.2016. 
Kryesuesi: Për ketë pikë të renit të dietës  kemi kërkesën për Plotësimin e komisionit sipas kërkesës së anëtarëve të Kuvendit andaj propozimin e kemi marrë nga Partia Demokratike që është z. Bashkim Gashaj i cili duetet ta zëvendësoj ish anëtarin z. Bekim Jupa , a ka dikush ndonjë diskutim lidhur me këtë çështje . 
Kryesuesi: Meqenëse nuk ka diskutime e qes në votim, Plotësimi i Komisionit Vlerësues i caktuar sipas vendimit 01 nr. 011/01-29520 i datës 30.07.2019 për Dhënien në Shfrytëzim Afatgjatë të Pronës së paluajtshme komunale në parcelën kadastrale me nr. 1637/1 ZK Gjakovë Qytet, sipas vendimit paraprak  01nr.20-37472 i datës 21.07.2016 sipas propozimit që z. Bashkim Gashaj të jetë anëtar i ri i këtij  komisioni  kush është : Pro, kundër, abstenim.

Nga Anëtarët e pranishëm të Kuvendit të Komunës unanimisht  u votua pro, dhe pas votimit të bërë u miratua kjo :

V E N D I M

3. Ndryshohet përbërja e Komisionit Vlerësues i caktuar sipas vendimit 01 nr. 011/01-29520 i datës 30.07.2019 për Dhënien në Shfrytëzim Afatgjatë të Pronës së paluajtshme komunale në parcelën kadastrale me nr. 1637/1 ZK Gjakovë Qytet, sipas vendimit paraprak  01nr.20-37472 i datës 21.07.2016. 
4. Komisioni Vlerësuese e ka këtë përbërje : 
1. z. Flamur Fetahaj, përfaqësues i Ekzekutivit të Komunës  .

2. z. Ferdinad Kola, përfaqësues i Ekzekutivit të Komunës .

3. z. Muharrem Musa, përfaqësues i  Kuvendit të Komunës .

4. z. Bashkim Gashaj, përfaqësues i Kuvendit të Komunës .

5. z. Idriz Daci, përfaqësues i  sektorit jo qeveritar .

5. Komisioni Vlerësues për Dhënien në Shfrytëzim Afatgjatë të Pronës Komunale ka për detyrë dhe përgjegjësi që ti zhvilloj procedurat e parapara me Ligjit Nr. 06/L-092 për Dhënien në Shfrytëzim dhe Këmbim të Pronës së paluajtshme Komunale vetëm për pronën  sipas vendimit paraprak 01nr.20-37472 i datës 21.07.2016 . 

6.  Ky vendim hyn në fuqi 15 ditë pas regjistrimit në zyrën e protokollit në Ministrinë e Administrimit të Pushtetit Lokal si dhe 7 ditë pas publikimit në ueb  faqen e Komunës .
7. Pika e shtatë e rendit të  ditës: Plotësim Ndryshimi i Komisionit për shqyrtimin e Ankesave për emërtimin e  rrugëve
Kryesuesi: Për këtë pikë të rendit të ditës e kemi,  Plotësim Ndryshimi i Komisionit për shqyrtimin e Ankesave për emërtimin e  rrugëve, meqenëse ky komision nuk ka mundur ta kryej punën pa ndihmën profesionale të drejtorisë për Urbanizëm dhe zyrtari i cili ka qenë përgjegjës dhe është marrë me këtë çështja ka dal në pension mënojmë se është i domosdoshëm që të jetë anëtar i këtij komisioni dhe të na ndihmoj në punën e ti kështu që propozojmë që z. Lulzim Haxhija të jetë anëtar i këtij komisioni , dhe meqenëse anëtari i Nismës z. Edmoind Dushi nuk është më anëtar ri Kuvendi duhet ta zëvendësojmë dhe propozimi është për z. Demë Avdija që të jetë anëtar i komisionit dhe meqenëse bëhen 8 anëtar duhet që të kemi edhe një në mënyrë që të jetë numri tek i anëtarëve të Komisionit dhe duhet që të jetë femër në mënyrë që të duhet përfaqësimi gjinor andaj e kemi propozimin e AAK-së si parti më e madhe këtu në Kuvend pra e kanë propozuar znj. Teuta Pallaska Milla a ka duksh ndonjë diskutim lidhur me këtë çështje .
z. Ali Tafarshiku: Komisioni për riemërimin e rrugëve është formuar që disa vite dhe numri i ankesave dhe i kërkesave është shumë i madhe andaj a ka mundësi që ky proces të mbetet për pas zgjedhjeve sepse janë një numër i madh i kërkesave . 
Kryesuesi: Meqenëse nuk ka diskutime e qes në votim  plotësimin e këtij komisioni sipas propozimeve të bëra , kush është : Pro, kundër, abstenim. Nga Anëtarët e pranishëm të Kuvendit të Komunës u votua kështu 33 pro , 0 kundër dhe 1 abstenim , dhe pas votimit të bërë u miratua ky: 
V E N D I M

1. Ndryshohet dhe Plotësohet përbërja e Komisionit për shqyrtimin e kërkesave dhe ankesave për Emërtimin e Rrugëve në territorin e Komunës së Gjakovës  e caktuar me vendimin 01 nr.012/01-7234  i datës 27.02.2020 ashtu që Komisioni do ta ketë këtë përbërje :

1. Z. Shaban Luma , përfaqësues i AAK-së

2. Znj. Teuta Pallaska Milla , përfaqësuese e AAK-së

3. Z. Ali Tafarshiku, përfaqësues i Alternativ-vë

4. Z. Liridon Dula, përfaqësues i PDK-së

5. Z. Sadik Hoti, përfaqësues i LDK-së

6. Znj. Mimoza Shala , përfaqësuese e VV-së

7. Z. Zef Komani, përfaqësues i PSHDK-së

8. Z. Demë Avdija,  përfaqësues i NISMA-së

9. Z. Lulzim Haxhia , ekspertë i fushës 

2. Ky Komision në bashkëpunim me Drejtorinë për Urbanizëm dhe Mbrojtje të Mjedisit, duhet të veprojnë në harmoni me dispozitat e Ligjit për Sistemimin e Adresave, dhe të ju jepe përgjigjeje ankesave dhe kërkesave të  drejtuara për emërtimin e  rrugëve .

4. Pas përfundimit të punës së këtij komisioni emrat e propozuara të paraqiten në Kuvend për shqyrtim dhe miratim .

5. Ky vendim hyn në fuqi 15 ditë pas regjistrimit në zyrën e protokollit në Ministrinë e Administrimit të Pushtetit Lokal si dhe 7 ditë pas publikimit në web  faqen e Komunës .

8. Pika e tetë e rendit të  ditës: Shpallja e Interesit Publik në  segmentin e rrugës Nëna Terezë me qellim të ndërtimit të rrugës.

Kryesuesi: Për këtë pikë të rendi tët ditës e kemi Shpallja e Interesit Publik në  segmentin e rrugës Nëna Terezë me qellim të ndërtimit të rrugës, andaj e ftoj kryetarin e  Komunës që ta merr fjalën .

Kryetari : Rruga në mes të center mall dhe bankës është një rrugë që ka pasur servitut me vite dhe tani kur kemi fillua me e ndërtua rrugën e cila ka pasur shumë nevojë pronari nuk pajtohet që rruga të asfaltohet dhe tani i vetmi opsion është që rruga të shpronësohet dhe janë afër 5 ari që duhet të shpronësohet për me u shtrua kjo rrugë dhe pjesa tjetër është pronë komunale dhe mendoj se duhet të asfaltohet ajo rrugë sepse është në qendër të qytetit, dhe kërkoj që ta mbështesni këtë pikë .
Kryesuesi: Meqenëse nuk ka diskutime e qes në votim Shpallja e Interesit Publik në  segmentin e rrugës Nëna Terezë me qellim të ndërtimit të rrugë , kush është : Pro, kundër, abstenim. Nga Anëtarët e pranishëm të Kuvendit të Komunës u votua kështu 33 pro , 0 kundër dhe 1 abstenim , dhe pas votimit të bërë u miratua ky: 
V e n d i m
Për
 Shpalljen e interesit publik.

1. Shpallet  interesi publik në pjesët e parcelave në degëzimin e rrugës “Nënë Tereza” me qellim të  shpronësimit për realizimit e projektit për  ndërtimin rrugës .

2. Shpallja e interesit publik sipas pikës 1 të këtij vendimi bëhet në këto parcela: pjesë e parcelës 5797-0, pjesë e parcelës 1032-1, pjesë e parcelës 1032-3, pjesë e parcelës 1032-4, pjesë e parcelës 1032-5, dhe  parcela 1033-5 , Zona Kadastrale Gjakovë Qytet.
3. Pjesë përbërëse e këtij Vendimi është: Lista e parcelave që përfshihen në këtë vendim dhe dokumentet tjera përcjellëse të pronave të përshkruara në pikën 2 të këtij vendimi . 
4. Ky vendim hyn në fuqi 15 ditë pas regjistrimit në zyrën e protokollit në Ministrinë e Administrimit të Pushtetit Lokal si dhe 7 ditë pas publikimit
Kryesuesi: Meqenëse e nuk kemi pika të tjera ju falënderoj për pjesëmarrje dhe mirë u takofshin në takimet e radhës.
Mbledhja u  shpall e mbyllur  në ora 12:10.
       Procesmbajtës:                                                                                           Kryesuesi i Kuvendit

       _____________                                                                                                ______________ 
       Burim Bajrami                                                                                                 z. Anton Shala
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