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	REPUBLIKA E KOSOVËS

REPUBLIKA KOSOVA

REPUBLIC OF KOSOVO
	
	KOMUNA E GJILANIT

OPŠTINA GNJILANE

MUNICIPALITY OF GJILAN

GILAN BELEDIYESI


O B A V E S T E N J E

Na osnovu člana 17. i shodno članu 18. Statuta opštine Gnjilane 01. br. 016-126211 od 06.11.2014, shodno članu 4 Uredbe o transparentnosti u opštini i članu 7 Administrativnog uputstva br. 05/2013 o transparentnosti u opštinama, sluzbenici, građani, udruženja, zainteresovane strane i nosioci opštinskih institucija i članovi Skupštine opštine obaveštavaju se da ce se 04.12.2019 u 13:00 u sali Skupštine opštine Gnjilane, bivša zgrada Suda  održati:
JAVNA RASPRAVA 

  O 

PRAVILNIKU O TRANSPARENTNOSTI U OPSTINI GNJILANE

Svrha javne rasprave je kreiranje pozitivnih mišljenja o predmetnom aktu koji će se nakon sprovođenja preliminarnog pravnog postupka, uključujući i ovu javnu raspravu sa građanima i drugim učesnicima, procesuirati nadležnom odboru, Odboru za politiku i finansije i Skupštini. opštine na odobrenje.

Sluzbenici, radnici, građani, mediji i interesne grupe (NVO itd.) su pozvani da prisustvuju raspravi kako bi izneli svoje stavove koji su od opšteg interesa.

Nacrt-pravilnika može se dobiti u Pravnoj kancelariji, a biće takođe objavljen na opštinskoj web stranici: www.rks-gov.net/gjilan
Gnjilane, 19 Novembar 2019                       
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