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PROCESVERBAL
Nga seanca e tretë e rregullt e Komitetit për Komunitete, të mbajtur më 28.03.2019 në sallën e Kuvendit të Komunës së Graçanicës, në Graçanicë, dhe filloi punën në orën 10:00.

Kryesuesi i Komitetit për Komunitete, Milaim Eminoviq, hapi seancën duke përshëndetur anëtarët e pranishëm të Komitetit dhe përfaqësuesit e OSBE-së, KFOR-it, UNMIK-ut, Barazisë Gjinore, Shërbimit të Informacionit dhe Shërbimit të Përkthimit.

Kryesuesi konstatoi se në seancë nga 9 anëtarëve të Komitetit janë 7 të pranishëm dhe ekziston kuorum, dy anëtarët Millan Dimitrijeviq dhe Xhevdet Bajrami mungojnë.

Kryesuesi vuri rendin e propozuar të ditës për miratim.

Pas votimit, Kryesuesi konstatoi se Komiteti njëzëri, me votat e anëtarëve 7, "Për", miratoi rendin e propozuar të ditës si në vijim:

	1.
	Miratimi i procesverbalit nga seanca e dytë e rregullt e mbajtur më 21.02.2019.

	2.
	Raport mbi sfidat dhe problemet e barazisë gjinore.

	3.
	Paraqitja e anëtarëve të Komitetit për Komunitete për situatën në komunitetet e tyre.

	4.
	Të ndryshme.



Kryesuesi Milaim Eminoviq hapi pikën e parë në rendin e ditës:

1. Miratimi i procesverbalit nga seanca e dytë e rregullt e mbajtur më 21.02.2019.

Pasi që nuk kishte vërejtje ndaj procesverbalit, kryesuesi vuri atë në votim.

Pas votimit, Kryesuesi konstatoi se Komiteti, njëzëri me votat e anëtarëve 7 "Për", miratoi pikën e parë në rendin e ditës.

Kryesuesi hapi pikën e dytë në rendin e ditës:

2. Raport mbi sfidat dhe problemet e barazisë gjinore.

Në takim ishin të pranishëm 2 anëtarët e Komitetit Millani Dimitrijevi1 dhe Xhevdet Bajrami janë të pranishëm të gjitha 9 anëtarë dhe ekziston kuorum.

Marija Joksimovic, zyrtare për Barazi Gjinore, tha se Ligji për Barazi Gjinore garanton të drejta të barabarta për gratë dhe burrat në Kosovë, siguron trajtim të barabartë të grave dhe burrave në jetën publike dhe private, duke përfshirë jetën politike, punësimin, arsimin, shëndetësi, ekonomi, përfaqësimit të barabartë gjinor në institucionet publike dhe në sfera të tjera të jetës është arritur kur ju të sigurojë harmonizimin minimal prej 50% të secilës gjini, duke përfshirë edhe organet drejtuese dhe organet vendimmarrëse. Ligji për BGJ është shumë i mirë, por në praktikë kjo nuk është kështu, jo vetëm këtu, por edhe në shumicën e vendeve. I vetmi vend që më së shumti promovon dhe zbaton Ligjin për BGJ është Suedia, kështu që Kosova nuk është në një nivel shumë të lartë. Sa i përket sfidave dhe problemeve në komunën tonë, mendoj se është një nga problemet, por edhe sfidat e udhëheqjes. Nga 11 postet drejtuese në vetëm një vend është një grua. Kjo është gjithashtu një sfidë dhe një problem. Sfida mund të jetë për shkak të përgjegjësisë më të madhe ose praktikës së gjatë të burrave që janë përgjegjës për udhëheqjen. Dhuna me bazë gjinore është një problem në komunitetin tonë dhe shumë pak flitetr për këtë, ndoshta për shkak të turpit apo injorencës, dhe se dhuna nuk është vetëm fizike, por ka edhe psikologjike, verbale dhe sociale dhe në këtë rast vuajnë shumica e grave. Sa i përket statistikave në administratë, nga gjithsej 63 punëtorë, ne kemi 23 të punësuar femra dhe 36 burra. Në arsim nga 223 punonjësve kemi 125 burra dhe 98 gra. Në sektorin e shëndetësisë, nga 248 punëtorë kemi 132 gra dhe 116 meshkuj.


Kryesuesi e pyeti nëse ka një Shtëpi të Sigurt në komunën e Graçanicës.

Marija Joksimoviq u përgjigj se nuk ka Shtëpi e Sigurt në komunën e Graçanicës, në Novobërdë ekziston vetëm një lloj strehimi.

Kryesuesi pyeti nëse ka do një grua që aplikoi për dhunë.

Marija Joksimoviq u përgjigj se nëse një grua vjen dhe raporton rastin e dhunës të saj në komunë ose në Qendrën për Punë Sociale, së pari pyesin nëse rastin e ka raportuar në polici.

Millica Simonoviq, anëtare e Komitetit, e pyeti nëse ka informata se sa raste janë raportuar deri më tani.

Marija Joksimoviq u përgjigj se këtë informacion nuk e ka, por këtë informacion mund të marrin nga Qendra për punë sociale dhe të ofrohet përmes shërbimit të Kuvendit. Për këtë vit ka pasur vetëm një rast i raportuar, dhe është grua rome, e cila është abuzuar nga djali, u hodh nga shtëpia, dhe ajo ishte vendosur në Padalishtë në një kontinjer.

Jellena Dimitrijeviq, anëtare e Komitetit pyeti se si  i ndihmojë në mënyrë specifike një gruas që është viktimë e dhunës, a i ndihmojë atyre për të gjetur një punë, një banesë, që të përfshihen në shoqëri dhe të ndahen nga dhunuesit?.
Marija Joksimovic u përgjigj se gratë viktimat e dhunës i njoftojnë me të drejtat e tyre dhe Qendra për Punë Sociale gjithashtu njoftohet me rastin. Problemi është se ne nuk kemi një Shtëpi të Sigurt, sepse ajo ka nevojë për shumë burime financiare, sepse Shtëpia e Sigurt duhet të ketë: strehim, ushqim, ngrohje, punonjës socialë, infermierë, psikologë etj.

Kryesuesi e pyeti, nëpërmjet disa takimeve, punëtoritë a i prezantojnë grave të drejtat e tyre.

Marija Joksimovic u përgjigj se ata kishin takime më të shpeshta para, por tani pak më pak, dhe ata janë më së shumti të njoftuar përmes mediave. Në komunë është formuar një grup joformal i grave, i cili nuk ka funksionuar kohët e fundit dhe është themeluar përmes OSBE-së, por edhe përfaqësuesit e OSBE-së janë trajtuar kohët e fundit me takimet lidhur me terrorizmin. Ajo raportoi rastin e një gruaje që raportoi se burri i saj (alkoolik) fizikisht e ngacmonte atë dhe një fëmijë të mitur. Policia e arrestoi atë dhe ajo tha se nuk kishte asnjë mënyrë që ajo të kthehej te burri i saj sepse ka vuajtur dhunë për vite. Pas një jave ajo ishte duke folur me atë grua dhe ajo tha se ajo u kthye tek burri i saj për të jetuar me të, sepse ai ndryshoi tani. Problemi është se nuk ka Shtëpi të Sigurt, por mendon se sipas ligjit në shtëpi për më shumë se 6 muaj viktima nuk mund të qëndrojë.

Kryesuesi e pyeti  a kanë kërkuar nga komuna e Graçanicës të ndërtohet një Shtëpi të Sigurt?

Marija Joksimoviq u përgjigj se OJQ "Dora për Dorë", të cilat janë një nga nismëtarët e ndërtimit të shtëpive të sigurta, kërkuan nga komuna ndërtimin e shtëpisë, por për shkak të buxhetit të vogël të komunës së Graçanicës, nuk ka pasur asnjë ndërtim.

Jellena Dimitrijeviq, anëtare e Komitetit të pyetur nëse ata kanë pasur një fushatë, ku ata vizitojnë gratë, pakicat, familjet në temën e dhunës në familje?
Marija Joksimovic tha se ajo pothuajse kishte një takim në "Etno Haus", i cili ishte i hapur për mediat dhe shoqërinë civile mbi temën e dhunës në familje, por kishte shumë pakë pjesëmarrësit. Gjithashtu Komiteti Komunal për Siguri në Bashkësi në bashkëpunim me policinë para komunës ka promovuar sigurinë.

Pas votimit, Kryesuesi konstatoi se Komiteti njëzëri me votat e anëtarëve 9 "Për" miratoi pikën e dytë të rendit të ditës.

Kryesuesi hapi pikën e tretë në rendin e ditës:

3. Paraqitja e anëtarëve të Komitetit për Komunitete për situatën në komunitetet e tyre.

Në seancë mori pjesë Kryesuesi i Kuvendit Komunal të Graçanicës, Lubisha Karaxhiç.

Anëtari i Komitetit, Fehmi Arifi, tha se Sushica ka nevojë për asfaltimin e rrugës pran shkollës dhe asfaltimin e rrugëve të tjera, si dhe rinovimin e fushës sportive. Ndërsa në Kishnicë ekziston një problem me ndërprerjen e ndriçimit në fushën e sportit, dhe gjithashtu në një nga seancat e mëparshme unë gjithashtu paraqita problemin me derdhjen e kanalizimeve në hyrje të Kishnicës. Unë e dorëzova kërkesën për këto probleme gjatë arkivit vitin e kaluar.
Kryesuesi i KK, Lubisha Karaxhiq, tha se ai ishte i njoftuar me kërkesën e komunitetit shqiptar nëpërmjet këshilltarit të KK Imri Ajeti. Për të marrë përgjigje se kur këto kërkesa do të zgjidhen, është mirë që të kontaktoni Drejtorin e Planifikimit Urban dhe Drejtorin e Shërbimeve Publike.


Kryesuesi tha se pak ditë më parë përmes mediave "RTK2" komuniteti Rom dorëzoi një letër drejtuar kryetarit të komunës në lidhje me problemet me të cilat përballen romët në Graçanicë dhe ata janë të pakënaqur me dinamikën e zgjidhjes së problemeve dhe kërkesave të tyre. Ju e dini se unë nga viti i kaluar në mënyrë të përsëritur kam vur në dukje problemet me të cilat romët përballen lidhur me varrezat, sepse rruga për varrezat është prerë me ndërtimin e autostradës, kështu që ata kanë të shkojnë përmes një udhës së tërthortë disa kilometra larg, duke e bërë të vështirë për varrimin e të vdekurit, sidomos në periudhën dimërore dhe periudhën kur bie shi. Disa vjet më parë, së bashku me përfaqësuesin e UN-it, vizitova, fotografova dhe i dërgova letra, por askush nuk na takoi. Gjatë ndërtimit të autostradës, arritëm në premtime se kjo rrugë për varrezat do të rregullohet, por ata na kanë rënë. Kur erdhi në postin e Kryetarit Srgjan Popoviq, ai e mbajti premtimin e tij dhe shtroi me mbeturina rrugën, por shtresa pas një kohe përsëri u mbulua me dhe prap e vështërsoi  rrugën për në varreza. Problemi është edhe me mungesën e varreve në Graçanicë dhe Livagj, ku nevojitet zgjerimi. Pas letrës së dërguar së nesërmen në "RTK2" ishte i pranishëm Drejtori i Planifikimit Urban dhe shefja e Zyrës për Komunitete dhe Kthim, dhe ata janë pajtuar se ka një problem dhe premtuan se në kohën e duhur problemi do të zgjidhet.

Kryesuesi i KK, Lubisha Karaxhiq, ka thënë se secili ka të drejtë për të shkruar një letër ku mund të të lëvdojë këtë apo të shkruaj ashpër. Ne jemi të njohur me problemin e vendeve të varrezave për romët që nuk janë zgjidhur prej vitesh, por këto probleme i kanë edhe Serbët në shumë vende. Problemin e rrugës do të zgjidh komuna, dhe pasi që ka një numër të madh të kërkesave për zgjerimin e varrezave, komuna do të formojë një komision që do të vizitojë të gjitha fshatrat brenda territorit të komunës për të parë se cilat fshatra kanë një nevojë për zgjerimin e varrezave. Ju, si Komiteti për Komunitete kryesisht kryesuesi i Komitetit si përfaqësues i komunitetin rom, ju duhet të bisedoni me komunitetin rom për të inkurajuar këtë çështje dhe Komitetit duhet të paraqitet se çka keni bërë si përfaqësues i komunitetit rom. Është e nevojshme të dërgoni një kërkesë me shkrim në drejtorisë kompetente komunale dhe nëse nuk merrni përgjigje brenda afatit ligjor, atëherë Kuvendi do të reagon.
Kryesuesi tha se problemi me varrezat është një problem afatgjatë, dhe kemi shkruar disa kërkesa nëpër arkivit, por nuk kemi gjetur ndonjë zgjidhje.

Pas përfundimit të votimit, Kryesuesi konstatoi se Komiteti njëzëri miratoi pikën e tretë në rendin e ditës me votat e anëtarëve 9 "Për".

Kryesuesi hapi pikën e katërt në rendin e ditës:
4. Të ndryshme.
Pasi që nuk kishte pyetje dhe polemika shtesë në pikën e fundit të rendit të ditës, Kryesuesi falënderoi të gjithë anëtarët e Komitetit dhe mysafirët e pranishëm.

Seanca u mbyll në orën 10:39.
E përpiloi:
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