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OПШTИНA ГРАЧAНИЦA
KOMUNA E GRAÇANICËS
MUNICIPALITY OF GRACANICA


SHPJEGIMI I PROPOZIMIT TË RREGULLORES SË KODIT TË ETIKËS SË KOMUNËS SË GRAÇANICËS

1. Çështja kryesore e trajtuar 
Me Kodin e Etikës së Komunës së Graçanicës janë përcaktuar normat e sjelljes së zyrtarëve të komunës në përputhje me frymën e etikës profesionale dhe morale. Përveç nëpunësve civilë, ky Kod përfshinë edhe kategoritë e tjera të zyrtarëve publikë, si dhe personat e emëruar dhe të zgjedhur.

2. Qëllimet dhe ndërlidhja e tyre me prioritetet e Komunës
Kodi ka për qëllim zhvillimin e kulturës organizative të punës brenda institucionit me qëllim të forcimit dhe promovimit të parimeve themelore etike që do të zbatohen nga zyrtarët e komunës. Kjo mënyrë e funksionimit do të kontribuojë që Komuna e Graçanicës t'i kryejë detyrat e punës edhe më me efikasitet dhe efektivitet dhe t'i përmbush përmes shërbimeve të cilësisë së lartë nevojat dhe pritjet e të gjithë qytetarëve të saj dhe të gjithë atyre qytetarëve që janë adresuar të kësaj qeverisjeje lokale.

3. Vlerësoni ndikimin financiar në opsionet e propozuara
Kodi i Etikës i Komunës së Graçanicës nuk ka implikime financiare në buxhetin e Komunës së Graçanicës.

4. Konsultimet dhe komentet
Gjatë hartimit të Propozimit të Kodit të Etikës së Komunës së Graçanicës është nisur nga Modeli i Kodit të Etikës së propozuar nga Ministria e Administrimit të Pushtetit Lokal. Me harmonizimin e atij modeli me aktet ligjore në fuqi dhe aktet nënligjore është arritur deri te hartimi i Propozimit final të Kodit të Etikës së Komunës së Graçanicës. Propozimi i Kodit do të publikohet edhe në ueb-faqen zyrtare të Komunës së Graçanicës, si dhe në Platformën për konsultimet publike. Në fund, do të mbahet edhe një takim përfundimtar konsultativ, ku pas tij ky Propozim do t'u paraqitet asamblistëve në Kuvend.  

Vërjetje:
Të gjithë personat e interesuar, propozimet, komentet dhe sugjerimet e tyre mund t'ia dorëzojnë më së voni deri më 16.05.2022 deri në orën 16:00 zyrtarës për çështjet kadrovike, Јеlena Ilić,  në këtë (e-mail – jelena.ilic@rks-gov.net) ose në këtë adresë:

Јеlena Ilić – zyrtare për çështjet kadrovike 
Komuna e Graçanicës
Rr. “Car Lazar”
10500 Graçanicë
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