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REPUBLIKA E KOSOVËS                                                           KOMUNA E LIPJANIT
REPUBLIKA KOSOVA                                                                 OPŠTINA LIPLJAN

REPUBLIC OF KOSOVA                                                             MUNICIPALITY OF LIPJAN

EKSTRAKT

Nga procesverbali i mbledhjes së 11-të të Komitetit për Komunitete të Komunës së Lipjanit mbajtur, më 23.02.2023, në sallën e Kuvendit me fillim në ora 13,00 

Në mbledhje prezentuan: 

1. Skender Bikliqi,kryesues
2. Gentianë Hoxhaj ,anëtare
3. Shahadije Bikliqi Dragaçina, anëtare
4. Lumturije Bytyqi-Hasani, anëtare
5. Enver Kryeziu, anëtar
6. Idajet Garip, anëtar
7. Zoran Cirkovic, anëtar
8. Sllavisa Trajkovic ,anëtar

9. Ana Guciç, anëtare 
Të tjerë prezent 

1. Afrim Sadiku, drejtorati për Bujqësi

2. Naser Bytyqi, përkthyes shqip-serbisht
3. Përfaqësues te OSBE-së, UNMIK-ut 

4. Të tjerë prezentë

Procesverbalin nga kjo mbledhje e mbajti Behar Aliu,    

Kryesuesi i Komitetit Skender Bikliqi, pasi i përshëndeti të pranishmit, tha se  ftesën me material e keni marrë me kohë dhe e lexoi në vazhdim:
R E N D  D I T E

1. Aprovimi i Ekstrakteve nga mbledhja 10  të e Komitetit për Komunitete

2. Informatë nga drejtorati për Bujqësi rreth subvencioneve në bujqësi për vitin 2023

3. Raporti i punës së Komitetit për Komitete për vitin 2022
4. Të ndryshme

Pastaj Kryesuesi hapi diskutimin?
Meqë askush nuk u lajmërua për fjalë, kryesuesi vuri në votim rendin e ditës së propozuar dhe pas votimit konstatoi se Komiteti për punën e kësaj mbledhje unanimisht me 8 vota aprovoi këtë: 

Pastaj u kalua në punë sipas pikës së parë. 

I

Aprovimi i Ekstraktit nga mbledhja 10-të e Komitetit për Komunitete
Lidhur me këtë pikë, Kryesuesi i mbledhjes, Skender Bikliqi, pyeti anëtarët e Komitetit, se a ka dikush vërejtje, apo plotësime të ekstraktit nga mbledhja 10-të e Komitetit për Komunitete?
Meqë vërejtje nuk pati, Kryesuesi të njëjtin e vuri në votim dhe pas votimit, konstatoi se Komiteti unanimisht votoi.


Pastaj u kalua në pikën e dytë të rendit të ditës. 
II

Informatë nga drejtorati për Bujqësi rreth subvencioneve në bujqësi për vitin 2023

Lidhur me këtë pikë, Kryesuesi i mbledhjes, Skender Bikliqi , ia kaloi fjalën Afrim Sadikut, nga derjorati  për Bujqësi i cili i njoftoi ne pika të shkurta rreth kësaj pike.

 Pastaj Kryesuesi e hapi diskutimin?

Zoran Cirkovic, tha se a është publikuar lista e përfituesve të subvencioneve dhe a ka pas përfitues nga komunitetet jo shumicë. Çka do te ketë prej subvencioneve për ketë vit me këtë shumë prej 400 mijë euro.
Afrim Sadiku, tha se ende nuk kemi vendosur se çka do te ketë prej subvencioneve, por vetëm tani është rrit shuma 400 mijë euro.

Lumturie Bytyqi-Hasani, tha se pse nuk është publikuar ende lista e përfituesve te serave për vitin 2022. A ka pas përfitues te komuniteteve a jeni në dijeni.

Shahadije Bikiliqi-Dargaçina, tha se është mirë qe komuniteteve duhet te ju epet përparësi në subvencione te paktën nëse janë 50 përfitues te jenë 10 nga komunitetet 

Afrim Sadikua tha se ende nuk është lista përfundimtar pasi qe ende është duke u përgatitur nga Katari se bashku me komunën dhe shumë shpejtë pritet të publikohet 

Gentiana Hoxhaj, tha se kur pritet me u publiku lista e këtyre përfituesve edhe ne bazë te konkursit qe po e shoh ne faqe ai ka qenë i publikuar për te gjitha subvencionet, me siguri do te publikohet te gjitha për një herë. 

Zoran Cirkovic, kërkoj nga ekzekutivi qe të jeni me serioz ju si drejtorati pasi qe ne mbledhje te Komitetit po vini te pa përgatitur dhe jo serioz.
Lulzim Qermi, nënkryetar i komunës tha se, listat do te publikohen te gjitha jo vetëm e serave pasi qe aplikimit kanë qenë për te gjitha në të njëjtën kohë.
Me qe diskutime tjera nuk pati u kalua në pikën në vazhdim.
III
Raporti i punës së Komitetit për Komitete për vitin 2022

Lidhur me Raporti i punës së Komitetit për Komitete për vitin 2022, ne pika të shkurta i njoftoi, Skender Bikliqi, kryesues i komitetit
Pastaj Kryesuesi e hapsi diskutimin?
Lumturije Bytyqi-Hasani, tha se ju përgëzoj për raportin dhe punën i kam dy propozime, e para aty ku është shënuar nënkryetari i komunës ka marr pjesë, duhet të shtohet edhe ka diskutuar në mbledhje po ashtu edhe komandanti i policisë. 
Zoran Cikroviv tha se edhe unë jam i kënaqur me raportin dhe ju përgëzoj për punen qe keni bërë dhe shpresojmë qe te kemi prapë bashkëpunim te mirë dhe drejtoret te jenë me serioz dhe te vijnë te përgatitur ne mbledhje.
Gentiana Hoxhaj, tha se unë nuk jam e kënaqur me raport pasi qe nuk kam qenë e informuar qe do te behet raporti, nuk me keni njoftuar.

Skender Bikliqi, tha se unë ju falënderoj te gjithëve për punën qe e kemi bërë si komitet po ashtu ne Raport jemi mundu me përfshi ata qe kemi diskutuar brenda një viti. 
Lumturije Bytyqi-Hasnai, tha e kam edhe një propozim qe ZLK-ja qe te raportoj  çdo 3 muaj në Komitet.
Zoran Cikrovic, unë mendoj qe është shumë çdo 3 muaj, pasi qe ka nevojë për raportim nga ZLK-ja.

Skender Bikliqi, tha se le te jetë qe çdo 2 muaj te raportoj ZLK-ja, ne komitet
Pastaj u kalua në pikën në vijim.

IV
Të ndryshme
Enver Kryeziu, tha se a mundeni ju si nënkryetar i komunës me na tregu se çfarë punë janë bërë për komunitetet? 
Lulzim Qerimi, nënkryetar i komunës për komunitete tha se, sa i përket punëve qe janë bërë aty ku banojnë komunitetet ne vitin 2022, ka shumë punë e ku do ti veçoj disa prej tyre, si asfaltimi i disa rrugicave në fshatin Hallaq i Vogël, asfaltimi i disa rrugicave ku banojnë komuniteti ashkali në Lipjan dhe Gadime,. Dërgimi i disa kompjuterëve dhe fotokopjuesve ne qendren Rinore në Janjevë, Rregullimi i ujësjellësit dhe kanalizimit në Janjevë në bashkëpunim me ministrinë. Rregullimi i Qendrës rinore në Gadime, si dhe shumë punë tjera te mira se bashku me organizata të ndryshme për te mirën e komuniteteve. Po ashtu edhe për ndihme te disa familje për renovimin e shtëpive e për fat te keqe na është refuzuar kërkesa për familjen 15 anëtaresh te komunitetit rom në Janjeve nga ana e Ministrisë edhe pse i kam dërguar disa herë kërkesa. 
Lumturije Bytyqi-Hasani, tha se e falënderoj nënkryetarin për informatën po ashtu edhe për marrjen pjese në takimet e komitetit. Kam disa pyetje se a ka pas të interesuar në konkursin  e shpallur nga Komuna, për praktikantë nga ana e komuniteteve? Po ashtu a ka pas përfitues te bursave nga komunitetet. Te Qendra  Rinore në Gadime është bërë një punë e mire aty pasi qe e vet e kam vizituar, por ka mbet e pa fasaduar jashtë dhe oborri ka nevojë për me u rregulluar 
Zoran Cirkovic, tha se sa i përket punimeve aty ku banojnë komuniteti ne Rubofc-Grackë dhe disa vende tjera nuk është qe është punuar aq shumë, pasi qe mungon, ne grackë në rrugën kryesore trotuari, po ashtu ndriçimi publik, po ashtu në shumë pjesë është uzurpuar edhe prona publike, po ashtu kemi probleme me infrastrukture edhe ne vendet tjera. 
Anga Guciq, tha se ne Janjevë te rruga Shtjefan Gjeqovi, duhet te intervenohet pasi qe është në gjendje shumë të keqe.

Skender Bikliqi, tha se unë e falënderoj ekzekutivin për punët qe po i bëjnë desha te ju njoftoj qe ne Janjevë  ne bashkëpunim me OSBE-në, do te bëhet vendosja e kamerave ne vendet me të frekuentuara.
Meqë çështje të tjera nuk pati mbledhja përfundoi në ora 1545.

 Ekstraktin e hartoi                                                                     Kryesuesi i Komitetit
      Behar Aliu                                                                                  Skender Bikliqi                                                                                                                           
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