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REPUBLIKA E KOSOVËS                                                   KOMUNA E LIPJANIT 

REPUBLIKA KOSOVA                                                        OPŠTINA LIPLJAN 

REPUBLIC OF KOSOVO                                                     MUNICIPALITY OF LIPJAN

EKSTRAKT 
Nga procesverbali i mbledhjes së 3-të të KKSB-së mbajtur më 01.07.2024 në ambientet e restorant Centrum ,në Lipjan me fillim në ora 10,00
Në mbledhje prezantuan:
1 
Diamant Bytyqi,Nënkryetar i Komunës,Kryesues
2.        Fehmi Gajtani, anëtar
3.
Metush Jashari, Stacionit Policor, anëtar
4.
Zaim Baftiu, Bashkësia Islame, anëtar 
5          Faton Mejzinolli, Kryetari Këshillit të Prindërve,anëtar
6.
Fahrije Llugiqi, Komuniteti Shqiptar,anëtare

7.
Skender Bikliqi, Kryesues i Komitetit për Komitete
            8.         Hasan Luma, anëtar 
9.
Haqif Rrustemi, anëtar
10.
Zoran Radiq Komunitet Serb, anëtar
11.
Bekim Krasniqi, OJQ-Mediat, anëtar
12.       Armend Bikliqi, FSK

            13.       Alush Bikliqi, Anëtar
            14.       Zoran Stanojevic, ZLK

Të tjerë prezent:
1. Naser Bytyqi, përkthyes ,shqip-serbisht
2. Merita Bytyqi, përkthyese ,shqip-serbisht
Procesverbalin nga kjo mbledhje e mbajti Behar Aliu
Diamant Bytyqi,kryesues i KKSB-së, i përshëndeti të pranishmit,tha se uroj qe jeni mire dhe po kaloni mirë, Pastaj tha ne mbledhjen e fundit te Kuvendit është votuar KAB,2025-2027 ku kryesisht buxheti është i fokusuar ne projekte te mëdha, Parku Qendror se bashku me parkingun nëntokësor, Shtëpia e Kulturës dhe Qendra Emergjente. Po ashtu edhe është votuar edhe rialokimi i mjeteve ku do te bëhet përfundimi i dy stadiumeve ne Dobrajë dhe Mgaure, si dhe edhe disa projekte te tjera. Ne si komune tha edhe ketë vit e kemi marr raportin nga auditori raport i pa modifikuar qe e kane pak komune këtë raport. 
pastaj tha se rendin e ditës e keni marrë me kohë që e lexoi në vazhdim.
REND DITE
1. Aprovimi i ekstraktit të  procesverbalit nga  takimi i  kaluar.
2. Raporti për gjendjen e sigurisë në territorin e komunës së Lipjanit (PK, DSHPMSH)
 3.  Të ndryshme.
Pastaj pyeti se a ka vërejtje apo plotësime.
Meqë nuk pati vërejtje as plotësime u aprovua rendi i ditës së propozuar me të gjitha votat prezentë. 
Pastaj u kalua në punë sipas pikës së parë të rendit të ditës.
II
Aprovimi e ekstraktit të procesverbalit nga mbledhja e kaluar  e KKSB-së.
Lidhur me këtë pikë kryesuesi i KKSB-së Diamant Bytyqi, tha se a keni vërejtje apo plotësime rreth ekstraktit të procesverbalit?
Pastaj kryesuesi e vuri në votim ekstraktin e procesverbalit nga mbledhja e 2-të e KKSB-së dhe pas votimit u konstatua se KKSB-ja me të gjitha votat prezentë aprovoi ekstraktin të procesverbalit nga mbledhja e 2-të e KKSB-së.
II
Raport për gjendjen e sigurisë në territorin e komunës së Lipjanit (PK, DSHPMSH).
Lidhur me këtë pikë, Kryesuesi i mbledhjes Diamant Bytyqi, ia kaloj fjalën Metush Jashari nga stacioni policor ne Lipjan i cili i njoftoi ne pika te shkurta për gjendjen e sigurisë ne komune  e Lipjanit, ku njoftoi qe gjendja është e qetë dhe stabile dhe nuk ka ndonjë rast për tu veçuar  
Pastaj Kryesuesi e hapi diskutimin.
Bekim Krasniqi, tha se unë e kam një vërejtje për policët e stacionin policor ne Lipjan, të cilët po fshehën te rruga afër shkollës së mesme dhe po i gjobitin qytetarët e kjo është e ndaluar me rregullore, me mire edhe te vedisohen  qytetaret se sa te dënohen.
Metush Jashari, tha keni te drejt nuk akne te drejte te fshehët por to ta gris si shqetësim ne stacion dhe do te merremi me këtë rast sepse ne nuk jemi për ti gjobitur qytetaret por për ti vedisuar qe ti respektojnë rregullat.  

Haqif Rrustemi, tha se u përmend qe do te lëshohet nënkalimi ne ketë kohen kur vijnë mërgimtaret, mirëpo atu mund te jetë rrezik pasi qe mund te rrezikohen qytetaret te bien poshtë nëse do te hiqet ato llamarinat rreth rrugës po ashtu edhe ata punëtoret te cilën janë duke punuar tani. A do te ketë aty shenja te trafikun qe tregojnë për rrezikshmëri dhe ato te ketë kujdes te shtuar te policisë. 
Kryesuesi i KKSB-së, Dimanat Bytyqi tha se nëse hapet ajo për qarkullim do te ndermirën edhe masat.
Pastaj Kryesuesi i KKSB-së, ia kaloi fjalën Brahim Duriqit nga DKA-ja, i cili i njoftoi ne pika te shkurta për gjendjen ne arsim rreth përfundimit te procesit mësimor, testit të arritshmërisë dhe testit të maturës. 
Haqif Rrustemi, tha se sa i përket gjendjes ne njësinë e zjarrfikësve është e njëjte me vitin e kaluar, si shqetësuese mbetet mos kositja e livadheve dhe rritja e barojave. Po ashtu kemi edhe staf te vogle te zjarrfikësve e cila do te jete dhe me shume problematike. KBI në Lipjan e ka ngritur si shqetësim ne ligjëratat e tyre te premten  neper xhamitë e komunës së Lipjanit.
Diamant Bytyqi, kryesues i KKSB-së, tha se ju njoftoj se është nënshkruar kontrata për pastrimin e varrezave dhe ka filluar te behet pastri i varrezave ne vendet ku banojnë komuniteti serb dhe fshatrat te tjera. Po ashtu edhe një njoftim tjetër do te filloj ndriçimi publik  i dy rrugicave ne lagjen e Suhadollit qe ka qenë kërkese e Zoranit ne takimin e kaluar, është bashkëpunim me një organizatë.

Zoran Stanojevic, tha se   kemi bërë kërkese te kamotshme për këto dy rrugica dhe ju falënderojmë qe janë marr parasysh tani. 
Skender Bikliqi, tha se unë i kam disa kërkesa dhe shqetësime te anëtareve te komitetit për komunitetet, nga komuniteti jo shumicë, te cilët kane  adresuar disa kërkesa te tyre aty ku banojnë komunitetet e te cilat nuk janë realizuar si ne Janjevë Grackë dhe vendet tjera dhe ne nuk po dimë kujt me ju drejtua për kërkesat tona. 
Bekim Krasniqi, tha ju si komiteti a dilni ndonjëherë me ndonjë rekomandim për kuvend, apo për ekzekutiv? 
Skedner Bikliqi, tha se ne komitet ka anëtar qe janë pjese e kuvendit, po ashtu dalim edhe me rekomandime. 
Alush Bikliqi, tha se ne Janjevë gjendja është e qetë dhe stabile , si shqetësim mbetet disa drunjtë plepa të cilët janë të rrezikshëm  për qytetaret. 

Haqif Rrustemi, tha se jemi ne dijeni për ata plepa mirëpo po aty eshët mundësi e vogël te largohen pasi qe janë disa kabllo te rrymës po ashtu te internetit te cilat edhe pse kane premtuar qe do ti largojnë përgjegjësit prape nuk i kane larguar dhe kjo na shkakton telashe. 
Zaim Baftiu, tha se ne KBI në Lipjan, në të gjitha xhamitë ne ligjëratën e ditës se Bajramit, kemi ligjëruar për ndalimin e gjuajtjes me arme ne dasma dhe ahengje familjare si dhe të dukurive tjera negative. Si shqetësuese mbeten disa grupe radikale për te cilat janë te njoftuara edhe institucionet e sigurisë.
Metush Jashari, tha se kemi informacione për grupet  e tilla, mirëpo e mira është qe këto grupe nuk po pranohen nga qytetarët.   
Pastaj u kalua ne pikën ne vijim.
III

Të ndryshme
Meqë diskutime nuk pati mbledhja  përfundoi në ora 13’:00
Ekstraktin e hartoi                                                                           Kryesuesi i mbledhjes 
      Behar Aliu                                                                                         Diamant Bytyqi     
PAGE  
4

