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REPUBLIKA E KOSOVËS                                                   KOMUNA E LIPJANIT 

REPUBLIKA KOSOVA                                                        OPŠTINA LIPLJAN 

REPUBLIC OF KOSOVO                                                     MUNICIPALITY OF LIPJAN

EKSTRAKT 
Nga procesverbali i mbledhjes së 4-të të KKSB-së mbajtur më 03.10.2024 në katin i 3-të salla nr. 1 ,në Lipjan me fillim në ora 10,00
Në mbledhje prezantuan:
1  Diamant Bytyqi,Nënkryetar i Komunës,Kryesues
2  Argjend Gashi, anëtar Stacionit Policor
2.         Fehmi Gajtani, anëtar
3.
Metush Jashari, Stacionit Policor, anëtar
4.
Zaim Baftiu, Bashkësia Islame, anëtar 
5          Faton Mejzinolli, Kryetari Këshillit të Prindërve,anëtar
6.
Fahrije Llugiqi, Komuniteti Shqiptar,anëtare

7.
Skender Bikliqi, Kryesues i Komitetit për Komitete
            8.         Hasan Luma, anëtar 
9.
Haqif Rrustemi, anëtar
10.
Zoran Radiq Komunitet Serb, anëtar
11.
Bekim Krasniqi, OJQ-Mediat, anëtar
12.       Armend Bikliqi, FSK

            13.       Alush Bikliqi, Anëtar
            14.       Zoran Stanojevic, ZLK 


15.
Brahim Duriqi, DKA


16.
Rafete Retkoceri, DSHP
Të tjerë prezent:
1. Naser Bytyqi, përkthyes ,shqip-serbisht
2. Avni Jashari, shefi i kabinetit të kryetarit,
3. Eminie Mustafa Deliu, zyrtare ligjore,

4. Përfaqësues të OSBE-së

Procesverbalin nga kjo mbledhje e mbajti Behar Aliu
Diamant Bytyqi,kryesues i KKSB-së, i përshëndeti të pranishmit,tha se uroj qe jeni mire dhe po kaloni mirë, Pastaj tha se rendin e ditës e keni marrë me kohë që e lexoi në vazhdim.
REND DITE
1. Aprovimi i ekstraktit të  procesverbalit nga  takimi i  kaluar.
2. Raporti për gjendjen e sigurisë në territorin e komunës së Lipjanit (PK, DSHPMSH)
 3.  Të ndryshme.
Pastaj pyeti se a ka vërejtje apo plotësime.
Meqë nuk pati vërejtje as plotësime u aprovua rendi i ditës së propozuar me të gjitha votat prezentë. 
Pastaj u kalua në punë sipas pikës së parë të rendit të ditës.
I

Aprovimi e ekstraktit të procesverbalit nga mbledhja e kaluar  e KKSB-së.
Lidhur me këtë pikë kryesuesi i KKSB-së Diamant Bytyqi, tha se a keni vërejtje apo plotësime rreth ekstraktit të procesverbalit?
Pastaj kryesuesi e vuri në votim ekstraktin e procesverbalit nga mbledhja e 3-të e KKSB-së dhe pas votimit u konstatua se KKSB-ja me të gjitha votat prezentë aprovoi ekstraktin të procesverbalit nga mbledhja e 3-të e KKSB-së.
Pastaj kryesuesi i KKSB-së, Diamant Bytyqi, tha se javën e kaluar është votuar buxheti i komunës së Lipjanit ne vlerë prej mbi 24 milion euro ku përfshihen projektet e mëdha sheshi, parkingu nëntokësor se bashku me parkun dhe shtëpia e kulturës, po ashtu edhe shume projekte për fshatra. Gjithashtu i njoftoi se edhe këtë vit për herën e 9 e kemi marr vlerësimin nga auditori  i pa modifikuar, po ashtu edhe kemi shpenzuar buxhetin mbi 90 % dhe jemi kandidati kryesor për ta fituar venin e pare ne performance. Këtë muaj është edhe muaji i ndërgjegjësimit te kancerit te gjirit, ku ne si institucion kemi bere te gjitha përgatitjet dhe do te jene disa aktivitet ne këtë muaj, njeri nder to eshët bërja e monografisë për gratë këtu ne Lipjan te cilën e kemi te pranuar si donacion, sepse me herët kane shkuar në Prishtinë.  
Pastaj tha se kalojmë ne rend të ditës.

II
Raport për gjendjen e sigurisë në territorin e komunës së Lipjanit (PK, DSHPMSH).
Lidhur me këtë pikë, Kryesuesi i mbledhjes Diamant Bytyqi, ia kaloj fjalën Argjend Gashi nga stacioni policor ne Lipjan i cili i njoftoi ne pika te shkurta për gjendjen e sigurisë ne komune  e Lipjanit, ku njoftoi qe gjendja është e qetë dhe stabile dhe nuk ka ndonjë rast për tu veçuar. Këtë 3 mujor me krahasuar me 3 mujorin e kaluar ne te gjitha aspektet kemi   zvogëlim te rasteve dhe kjo është fale punës tonë. 
Pastaj Kryesuesi e hapi diskutimin.
Fehmi Gajtani, tha se ne KLSP në Janjevë, vazhdojmë me aktivitetet  e zakonshme dhe kemi raporte shume te mira me nënstacionin policor ne Janjeve. Po ashtu si KLSP kemi dal me dy rekomandime e para qe të përfshihen me shumë rinia në KLSP dhe e dyta ne fshatin Brus me dal ne si KLSP nëpër fshat dhe me i këshilluar banoret qe ti lidhin qentë e tyre pasi qe po rrezikohen banorët e asaj pjese.
Argjend Gashi, tha se nga ana jone do ta keni mbështetjen sa here qe keni nevojë.

Zoran Radiq, tha se i kam dy pyetje e para ne dy rrugën Bashkim Krasniqi dhe Lulzim LLugiqi,  janë rregulluar mire, mirëpo është një shqetësim i banoreve pasi qe ne atë rruge po vozitet me shpejtësi te madhe dhe po rrezikohen qytetaret dhe nxënësit qe shkojnë ne shkollë. 
Po ashtu ka edhe zhurme te madhe nga veturat 
Zoran Stanojevic tha se e falënderojmë komandantin për mbështetje e tyre ne festa tona. I kam disa pyetje e para ne fshatin Grackë është rrahur një person i komunitetit serb a keni informata. Dhe e dyta kisha ne fshatin Kraishtë ja shënuar disa shkrime mirëpo janë fshire nga dikush a jeni ne dijeni. 

Argjend Gashi, tha se po jemi ne dijeni për rastin ne Grackë eshët një qytetar i komunitetit serb ku për këtë rast është duke u marr stacioni ne Prishtinë, ndërsa sa i përket shkrimeve grafikeve  në Kraishtë po kane qen te shkruara ndërsa ne i kemi fshirë ato. Sa i përket zhurmës ligji ka mangësi pasi qe zhurmën e ndalon nga ora 22:00, dhe nuk kemi çfarë te bëjmë.
Zaim Baftiu, tha se miratimi i buxhetit një e mire urojme qe te shkoje për te mirën e qytetarëve. I kam disa shqetësime për ti ngritur e para vozitja me shpejtësi te madhe nga disa persona  ku e kemi pas edhe një rast qe ka hyr ne oborrin e xhamisë se Lipjanit, si duket ai person eshët i njoftuar për policinë.  Po ashtu ka edhe zhurme te madhe nga veturat  gjatë vozitjes në qytet. Dhe tjetra ne javën e kaluar është ngritur një shqetësim nga disa prind te imami i xhamisë se Lipjanit lidhur rreth përdorimit të  substancave narkotike nga nxënësit në shkolla. 
Argjend Gashi, tha se  sa i përket zhurmës ligji ka mangësi pasi qe zhurmën e ndalon nga ora 22:00, dhe nuk kemi çfarë te bëjmë. Sa i përket narkotikëve ne shkolla nuk mjafton vetëm policia duhet angazhimi i të gjithëve ne mënyre qe ti ndalojmë këto dukuri. 
Sa i përket vozitësve me shpejtësi te madhe jemi ne dijeni dhe na duhet ndihme  e te gjithë qytetarëve qe te na ndihmojmë qe këta persona te arrestohen pasi qe po kërkohen nga policia për shkak te kundërvajtjeve te shumta. Unë e kam një pyetje për klerikun e kishës apo dike nga komuniteti serb, pse çdoherë ceremonitë e varrimit i bëjnë ne ora 12:00 deri 13:00, a ka ndonjë rregull nga ana tyre apo si është puna pasi qe po behën ne kohen kur ka me se shumti qarkullim te nxënësve dhe qytetareve.

Zoran Radiq, tha se nuk ka ndonjë rregull, mirëpo varet nga familjet vet se ne cilën kohe dëshirojnë ta caktojnë dhe e dyta ne kur vdes dikush japim  shujtë ditore për 3 kohë  për këtë behet ne këtë kohë.  
Diamant Bytyqi, tha se rrugën Bashkim Krasniqi e kemi rregulluar tani dhe shume shpejt pritet te behet ne lidhje me rrugën kryesore dhe ajo rruge ka liruar shumë qarkullimin e veturave ne Lipjan. E kam një njoftim për banorët e Janjevës sot ne ora 12 kompania 24 yjet do te takohen ne Janjeve për lëshimin ne qarkullim te linjës Janjevë Prishtinë, nëse ka udhëtar të mjaftueshëm. Ndërsa sa i përket zjarreve shqetësimin me ta madhe e kemi pas te ndezja e pishave në Gadime ku ka shkaktuar  shumë probleme dhe ne kemi kërkuar ndihem edhe nga komunat tjera për te na ndihmuar për ta shuar zjarrin mirëpo nuk ka kane mbështetur.   
Alush Bikliqi, tha se ndriçimi ne Janjevë nuk po punon dhe e dyta e kam ngrit si shqetësim edhe me herët parkimi i veturave ne oborrin e ambulancës ne vendin e autoambulancave dhe ne rrugën për te QKMF-ja, 
Argjend Gashi, tha se ne jemi shume aktiv ne atë vend ku po thoni ju dhe shumica e gjobave janë ne atë rrugë.  
Haqif Rrustemi, koordinator i KKSB-së, tha se  edhe këtë vit sikurse vitet tjera zjarret  kanë vazhduar njëjtë dhe si gjithmonë fajtori kryesor eshët faktori njeri ndërsa faktorët tjera me pak. Ne Lipjan është mungese e zjarrfikësve dhe është vështirë te mbulohet i gjithë tereni, e kjo eshët pare edhe ne rastin e fundit ne ndezjen e zjarrit ne Gadime  ku ka shkaktuar me te vërtet vështirësi te mëdha. Mirëpo po mungon vedijësimi i qytetarëve ende.  
III

Të ndryshme
Meqë diskutime nuk pati mbledhja  përfundoi në ora 11’:00
Ekstraktin e hartoi                                                                           Kryesuesi i mbledhjes 
      Behar Aliu                                                                                         Diamant Bytyqi     
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