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REPUBLIKA E KOSOVËS                                                           KOMUNA E LIPJANIT
REPUBLIKA KOSOVA                                                                 OPŠTINA LIPLJAN

REPUBLIC OF KOSOVA                                                             MUNICIPALITY OF LIPJAN

EKSTRAKT 
Nga procesverbali i mbledhjes së 33-të të Komitetit për Komunitete të Komunës së Lipjanit mbajtur, më 23.12.2024, në sallën numër 2 kati i 3-të,në ora 13,00 

Në mbledhje prezantuan: 

1. Skender Bikliqi,kryesues
2. Gentianë Hoxhaj ,anëtare
3. Shahadije Bikliqi-Dragaçina, anëtare
4. Lumturije Bytyqi-Hasani, anëtare
5. Enver Kryeziu, anëtar
6. Zoran Cirkovic, anëtar
7. Slavisa Trajkovic, anëtar 
        Të tjerë prezent 
1. Lidija Jovanovic, nga ZKKK-ja

2. Naser Bytyqi, përkthyes shqip-serbisht
3. Emine Mustafa Deliu, zyrtare ligjore
Procesverbalin nga kjo mbledhje e mbajti Behar Aliu 
Kryesuesi i Komitetit Skender Bikliqi, pasi i përshëndeti të pranishmit, tha se rendin e ditës e keni marrë me kohë dhe  e lexoi në vazhdim:
R E N D  D I T E
1. Aprovimi i  ekstraktit të procesverbalit nga mbledhja e 32-të 

2. Diskutim rreth planit të   punës  të Komitetit për Komunitete për vitin 2025
4. Raporti i punës së ZKKK-së
3. Të ndryshme
I

           Aprovimi i Ekstraktit nga mbledhja 32-të e Komitetit për Komunitete

Lidhur me këtë pikë, kryesuesi i mbledhjes, Skender Bikliqi, pyeti anëtarët e Komitetit se a ka dikush vërejtje apo plotësime të ekstraktit nga mbledhja 32 -të e Komitetit për Komunitete?

Meqë vërejtje nuk pati, Kryesuesi të njëjtin e vuri në votim dhe pas votimit, konstatoi se Komiteti unanimisht votoi.

II

Diskutim rreth planit të  punës  të Komitetit për Komunitete për vitin 2025
Lidhur me këtë pikë, Kryesuesi i mbledhjes, Skender Bikliqi , i njoftoi në pika të shkurta për  punën  e Komitetit për Komunitete për vitin 2025, ku tha se ne si komitet kemi një plan të punës, të cilin e keni marrë me kohë. 
Pastaj Kryesuesi e hapi diskutimin?

Zoran Cirkovic, tha se ky është një plan shumë i mirë dhe urojmë që ta zbatojmë ashtu siç e kemi zbatuar vitin  e kaluar..

Meqë diskutime të tjera nuk pati kryesuesi e hodhi në votim planin e punës  të Komitetit për Komunitete për vitin 2025 dhe pas votimit u konstatua se komiteti me 5 vota për prezentë e aprovoi planin.

Pasi diskutime tjera nuk pati u kalua në pikën në vazhdim.

IV
Të ndryshme
Zoran Cirkovic, tha se më herët e votuam planin e punës dhe u pajtuam me atë plan, mirëpo ne si anëtar të këtij komiteti nëse nuk do të ketë pagesa të mëditjeve nuk di se si do ta vazhdojmë punën pa pagesa si komitet.

Skender Bikliqi, tha se edhe unë pajtona me parafolësin se pa mëditje do të jetë e vështirë ta vazhdojmë punën pasi që nuk ka motiv për punë edhe pse jemi përfaqësues të komitetit dhe nga janari i vitit të ardhshëm vështirë që do të mbajmë takime nëse nuk do të ketë pagesë, ketë shqetësim e kam edhe prej disa anëtareve  të komitetit.

Zoran Cirkovic, tha se disa komuna po i paguajnë mëditjet ndërsa komuna jonë jo kjo nuk është në rregull. 

Lidija Jovanovic, tha se nuk është në rregull që nuk po behën pagesat e mëditjeve mirëpo ju jeni përfaqësues të komitetit, edhe pse pa pagesë të mëditjeve vështirë të vazhdohet puna. 

Lumturije Bytyqi-Hasani, tha se ne kemi pas një takim me një komision për komunitete në komunë dhe ata kane thëne që do të bëhet pagesë me një vendim të kryetarit mirëpo kryetari nuk o që ka marr vendim. Por ne si komitet duhet të vazhdojmë punën pasi që  jemi përfaqësues të qytetarëve dhe këto mjete do ti marrim, për punën që kemi bërë. 

III

Raporti i punës së ZKK-së
Lidhur me këtë pikë, kryesuesi i mbledhjes Skender Biklqi, ia kaloi fjalën Lidija Jovanovic e cila  në pika të shkurta i njoftoj të pranishmit rreth raportit të punës së ZKKK-së 
Pastaj Kryesuesi e hapi diskutimin?

Zoran Cirkovic, tha se unë kam për ta ngritur një shqetësim te cilin e kam ngritur edhe më herët për një banorë të fshatit Grackë i cili është vjedhur  dhe rrahur për herë të dytë nga disa persona?

Lidija Jovanovic, tha se jemi të njoftuar me këtë rast dhe ne si zyre i kemi ndihmuar me mjete ushimore.

Lumturije Bytyqi-Hasani, tha se po ndodhin vjedhje në shumë vende, dhe nuk është mirë që me i dhëne ngjyrime politike si rast sepse dalim me imazh të keq si komunë.  

Skender Bikliqi, tha se pasi që jemi në fund të vitin më lejoni që të ju falënderoj të gjithëve për bashkëpunimin si anëtareve të komitetit, anëtareve të kuvendit, zyrtaret e kuvendit. Po ashtu me lejoni që të ua uroj festat e fund vitit të gjithëve duke ju dëshiruar së pari shëndet dhe lumturi në jete.  
                     Meqë çështje të tjera nuk pati mbledhja përfundoi në ora 1410.
 Ekstraktin e hartoi                                                                     Kryesuesi i Komitetit
      Behar Aliu                                                                                   Skender Bikliqi                                                                                                                           
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