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Me qellim të nxitjes dhe sigurimin e pjesëmarrjes së qytetarëve dhe palëve të tjera gjatë procesit të politikëbërjes dhe vendimmarrjes në Kuvendin e Komunës së Mitrovicës, duke u bazuar në nenin 68, paragrafi 68.3, të Ligjit për vetëqeverisje lokale; nenin 93 të Statutit të Komunës së Mitrovicës; nenin 14, paragrafi 1, nënparagrafi 1.5, të Rregullores (MAPL) Nr. 02/2021 Për procedurën e hartimit dhe publikimin e akteve të komunës; nenin 3 paragrafi 5, nenin 6 dhe nenin 7, paragrafi 1.3, të UA Nr. 06/2018 Për standardet minimale të konsultimit publik në komuna, Komuna shpallë: 

DISKUTIM PUBLIK
Për Rregullorën për Menaxhimin e Mbeturinave në Komunën e Mitrovicës së Jugut

Njoftohen të gjithë qytetarët, grupet e interesit dhe palët tjera të interesuara që të marrin pjesë në debatin publik, i cili do të mbahet ditën e premte, datë 27.05.2022, në Sallën e Kuvendit të Komunës, duke filluar nga 14:00. 
Duke pasur në konsideratë rëndësinë e Rregullorës për Menaxhimin e Mbeturinave, pjesëmarrja e publikut në këtë fazë të procesit është e domosdoshme, prandaj qytetarët dhe të interesuarit e tjerë nga dita e publikimit të këtij njoftimi, të gjitha komentet, vërejtjet, sugjerimet dhe pikëpamjet mund t'i japin përmes e-mail adresës elektronike të Komunës së Mitrovicës komuna.mitrovica@gmail.com ose drejtpërdrejt në Drejtorinë e Mjedisit dhe Pyjeve tek Udhëheqësi i Sektorit për Mbeturina dhe Ambient z. Irfan Peci (e-mail: irfan.peci@rks-gov.net).

Bashkangjitur gjeni Draft - Rregullorën për Menaxhimin e Mbeturinave në Komunën e Mitrovicës së Jugut të miratuar nga Grupi punues për hartimin e Rregullorës për Menaxhimin e Mbeturinave në Komunën e Mitrovicës së Jugut, i formuar me vendim të veçantë të Kryetarit të Komunës. 
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