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Duke u bazuar në nenin 3, paragrafi 1.3, nenin 5 të ligjit Nr. 04/ L- 144 për Dhënien në Shfrytëzim dhe Këmbim të Pronës së Paluajtshme Komunale dhe Rregullorës QKR Nr. 23/2013 për përcaktimin e procedurve të dhënies në shfrytëzim dhe këmbim të pronës së paluajtshme të Komunës si dhe Vendimit të Kuvendit Komunal  nr.01-463/91614, të dt.07.08.2015 për dhënien në shfrytëzim të pronës komunale, Komisioni Vlersues për dhënjen në shfrytëzim të pronës së paluajtëshme të Komunës se Pejës me dt.30.03.2016 shpallë:
        ANKAND PUBLIK

Për Dhënien e Pronës së Paluajtshme të Komunës në Shfrytëzim Afatëshkurtër




  (Perseritje)
Ftohën të gjithë përsonat fizik dhe juridik që janë të interesuar për shfrytëzimin e pronës së paluajtshme të Komunës e cila  gjëndet në Pejë, të aplikojnë në ankandin publik duke respektuar proceduren si më poshtë:
-Ipen në shfrytëzim ngastrat kadastrale nr. 4038, Pronë e Komunës së Pejës, që ka  sipërfaqen prej 00.28,47 ha ZK Pejë dhe 4039 Pronë e Komunës së Pejës, që ka  sipërfaqen prej 00.32,30 ha ZK Pejë.

Ngastrat kadastrale të ofruara në ankand ipen si tërsi për qëllim të zhvillimit ekonomik.
· Çmimi fillestar për dhënien e tokës publike në shfrytëzim për metër katror do të jetë 0.05 euro.

· Përzgjedhja e fituesit bëhet në bazë të çmimit më të lartë të ofertuar në ankand publik.
· Afati i dhënies në shfrytëzim është afatshkurtër 10 (dhjet) vite.
· Prona e dhënë përmes ankandit publik mund të shfrytëzohet për veprimtari të zhvillimit ekonomik me theks të veqant në kultivimin dhe shumëzimin e bletëve, pemishte atraktive, akomodim turistik.
· Ofertat mund të dorëzohen në afatin prej 15 ditëve duke filluar nga data e publikimit të ankandit publik. Afati i fundit për dorëzimin e ofertës do të jetë gjer me dt.14 prill 2016 në ora 16;00.
· Hapja e ofertave do të bëhet nga Komisioni Vlersues komunal për dhënien në shfrytëzim të pronës komunale në prezencë të ofertuesve me dt.14 prill 2016 në ora 13;00. Hapja e ofertave bëhet në sallën e Kuvendit.
· Ankandi publik do të mbahet përmes ofertave të mbyllura.
· Personi kontaktues Zyrtari Ligjor per çështje pronsoro-juridike tel. Zyrtar 03820043477, e-mail, nga ora 08;00 – 16;00
· Formulari dhe dokumentacioni ofertues për të konkuruar në ankand mund të merret në formë fizike në zyrën nr. 17 dhe atë elektronike në web faqen e Komunës zip-peje@hotmail.com Pejë.
Përsonat të cilët aplikojnë në ankandin publik për marrjen e pronës në shfrytëzim duhet të prezantojnë këto dokumenta shtesë:
· Certifikaten e regjistrimit të biznesit (duke përfshirë numrin fiskal)
· Certifikaten e TVSH-së,
· Vërtetimin e tatimit në pronë

· Dëshmitë mbi kryerjen e obligimeve ndaj komunës së paku deri në tre mujorin e fundit para dorëzimit të ofertës.

· Planet e biznesit

· Propozim projekti
Informatat shtesë dhe vizitat për shikimin e lokacionit mund të bëhen gjatë gjithë periudhës së ankandit publik  duke ju referuar zyrës së Drejtoratit për Gjeodezi dhe Kadastër.

Ofertat e mbyllura duhet të dorëzohen në afatin e lartëcekur në zyrën nr. 17 te Drejtorisë për Çështje Pronsoro-Juridike.

Ofertat duhen të jetë në origjinal me 1 (një) kopje shtesë.

Të gjitha të drejtat dhe obligimet që dalin nga ky ankand publik përcaktohen me kontratë në mes të Komunës dhe fituesit të ankandit publik.
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