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ZYRA E KRYETARIT

KËSHILLI KOMUNAL PËR SIGURI NË BASHKËSI

	Nr.Prot.
	01/2019

	Për:
	Kryesuesin e Kuvendit të Komunës së Suharekës- z. Bexhet KUÇI

	Nga:
	Bali MUHARREMAJ-Kryetari i Komunës nё Suharekë, njёherit Kryesues  i KKSB-sё

	Lënda:
	Informatë për 6 mujorin e dytë të vitit 2018, për aktivitet e KKSB-së 

	Datë:
	08.01.2019


Nga takimet e Këshillit Komunal për Sigurinë e Bashkësive “KKSB” nё Komunën e Suharekës, të paraparë sipas Udhëzimit Administrativ të nënshkruar nga Ministria e Punëve të Brendshme dhe Ministria e Administrimit të Pushtetit Lokal 27/2012, MPB dhe 03/2012, MAPL për themelimin e Këshillave Komunale për Siguri në Bashkësi KKSB, Kryesuesi i këtij këshilli ju dërgojmë këtë:

I N F O R M A T Ё
Pas konstituimit tё organeve tё Komunës nё Suharekë, tё daluar nga zgjedhjet lokale tё vitit 2017, Kuvendi i Komunës nё muajin shkurt tё vitit 2018, ka themeluar Këshilli Komunal për Siguri në Bashkësi (KKSB-në), konform Ligjeve dhe akteve tjera nënligjore tё aplikueshme nё Republikën e Kosovës, si organ këshillues për çështjet e sigurisë në bashkësi me përfaqësim të gjerë të të gjitha komuniteteve dhe përfaqësues të shoqërisë civile. 
Këshilli Komunal për Siguri në Bashkësi (KKSB-ja) për periudhën informuese Korrik-Dhjetor tё vitit 2018, ka mbajtur tri (3) takime të rregullta dhe ato konform planit të veprimit të miratuar nga Kuvendi i Komunës së Suharekës.
Në këto takime kanë marruar pjesë kryesisht shumica e anëtarëve të Këshillit të (KKSB-së).
Në takimin e parë (1) i rregullt i mbajtur me datën 24.08.2018, tema diskutimi kanë qenë:

· Trajtimi i mbrojtjeve të pyjeve nga dëmtuesit  ilegale;

· Vetëdijesimi i qytetarëve nga minat dhe mjeteve të tjera të pashpërthyera nga lufta;

· Gjendja e sigurisë në shkolla dhe fillimi i procesit  të mësimit për vitin 2018~19; 

· Siguria në aspektin e përgjithshëm dhe në trafik;

Konkluzione apo rekomandime nga ky takim ka dalur, që të kemi bashkëpunim të vazhdueshëm me policinë dhe takimi Gjykatë-Polici-Komunë dhe Prokurori.

I cili takim është realizuar dhe janë shtjelluar të gjitha sfidat dhe problemet për parandalimin e dëmtuesve të pyjeve.

FSK-ja jep informacione të përgjithshme për rastet që kanë hasë ekipi dëminimit ne si FSK mbajmë ligjërata të vazhdueshme për vetëdijesimin e qytetarëve dhe nxënësve  për mjetet e pa shpërthyera nga lufta.
Konkluzione apo rekomandime nga ky takim ka dalur, që Drejtoria e Arsimit të bënë kërkesë në FSK për trajnimin për mjetet e pashpërthyera  pas luftës dhe për minat në 3 shkollat e mesme të Komunës tonë.
Komandanti i policisë -jep informacione të përgjithshme sa i përket gjendjes në trafik kohëve të fundit është në nivelin e knaqeshmerisë nuk ka vend për shqetësime dhe një herit kërkon bashkëpunimin në mes policisë qytetarëve dhe institucionet tjera që janë kompetent për çështjen e sigurisë.

Në takimin e dytë (2) i rregullt i mbajtur me datën 05.10.2018, tema diskutimi kanë qenë:

· Monitorimi dhe raportimi mbi nivelin sigurisë në shkolla dhe zbatimin e planit për siguri    në shkolla ;

·  Siguria ne Trafik;

· Raportimi dhe parandalimi i dhunës në familje; 

· Vjedhjet në territorin e Komunës së Suharekës
Drejtoria e Arsimit-Bazuar në opinionet që kemi marrë, gjendja e sigurisë në shkolla është stabile kemi angazhua dy punëtor për rritjen e sigurisë nëpër shkolla për mendimin tim gjendja nëpër shkolla është ma mirë se sa në të kaluarën.
Konkluzione apo rekomandime nga ky takim ka dalur, që të vazhdohet çështja e  sigurisë nëpër shkolla të mesme përmes sigurimit fizik (Rojave) dhe vendosja e kamerave ne të gjitha shkollat e Komunës.
Dhuna në familje në Komunën tonë është ende evidente mirëpo në krahasim me vitet e kaluar trendi i dhunës në familje është në ramje

Policia e Kosovës, Prokuroria dhe Gjykatat e ka ngrit nivelin më të lart për parandalimin e rasteve të dhunës në familje. 
Konkluzione apo rekomandim nga ky takim ka dalur, që të organizohet një tryezë dhe të diskutohet me mekanizmat kryesor që të merren masa adekuate për parandalimin e dhunës në familje.
Komandanti i policisë- njofton se për te pare një gjendje te sigurisë mund te ju them qe ne disa vepra kryesore dhe serioze qe shqetësojnë qytetaret dhe ne si organ i sigurisë siç janë vjedhjet e renda dhe vjedhjet kemi një rënie nga viti ne vit dhe me një zbulueshmëri të kënaqshme te këtyre rasteve, ku zbulushmëria ka arritur në 66%.

Në takimin e tret (3) i rregullt i mbajtur me datën 11.12.2018, tema diskutimi kanë qenë:

· Siguria e përgjithshme në trafik;

· Vetëdijesimi për rrezikun e përdorimit të mjeteve piroteknike ;

· Mungesa e parkingjeve në qytet dhe ndriçimi publik; 

·  Përgatitja e planit të veprimit për vitin 2019; 

Për pos sigurisë së përgjithshme në trafik në këtë takim është diskutuar edhe për rastet e vjedhjeve kohëve të fundit që kanë ndodhur në disa lokalitet te komunës tonë pasi që ka raste të vjedhjeve më të mëdhja në krahasim me muajt e kaluar 
Konkluzione apo rekomandime nga ky takim ka dalur, që të bëhen kontrolla më të shpeshta në komunikacion me qellim te vetëdijesimit të vozitëseve dhe që policia të bëjnë zbardhjen dhe zbulueshmërin e rasteve te vjedhjeve pasi që kohëve të fundit ka qenë çështja alarmante në disa fshatra si dhe të patrullojnë më shumë natën nëpër këto fshatra.

Konkluzione apo rekomandime nga ky takim ka dalur, që komuna me dal me një komunikatë për mediet që të sqaron rrezikun qe paraqesin mjetet piroteknike si dhe kohen e shitjes dhe përdorimit të tyre dhe të caktohet një lokacion se ku munden ato te shiten.
Me respekt!
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