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Procesverbali nga Dëgjimi Buxhetor me banorë të Mushtishtit dhe fshatrave për rreth
për buxhetin e komunës për vitin 2025




Publikimet në webfaqe, platforme të konsultime publike si dhe rrjetin social facebook:
https://kk.rks-gov.net/suhareke/wp-content/uploads/sites/30/2024/08/Kalendari-i-Degjimeve-Publike-per-Buxhetin-e-vitit-2025.pdf 
https://konsultimet.rks-gov.net/
https://www.facebook.com/photo/?fbid=885402793620952&set=a.286786603482577
                                                   
Dëgjimi buxhetor me banorë të Mushtishtit dhe fshatrave për rreth në komunën e Suharekë u mbajtë më: 21.08.2024 në shfmu “Edit Durham” në Mushtisht, me fillim në ora 18:00.
· Qytetarë pjesëmarrës gjithsej të pranishëm ishin: 13
· Femra: 1
· Meshkuj: 12
  Dëshmi janë listat nënshkruese të pjesëmarrësve në këtë dëgjim.

Dëgjimin e shpalli të hapur Drejtori për Ekonomi Buxhet dhe Financa Labinot Halitjaha

Labinot Halitjaha: E hap takimin dhe I përshendet të pranishmit, unë para jush do ta prenzantoj buxhetin në vija të trasha pastaj buxhetin e planifikuar për fshatin Mushtisht. Buxheti I ndarë për vitin 2025 është rreth 23 milion euro për komunën e Suharekës. Gjysma e buxhetit i takon kategorisë së pagave, pjesa tjetër e buxhetit është mallra dhe shërbime, investime kapitale, komunali dhe kategoritë tjera të buxhetit.Një problem ikëtij viti janë lëndet permbarimore të cilat I takojn drejtoris së Arsimit.Mushtishti ka qene perfituese e shume projekteve kete vit do të rregullohet edhe rruga për në Gradanc. Qellimi I takimit është që edhe qytetari të merr pjesë drejtpërdrejt në vendimmarrje komunale, prandaj jo rastësisht i organizojmë dëgjimet buxhetore.
[bookmark: _GoBack]Remzi Bajselmani: ne si perfaqesues të komunës do të kujdesmi që të gjitha projektet të perfundohen me sukses. Marrim kerkesa nga ju rreth nevojave te juaja pastaj keto të dhëna ti grumbullojm dhe përgatitet votimi I buxhetit për vitin 2025.Kontrata kolekteve është nënshkruar në mes sindikates dhe qeverive që kan udhehequr ne ata kohë ndersa fajin e kanë bartur tek komunat. Kemi me I tejkaluar edhe këto problem dhe do të vazhdojmë me realizimin e projekteve.


Reshat Selimi (kryetari I fshatit): ne po e kuptojmë brengën e juj po nuk eshte me fajin e juaj, p or ju kisha lutur që të gjendën forma dhe të përfundohen projektet sidomos projekti I kamerave të siguris në fshat. Ne po planifikojmë të bëjmë një njësi vullnetare të zjarrfiksëve sepse automjetin e zjarrfikseve e kem edhe banoret janë lajmëruar si vullnetar kështu që besojm që në të ardhmen e afert kemi me e ralizu. 
Manush Tahiri: Infrastrukturë në fshatë, mbrapa shtëpisë së cultures tëkemi një qasje ne rrugë.
Faton Shala: Rruga Qehaja për afersisht 300 metra te asfaltohet.
Sylejman Shala: Rruga “Haxhi Shania” kemi problem me kanalizimin e lagjes. Kërkojmë një zgjidhje sepse po jemi të rrezikuar.
Kapllan Halitjaha: për qendren e Mushtishtit a ka ndonjë projekt.
Shkolla e vjeter te hiqet dhe te ndertohet një parkë.
Eqerem Aliaj: rruga “Diga” te asfaltohet dhe trotuar nga fshati Popolan deri ne Mushtisht.


Dëgjimi publik përfundoi në orën: 19:10

Vegëza në webfaqe për mbajtjen e dëgiimit publik:
https://kk.rks-gov.net/suhareke/news/u-mbajt-degjimi-buxhetor-me-banore-te-mushtishtit-dhe-fshatrave-per-rreth/
Vegëza në facebook për mbajtjen e dëglimit publik:
https://www.facebook.com/photo/?fbid=898055589022339&set=pcb.898055659022332
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